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Les ngye giennom denne handboken. Den inneholder viktig informasjon om sikkerhet.
Minimum anbefalte alder for bruker: 16 ar.
Oppbevar alltid brukerhandboken sammen med vannscooteren.

Oversettelse av den
219002411_NO originale instruksjonen



ADVARSEL | HENHOLD TIL ERKLZARING 65
CALIFORNIA

/A ADVARSEL

Bruk, servicearbeid og vedlikehold av et vannfartey for fritidsbruk kan ut-
sette deg for kjemikalier, inkludert motoreksos, karbonmonoksid, ftalater
og bly som i staten California anses som kreftfremkallende og kan forars-
ake foadselsdefekter eller annen reproduktiv skade. For & minimere ek-
sponering skal du unnga a innande eksos, vedlikeholde kjeretayet pa et
godt ventilert omrade og bruke hansker eller vaske hendene ofte nar du
vedlikeholder kjgreteyet. For mer informasjon kan du ga til:
www.p65warnings.ca.gov/marine

MERK:

| Canada distribueres og vedlikeholdes produkter av Bombardier Recreational
Products Inc. (BRP).

| USA ytes service pa og foretas distribusjon av produktene av BRP US Inc.
Innen EQJS (som bestar av medlemsstater i EU pluss Storbritannia, Norge, Island
og Liechtenstein), samveldet av uavhengige stater (inklusive Ukraina og Turkme-
nistan) og Tyrkia blir produktene distribuert og far service av BRP European Di-
stribution S.A. Og andre tilknyttede selskaper og datterselskaper av BRP.

For alle andre land distribueres og vedlikeholdes produkter av Bombardier Re-
creational Products Inc. (BRP) og deres partnere.

T™™® VVaremerker for BRP eller dets tilknyttede selskaper.

Dette er en ikke-uttgmmende liste over varemerker som tilhgrer Bombardier Re-
creational Products Inc. eller dets tilknyttede selskaper.

Varemerker er ikke ngdvendigvis registrert i alle jurisdiksjoner:

ACE™ D.E.S.S.™ ECO™ FishPro®
iBR™ iControl™ iTC™ LinQ®

ROTAX® SEA-DOO® Sea-Doo LK™ T.0.P.S.™
VTS™ XPS®

Alle rettigheter forbeholdes. Ingen del av denne handboken skal reproduseres i
noen for uten skriftlig forhandstillatelse fra Bombardier Recreational Products
Inc.

©Bombardier Recreational Products Inc. (BRP) 2024



VIKTIG A VITE F@R DU STARTER

Grunnleggende regler for trygg bruk av vannscooter

Viktig a vite for du starter:
Grunnleggende regler for trygg bruk av vannscooter
Feil bruk utgjor en fare for liv og helse.

Forere ma vaere kvalifisert

% Forsikre deg om at fareren er 16 ar eller eldre og har
gjennomgatt et batsikkerhetskurs. Avhengig av hvor du
bor kan myndighetene ha fastsatt andre krav.

Farere ma unnga kollisjoner

& Veer pa konstant utkikk etter mennesker, gjenstander og andre fartay.

% Hold deg langt nok unna andre slik at du alltid kan cruise
trygt ned til full stopp.

Ikke slipp gassen nar du praver a styre unna gjenstander-
likhet med andre motorbater trenger du gassen for a styre.

Beskytt alle brukere
& Fall kan fare til alvorlig personskade eller dad.

& Alle brukere ma bruke shorts med neopren
(vatdraktmateriale) for & forhindre at vannet blir
injisert kraftig i endetarmen eller skjeden under et fall __BrukPFD
bakover. Brukere som ikke hadde péa seg kortbukser ETrrT——"
av neopren, har lidd alvorlige rektale, vaginale og
interne skader, med varige mén som fglge.

& Alle brukere ma alltid bruke godkjent flyteutstyr (PFD
eller Personal Flotation Device).

Ikke kjor hvis du ikke er forsvarlig kledd.

& Serg for brukerne sitter godt og kan holde deg fast.
Brukere kan kastes av vannscooteren under uventet
akselerasjon eller aggressiv bruk. Unnga aggressiv
kjgring, skarpe svinger og uventet akselerasjon.

Ikke bruk gassen nar noen er i ferd med & ga om bord
eller befinner seg bak pa vannscooteren.

Unnga hopp i bglger eller kjglvann — hopping kan fere til
personskader som rygg- eller ryggmargskade (lammelse).

Ikke tillat farefull bruk:
& |kke kjgr neer andre for & sprute eller dynke dem med vann, ikke kjgr
for naer andre fartay, og ikke kjar for fort i forhold til trafikkforholdene.

B Kjor aldri etter & ha inntatt alkohol eller medikamenter.

219002 411_NO



VIKTIG A VITE FOR DU STARTER

Tilgjengelige sprak

Dieses Handbuch ist mdoglicherweise in lhrer Landessprache

Deutsch verfligbar. Bitte wenden Sie sich an Ihren Handler oder besuchen Sie:
www.operatorsguides.brp.com
Enalish This guide may be available in your language. Check with your dealer or
¢ go to: www.operatorsguides.brp.com
" Es posible que este manual esté disponible en su idioma. Consulte a su
Espanol AT e .
distribuidor o visite: www.operatorsguides.brp.com
Francais Ce guide peut étre disponible dans votre langue. Vérifier avec votre
¢ concessionnaire ou aller a: www.operatorsguides.brp.com
ltaliano Questa guida potrebbe essere disponibile nella propria lingua. Contattare
il concessionario o consultare: www.operatorsguides.brp.com
- AFMA L ECHEROBIERA. BREHENN, HEES
www.operatorsguides.brp.com Zifl,
] COALRIE, SBILE > CHIRMD BN C L5, .
BHAGE TA—Z7—ICEAVWEDESD. XD FLATTHRECEEWN:
www.operatorsguides.brp.com
Nederlands Deze handleiding kan beschikbaar zijn in uw taal. Vraag het aan uw dealer
of ga naar: www.operatorsguides.brp.com
Denne boken kan finnes tilgjengelig pa ditt eget sprak. Kontakt din
Norsk P .
forhandler eller ga til: www.operatorsguides.brp.com
Portugués Este manual pode estar disponivel em seu idioma. Fale com sua
concessionaria ou visite o site: www.operatorsguides.brp.com
Bocnornb3ynTecb pyKoBOACTBOM Ha BalLEM A3blke. Y3HanTe
Pycckuin 0 ero Hanuuuu y gunepa unm Ha cTpaHue no agpecy
www.operatorsguides.brp.com
S . Kayttoohjekirja voiolla saatavissa omalla kielellasi. Tarkista jalleenmyyjalta
uomi e . . ;
tai kay osoitteessa: www.operatorsguides.brp.com
Svenska Denna bok kan finnas tillganglig pa ditt sprak. Kontakta din &terforséljare

eller ga till: www.operatorsguides.brp.com

Modeller som dekkes

FishPro Apex 300
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GENERELL INFORMASJON




FORORD

Gratulerer med kjgpet av ditt nye
Sea-Doo® personlige  vannfartgy
(PWC) (heretter kalt en "vannscoo-
ter"). Den fglges opp med BRP-garan-
tien og et nettverk av autoriserte
forhandlere av Sea-Doo-vannscootere
som kan tilby reservedeler, service og
det tilbehgret du trenger.

Forhandleren din jobber for at du skal
bli forngyd. Han har kvalifisert seg for
a kunne utfare en farste klargjgring og
kontroll av vannscooteren og har ogsa
utfgrt endelig klargjgring og justering
for du overtok den. Hvis du trenger
mer utfyllende informasjon om servi-
ce, ber vi deg kontakte forhandleren.

Ved levering ble du ogsa informert om
hva garantien dekker, og du signerte
listen med kontrollpunkter fer levering
for & sikre at du var forngyd med klar-
gjeringen av den nye vannscooteren.

Sikkerhetsmeldinger

| denne brukerhandboken brukes fal-
gende symboler og ord for & poengte-
re spesielt viktig informasjon:

Varselsymbolet & indikerer fare for
skade.

Tegn pa en potensiell fare som,
hvis den ignoreres, vil resultere i
alvorlig eller dadelig
personskade.

/A ADVARSEL

Tegn pa en potensiell fare som,
hvis den ignoreres, kan resultere i
alvorlig eller dadelig
personskade.

/A FORSIKTIG

Indikerer en potensielt farlig situa-
sjon som kan resultere i liten til
moderat personskade hvis den ik-
ke unngas.

10

Angir en instruksjon som, hvis
den ikke fglges, kan fare til alvor-
lig skade pa vannscooterens kom-
ponenter eller annet materiell.

Viktig a vite for du starter

Les fglgende seksjoner for du bruker
vannscooteren, for a laere hvordan du
kan redusere risikoen for at du selv,
passasjerer og andre personer i naer-
heten blir skadet eller omkommer:

— Sikkerhetsanbefalinger
— Informasjon om vannscooteren.

Les og forsta alle advarsels-/sikker-
hetsdekaler pa vannscooteren og se
hele sikkerhetsvideoen som du finner

pa:
https://www.sea-doo.com/safety
Eller bruk fglgende QR-kode:

Om denne brukerhandboken

Denne brukerhandboken har blitt utar-
beidet med tanke pa a gjare eieren/fg-
reren eller passasjerer kjent med
denne vannscooteren og de ulike be-
tieningsorganene og instrukser for
vedlikehold og sikker bruk.

Oppbevar denne brukerhandboken i
vannscooteren slik at du kan bruke
den nar du skal kjgre, nar du skal in-
struere andre og ved vedlikehold eller
feilsgking. Denne brukerhandboken
skal fglge med vannscooteren hele
tiden.

Denne veiledningen er tilgjengelig pa
flere sprak. Hvis det finnes forskjeller,
skal den engelske versjonen gjelde.




Hvis du vil vise og/eller skrive ut en
ekstra kopi av brukerhdndboken, kan
du ga til felgende webomrade:

www.operatorsguides.brp.com

Informasjonen i dette dokument er rik-
tig ved tidspunktet for publisering.
BRP forbedrer produktene sine konti-
nuerlig, men forplikter seg ikke til &
oppgradere tidligere produserte pro-
dukter med nye forbedringer. Pa
grunn av sene endringer kan det opp-
sta noen forskjeller mellom det produ-
serte produktet og beskrivelser og/
eller spesifikasjoner i denne handbo-
ken. BRP forbeholder seg retten til nar
som helst & avbryte eller endre spesi-
fikasjoner, konstruksjon, funksjoner,
modeller eller utstyr uten & pata seg
noen forpliktelser.

VAR EN ANSVARLIG
FORER

Hos BRP mener vi at det ber veere en
mulighet for alle i motorsport- og mari-
nemiljger & komme sammen og tenke
gjennom hvordan sikkerhet, kjgrereg-
ler og miljg skal handteres. Vi mener
at nar vi oppfordrer alle farere til a kjg-
re ansvarlig - & passe pa hverandre
og sikre lgyper og lekeplasser - inspi-
rerer vi bransjen til a ta i mot nykom-
mere, bygge mer omsorgsfulle miljger
0g generere positive opplevelser.

Uansett om du kjgrer i lgyper, pa
veier, vann eller sng, forplikter BRP
seg til & stegtte positive endringer. Det
er derfor vi har gjort Ansvarlig fgrer--
programmet til en viktig del av vart So-
siale ansvar for selskapet gjennom
handling, oppleering og styrking av
miljget.

For a laere mer om Ansvarlig ferer, in-
kludert tips og triks om sikkerhet, kjg-
ring og miljg, kan du ga til sea-doo.
com/responsible-rider

FORORD
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FORORD

Denne siden er blank med
hensikt

12




SIKKERHETSINFORMASJON
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VIKTIG FOR DU STARTER
/A ADVARSEL

Hvis du unnlater a felge noen av sikkerhetsforholdsreglene eller instruk-
sene i denne delen, kan det fare til personskade og mulighet for dedsfall.
Enhver potensiell fearer ma lest og forsta denne handboken far vedkom-
mende bruker vannscooteren.

Fererens alder og evner

Farere ma veere kvalifiserte. Pase at fereren er 16 ar eller eldre og har tatt et bat-
sikkerhetskurs. Avhengig av hvor du bor kan myndighetene ha fastsatt andre
krav. Lover vedrgrende minstealder og krav til sertifikater varierer fra land til land.
Sett deg alltid inn i lover og regler som gjelder for omradet, og kontakt eventuelle
myndigheter som kan gi informasjon.

Bruk av vannscooteren av en person med funksjonshemning som innebaerer
svekket syn, reaksjonstid, demmekraft eller betjening av kontrollene, anbefales
ikke.

Husk at sol, vind, tretthet og sykdom kan gi deg nedsatt demmekraft og
reaksjonstid.

Alle passasjerer ma kunne plassere begge fattene samtidig og statt i fotbrannen
nar hun/han sitter skikkelig.

Medikamenter og alkohol

Kjer aldri etter & ha inntatt alkohol eller medikamenter. A fare en vannscooter for-
utsetter at fgrer og passasjer(er) er edruelige, oppmerksomme og vakne. Bruk
av medikamenter og alkohol, alene eller i kombinasjon, reduserer reaksjonstiden
og demmekraften, pavirker synsevnen og begrenser evnen til sikker kjgring med
vannscooter.

Sikkerhetskurs for batferere

Mange land krever eller anbefaler kurs i batsikkerhet. Sjekk det lokale
regelverket.

Gjeldende sjovettsregler

Sjekk lover og -forskrifter for bruk av fartgyer i farvannene der du planlegger a
bruke vannscooteren. Laer deg lokale navigasjonsregler.

Beskyttelsesutstyr
Alle brukere SKAL bruke:

1. Godkjent flyteutstyr som oppfyller regelverket i landet. Starrelsen av flyteut-
styret ma ogsa veere riktig for den som bruker det.

2. Du ma ha pa deg kortbukser av neopren (vatdraktsmateriale) for a forhin-
dre at vann injiseres med kraft i rektum eller vagina under et fall bakover. Bru-
kere som ikke hadde pa seg kortbukser av neopren, har lidd alvorlige rektale,
vaginale og interne skader, med varige mén som fglge. Vanlig badetgy be-
skytter ikke i tilstrekkelig grad mot kraftig vanninntrenging i apningene i krop-
pens nedre deler pa menn og kvinner.
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VIKTIG FOR DU STARTER

Fottay, hansker, maske eller briller anbefales. Vind, vannsprut, insekter og fart
kan fa en persons gyne til & fylles med tarer og forarsake redusert syn.

@yevern

Flyteutstyr
i form av
flytevest

Vatdrakt Hansker

eller
vatdraktb
ukser

Fotbeskyttelse

FOOA12A

Hvis du planlegger en tur i kaldt veer eller vann, kan du vurdere & legge til pas-
sende varme klaer som en komplett vatdrakt eller tarrdrakt. Ikke bare vil det gjare
turen mer komfortabel, men det kan forsinke eller beskytte deg mot hypotermi
hvis du faller i kaldt vann. Veer forberedt pa skiftende forhold.

Hjelmer: Vurdere farene mot fordelene

Siden hvert alternativ minimerer noen farer, men gker andre, ma du fagr hver tur
bestemme om du skal bruke hjelm eller ikke pa grunnlag av den gitte situasjo-
nen. Velger du a bruke hjelm, ma det veere en som innfrir DOT- eller Snell-stan-
dardene, og om mulig, en som er konstruert for motorsport pa vann.

Hjelmer er konstruert for & gi en viss grad av beskyttelse ved stat mot hodet. | de
fleste typer motorsport er fordelene ved a bruke hjelm mye starre enn ulempene.
Nar det gjelder motorsport pa vannet, som a kjgre en vannscooter, sa stemmer
ngdvendigvis ikke dette, da det er noen spesielle farer forbundet med vannet.

Fordeler

En hjelm hjelper til & redusere skadefaren hvis hodet stgter mot noe hardt, for ek-
sempel ved kollisjon med et annet fartgy. Tilsvarende kan en hjelm med hake-
vern hjelpe til & forhindre skader pa ansikt, kjeve eller tenner.

Farer

Pa den andre siden, i visse situasjoner nar man faller av vannscooteren, kan hjel-
mer ha en tendens til & samle vann, som en “bgtte”, og legge stort press pa nak-
ken og ryggraden. Dette kan fare til kvelning, alvorlig eller permanent skade pa
nakke eller ryggrad eller veere dadelig. Hjelmer kan forstyrre sidesynet og hgrse-
len, eller veere utmattende, noe som kan bidra til & ake faren for en kollisjon.
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VIKTIG FOR DU STARTER

Nadvendig utstyr

Som eier av vannscooteren er du ansvarlig for at alt pakrevd sikkerhetsutstyr fin-
nes ombord. Sjekk det lokale regelverket for gjeldende krav.

Dette kan omfatte:

— Brannslukningsapparat. Vedlikehold, reparasjon og pafylling ma utferes i
samsvar med produsentens anvisninger.

— En vanntett lommelykt eller godkjente nadbluss

— Lydproduserende enhet (horn, flayte eller klokke osv.)

— Visuelt ngdsignal

— Telefon i et vanntett rom designet for slik oppbevaring

— Gjeldende lokalt kart

— Foarstehjelpssett

— Redningstau.
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GJIR DEG KJENT MED VANNSCOOTEREN

Ytelsen til denne vannscooteren kan veere kraftigere enn andre vannscootere du
har kjgrt. Ikke anta at alle vannscootere oppfgrer seg likt.

Les og forsta innholdet i denne brukerhandboken slik at du blir godt kjent med
hvordan betjeningsenhetene for vannscooteren fungerer fgr du tar din farste tur
eller tar med en eller flere passasjerer. Hvis du ikke har hatt muligheten til & ave,
bgr du gvelseskjgre pa et passende omrade uten trafikk og finne ut hvordan
hvert betjeningsorgan virker. Leer & bruke alle betjeningsorganer for du akselerer
over tomgangshastighet.

Vannjet

Vannscooteren har et fremdriftssystem hvor en strale av vann brukes som skyve-
kraft. Vannet trekkes opp fra undersiden av vannscooteren i inntaksristen og ak-
selereres som falge av venturieffekten for & produsere skyvekraft. Dette
akselererte vannet presses ut akter pa farkosten.

Alle brukere ma bruke shorts med neopren (vatdraktmateriale) for & forhindre at
vannet blir injisert kraftig i endetarmen eller skjeden under et fall bakover. Bruke-
re som ikke hadde pa seg kortbukser av neopren, har lidd alvorlige rektale, vagi-
nale og interne skader, med varige mén som fglge. Vanlig badetay beskytter
ikke i tilstrekkelig grad mot kraftig vanninntrenging i apningene i kroppens nedre
deler pa menn og kvinner.

Jetstralepumpen kan fange opp sma gjenstander og partikler og kaste dem bak-
over, og det kan utgjere en fare for & skade personer i naerheten eller fare til ska-
de pa jetstralepumpen.

lkke start eller bruk vannscooteren hvis det er noen i umiddelbar naerhet i vannet,
eller det er noen bak vannscooteren.

Styring
Fartgyet har en vridbar dyse akter som styres av styret som dirigerer vannstrgm-

men mot venstre eller hgyre. Det er nedvendig med bade styring og effekt for a
svinge med fartgyet.

Ikke slipp gassen nar du praver a styre unna gjenstander — i likhet med andre
motorbater trenger du effekt for a styre.

Hvis motoren stopper, vil ikke styringen fungere.

Nadstoppsnor (sikkerhetsline)

Klemmen pa nedstoppsnoren ma alltid veere festet til farerens flyteutstyr eller
handledd (med armband) for & sikre at motoren stopper hvis fgreren faller av.
Snoren ma ikke kunne sette seg fast i styret.

Hvis fgreren faller av vannscooteren og ngdstoppsnoren ikke er festet slik som
anbefalt, stopper ikke motoren og vannscooteren men vil fortsette a kjgre uten
farer. Det kan vaere at fgreren ikke er i stand til &8 svemme tilbake til den.

Etter en tur ma du alltid fierne nedstoppsnoren fra motorstoppbryteren for & hin-
dre uautorisert bruk av barn eller andre og for & forhindre start i lukkede omgivel-
ser (f.eks.: garasje).
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GJIR DEG KJENT MED VANNSCOOTEREN

For a forhindre utilsiktet start ma nadstoppsnoren kobles fra motorstoppbryter
nar svemmere kommer ombord eller befinner seg i naerheten, eller under fierning
av tang eller avfall fra inntaksgitteret.

Bremsing
De fleste vannscooterene har ingen bremsemuligheter.

Pa noen modeller gjer ny teknologi oss na i stand til a tilby et bremsesystem kalt
iBR (intelligent Brake and Reverse). Qv deg pa a bremse i et trygt omrade uten
trafikk for a bli kjent med hvordan du bremser og med stopplengder under for-
skjellige forhold.

Stoppedistansen vil variere avhengig av opprinnelig hastighet, last, antall passa-
sjerer og vind- og vannforhold. Mengden bremseeffekt som fareren bruker pa
iBR-spaken vil ogsa pavirke stoppavstanden.

Ved bremsing ma farer og passasjerer veere oppmerksom pa kraften i nedbrem-
singen for a hindre at de presses fremover pa vannscooteren og mister
balansen.

Ved bruk av vannscooter med iBR er det viktig & vaere oppmerksom pa at det ik-
ke er sikkert at andre bater som falger etter, eller er i neerheten, kan stoppe like
fort. Informer fareren av en eventuell vannscooter som har til hensikt a falge deg
i konvoiformasjon om bremseevnen til din vannscooter og behovet for a holde
stgrre avstand mellom vannscooterene.

Bremsemekanismen i iBR-systemet kan ikke hindre vannscooteren din fra & dri-
ve hvis det er strgm eller vind. Den har ingen bremseeffekt pa bevegelse bako-
ver. | tillegg ma motoren veaere i gang for at det skal vaere mulig & bruke bremsen.

Leerengkkel (tilgjengelig som tilbehar)

Sea-Doo LK™-|zerengkkelen setter begrensninger pa vannscooterens hastighet.
Det kan veere aktuelt for farstegangsbrukere og mindre erfarne farere for a leere
seg a bruke fartayet.

Besgk en BRP-autorisert Sea-Doo-forhandler for & sjekke om dette tilbeharet er
tilgjengelig for din modell.

Last og lagring

Ikke lagre noe pa steder som ikke er spesielt utformet for lagring.

Ikke transporter last pa plattformen bak med mindre den er tilstrekkelig sikret
med BRP LinQ™-sertifisert tilbehar. Kompatibelt tilleggsutstyr som ikke er
BRP-sertifisert kan ikke regnes som egnet for dette formalet.

Nar du har last pa bakre plattform eller pa tilleggsutstyr for last, skal du redusere
hastigheten og tilpasse kjgringen for a redusere risikoen for at du faller av eller
kommer i kontakt med lasten pa mater som kan fare til personskader.

Ikke overskrid begrensningene for last og passasjerer for vannscooteren. Over-
belastning kan pavirke hvordan vannscooteren mangvreres, dens stabilitet og
ytelse. Hoy sjg reduserer ogsa kapasiteten.
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GJOR DEG KJENT MED VANNSCOOTEREN

Beer aldri last pa plattformen bak under vannsportaktiviteter. Lasten kan forstyrre
tauet, slik at den Igsner og blir til hinder for personen som blir tauet.

Se Tekniske spesifikasjoner for maksimal lastekapasitet.

Tilbehar og modifikasjoner

Alle modifikasjoner eller tillegg av tilbehgr godkjent av BRP kan pavirke kjore-
teyets mangvreringsegenskaper. Det er viktig a ta seg tid til & gjere seg kjent
med kjgretayet etter at modifikasjonene er gjort for a forstd hvordan du tilpasser
din kjgreadferd tilsvarende.

Unnga montering av utstyr som ikke er spesifikt godkjent av BRP for kjaretayet
og unnga uautoriserte modifikasjoner. Disse modifikasjonene og utstyret er ikke
blitt testet av BRP og kan vaere en kilde til farer. De kan for eksempel:

— Fore til tap av kontroll og gkt kollisjonsfare

— Forarsake overoppheting eller kortslutninger som gker faren for brann eller
brannsar

— Pavirke beskyttelsesfunksjoner som kjgretayet har.

Det kan ogsa bli ulovlig a kjare kjgretayet.

Som eksempel kan nevnes at montering av en ekstra GPS eller mobiltelefonhol-
der kan vaere til hindring for kjgretayets kjgreegenskaper og gke risikoen for a
miste kontrollen.

Spar din autoriserte BRP-forhandler for passende, tilgjengelig tilbehar for
ditt kjoretoy.

Av sikkerhetsmessige arsaker ma noe BRP-tilbehgr installeres av en BRP-for-
handler, men hvis du bestemmer deg for & installere tilbehgret selv, nar det ikke
kreves av forhandleren, er det viktig a felge instruksjonene ngye og, hvis aktuelt,
forsta all informasjon om hvordan du bruker produktet eller utfarer service.

Hvis tilbehgret er installert pa kjeretayet ditt av en annen person enn deg, anbe-
faler BRP deg pa det sterkeste & lese det tilhgrende instruksjonsarket, da det
kan vaere mer informasjon om hvordan du bruker det trygt eller utfarer service.

Instruksjonsarkene finner du pa:
INSTRUCTIONS.BRP.COM
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KJGR TRYGT

Kjering med passasjer(er)

Godta en passasjer kun dersom vannscooteren er utstyrt med passasjer-
sete og handtak.

Fareren er ansvarlig for & informere og beskytte passasjeren(e) som er med pa
turen.

Alle passasjerer ma gis instruks om a bruke handtakene eller & holde fast om li-
vet pa personen foran dem. Alle passasjerer ma kunne plassere begge fattene
samtidig og statt i fotbrannen nar hun/han sitter skikkelig.

Sarg for brukerne sitter godt og kan holde deg fast. Brukere kan kastes av far-
teyet under uventet akselerasjon eller aggressiv bruk. Unnga aggressiv kjaring,
skarpe svinger og uventet akselerasjon.

Fall kan fare til alvorlig personskade eller dad.

Alle brukere ma bruke shorts med neopren (vatdraktmateriale) for & forhindre at
vannet blir injisert kraftig i endetarmen eller skjeden under et fall bakover. Bruke-
re som ikke hadde pa seg kortbukser av neopren, har lidd alvorlige rektale, vagi-
nale og interne skader, med varige mén som falge.

Ved passering av bglger ma de ombord Igfte kroppen litt fra setet for & absorbere
stgtene med benene.

Ved bremsing ma fgrer og passasjerer holde mot kraften fra nedbremsingen for
a hindre at de presses fremover pa fartayet og mister balansen.

Nar du kjgrer med passasjer(er), oppfarer fartgyet seg annerledes, noe som kre-
ver stgrre ferdighet.

Unnga kollisjoner

Hold konstant utkikk med omgivelsene for mennesker, gjenstander og andre
fartgy.

Hold deg langt nok unna andre slik at du alltid kan cruise trygt ned til full stopp. k-
ke slipp gassen nar du praver & styre unna gjenstander — i likhet med andre mo-
torbater trenger du gassen for a styre.

Veer oppmerksom pa forhold som kan begrense sikten eller skjule andre for deg.

Ikke kjar nzer andre for a sprute eller dynke dem med vann, ikke kjgr for naer an-
dre fartey, og ikke kjar for fort i forhold til trafikkforholdene. Du kan feilbedemme
vannscooterens egenskaper eller dine egne kjgreferdigheter og treffe en bat eller
person.

Ved bruk av vannscooter med iBR er det viktig & vaere oppmerksom pa at det ik-
ke er sikkert at andre bater som falger etter, eller er i neerheten, kan stoppe like
fort.

Stopplengden vil variere avhengig av opprinnelig hastighet, last, vind- og vann-
forhold. Mengden bremseeffekt som fareren bruker pa iBR-spaken vil ogsa pavir-
ke stoppavstanden.
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Selv om den foretrukne mangveren for & unnga en hindring er a styre til siden
mens du bruker gasspadrag, kan iBR ogsa brukes for a bremse for fullt mens du
svinger i riktig retning for & unnga hindringen.

Kjereatferd
Kjar innenfor dine egne grenser med hensyn til kjgreferdighet.

Veer pa konstant utkikk etter mennesker, gjenstander og andre fartgy. Hold deg
langt nok unna andre slik at du alltid kan cruise trygt ned til full stopp.

Unnga aggressiv kjgring, skarpe svinger og uventet akselerasjon, ettersom dette
kan fare til at folk slynges av.

Unnga a kjare i sveert urolig vann eller gve pa ekstreme mangvrer som a hoppe i
kjglvann eller balger. Hopp kan forarsake skader som rygg- eller ryggmargska-
der (lammelse).

Hoy hastighet

Selv om vannscooteren har evnen til a kjgre i hgy hastighet, anbefaler vi pa det
sterkeste at du bare kjgrer i hgy fart nar det er ideelle forhold, og nar det er tillatt.
Kjaring i hgy fart krever et hgyere ferdighetsniva og eker faren for alvorlige
skader.

Kreftene som virker pa kroppen til farer og passasjerer i svinger, forsering av bgl-
ger eller kjglvann, kjgring i krapp sjo eller a falle av vannscooteren, spesielt i hay
hastighet, kan forarsake personskade, blant annet muligheten for & brekke bein
eller mer alvorlige personskader.

Ombordstigning fra vann

Farer og passasjeren(e) ma kunne svemme og vite hvordan de skal komme seg
ombord pa vannscooteren igjen fra vannet. Det kan veere slitsomt &8 komme seg
ombord pa dypt vann.

Forsikre deg ogsa om at du og alle passasjerer vet hvordan man tar seg ombord
nar tilbehgr er installert akter. Entre vannscooteren fra akter og kom deg varsomt
rundt tilbehgret. Hvis du har vanskeligheter, bar du vite hvordan du fjerner tilbe-
hgret og flytter det mot front for a fa bedre tilgang til plattformen.

Hvis tilbeharet er for tungt, svem langs siden og bruk passasjerhandtaket og/eller
setestroppen for a lgfte deg selv ombord.

Be uerfarne brukere om a gve seg pa a stige ombord pa vannscooteren naer land
(alle metodene forklart her) fgr de legger ut pa dypt vann, spesielt nar det befin-
ner seg last pa den bakre plattformen.

For a forhindre utilsiktet start, skal du alltid trekke ngdstoppsnoren ut fra motor-
stoppbryteren nar passasjerer kommer ombord fra vannet.

Bevegelige deler

Ikke drei styret nar noen er i naerheten av bakenden av fartayet. Hold deg unna
bevegelige styredeler (dyse, iBR-spjeld, leddkoblinger osv.).
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Hold deg unna inntaksgitteret nar motoren gar. Langt har, lgse kleer eller stropper
fra flyteutstyr kan sette seg fast i deler som beveger seg.

Veer oppmerksom pa bevegelsen i iBR-spjeldet nar du starter motoren, slar av
motoren eller bruker iBR-spaken. Den automatiske bevegelsen i spjeldet kan
klemme fingre og teer til personer som holder seg fast bak pa fartayet.

Kjenn farvannet
Lzer farvannet der vannscooteren skal brukes a kjenne.

Planlegg ruten og unnga grunt vann eller skjulte grunner, stryk samt andre muli-
ge risikoer. Nar du legger ut fra kai ma du alltid informere noen pa land som du
stoler pd om den planlagte ruten, og beregnet ankomsttid. De kan da kontakte
redningstjenesten hvis du er forsinket og ikke har kontaktet dem.

Strem, tidevann, stryk, skjulte hindringer, kjglvann og balger osv. kan pavirke sik-
kerheten. Det er ikke tilradelig & bruke vannscooteren i grov sjg eller darlig veer.
Veer oppmerksom pa veeret. Undersgk veermeldingene feor du drar. Veer opp-
merksom pa endringer som kan skje.

Oppbevar nayaktige og oppdaterte kart over omrader du skal kjere i, pa vann-
scooteren. Undersgk vannforholdene i det planlagte omradet fgr du drar av
garde.

Kontroller at der er nok drivstoff til den planlagte turen. Kontroller alltid drivstoffni-
vaet bade fgr og mens du bruker baten. Bruk grunnregelen om 1/3 drivstoff for &
na bestemmelsesstedet, 1/3 til tilbaketuren og 1/3 i reserve. Veer forberedt pa en-
dringer pa grunn av veeret eller andre forsinkelser.

Kjer forsiktig og veldig sakte pa grunt vann. Hvis du grunnstater eller stanser
bratt, kan det resultere i at vannscooteren skades eller gdelegges. Veer alltid pa
vakt for gjenstander som flyter i vannet. De bli fanget opp av jetpumpen, bli kastet
bakover og treffe personer.

Regler for navigering
Kjar alltid ansvarlig og sikkert. Bruk sunn fornuft og haflighet.

A kjore en vannscooter kan sammenlignes med & kjore pa umerkede veier. For &
forhindre kollisjoner og unnga andre fartgyer, finnes det et system med kjgrereg-
ler som ma fglges. Generelt skal du holde til hgyre og unnga andre fartgyer ved
a holde en forsvarlig avstand fra andre vannscootere, bater, personer og
gjenstander.

Sarg for at du er kjent med og forstar navigasjonssystemet som gjelder i farvan-
net der du skal bruke vannscooteren.

Navigasjonsmidler til sjgs eller langs strand, som for eksempel bayer, kan hjelpe
deg til & identifisere trygt farvann. De kan indikere:

— om du skal holde til hgyre (styrbord) eller til venstre (babord) av bagyen

— hvilken kanal du kan fglge

— hvorvidt du begir deg inn i et omrade med begrenset adgang eller et kontrol-
lert omrade, for eksempel der du ma begrense kjglvannet eller du kommer
inn i en sone med pabudt lav hastighet.
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— farer
— fartsgrenser, forbud mot motorbater eller bater, ankerplasser og annen nyttig
informasjon.

Respekter forbudte farvann, miljget og andre som bruker vannet og sjgen.

Kjering om natten
Denne vannscooteren er ikke konstruert for a brukes om natten.

Karbonmonoksid (CO)-forgiftning

All motoreksos inneholder karbonmonoksid (CO), som er en dedelig gass. A pu-
ste CO kan forarsake hodepine, svimmelhet, sgvnighet, kvalme, forvirring og til
slutt ded.

Karbonmonoksid er en fargelgs, luktfri, smaklgs gass som kan veere tilstede selv
om du ikke ser eller lukter noen motoreksos. Dgdelige nivaer av CO kan nas
raskt, og du kan raskt bli overmannet og ikke klare & redde deg selv. Dadelige ni-
vaer av CO kan ogsa henge ved i timer eller dager i lukkede eller darlig ventilerte
omrader. Hvis du opplever noen symptomer for CO-forgiftning, forlat omradet
umiddelbart, fa frisk luft og medisinsk behandling.

For a unnga alvorlig skade eller dgd fra CO:

— Ikke kjgr vannscooteren i darlig ventilerte eller delvis lukkede omrader som
naust, garasjer og diker eller mellom andre fartgyer i naerheten. Selv om du
prever a ventilere motoreksosen, kan CO-konsentrasjonen raskt na farlige
nivaer.

— Ikke kjgr vannscooteren utenders pa steder der motoreksosen kan bli trukket
inn i en bygning via apninger som vinduer eller darer.

— Ikke sta eller la andre sta bak vannscooteren mens motoren gar. En person
som oppholder seg bak en motor som er i gang, kan inhalere hgye konsentra-
sjoner av eksosgass.

Etter en tur ma du alltid fierne ngdstoppsnoren fra motorstoppbryteren for a hin-
dre uautorisert bruk av barn eller andre og for & forhindre start i lukkede omgivel-
ser (f.eks.: garasje).

Bensinbrann og andre farer

Bensin er ekstremt brennbart og sveert eksplosivt. Drivstoffdamp kan spres og
antennes av en gnist eller flamme mange meter unna motoren. For a redusere ri-
sikoen for brann eller eksplosjon, fglg disse instruksjonene:

— Bruk bare godkjente rgde bensinkanner til oppbevaring av drivstoff.

— Fglg ngye instruksjonene gitt under Fylling av drivstoff.

— Start aldri vannscooteren hvis det er bensin eller lukter bensin i motorrommet.

— Start eller bruk aldri motoren hvis tanklokket ikke er skikkelig sikret.

— Ikke oppbevar bensinkanner i NOEN av oppbevaringsrommene.

— Bruk bare en BRP-godkjent LinQ bensinkanne, som ma oppbevares skikkelig
festet.

— Etterfyll aldri bensinkannen ombord vannscooteren. Fyll den pa kaien eller pa
land.
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KJOR TRYGT

— Ha aldri en person pa vannski eller et wakeboard pa slep nar du har en ben-
sinkanne montert pa svgmmeplattformen.
Bensin er giftig og kan fare til personskade eller dgdsfall.

— |kke sug bensin med munnen i en hevert eller lignende.
— Hvis du svelger bensin, far bensin i gynene eller inhalerer bensingass, ma du
ayeblikkelig kontakte lege.

Hvis du saler bensin pa deg, ma du vaske deg med sape og vann og skifte
kleerne.

Forbrenning fra varme deler

Noen deler kan bli varme under normal drift. Unnga kontakt under og like etter
bruk slik at du unngar forbrenninger.

Vannsport (trekke med vannscooteren)
Kun modeller med sitteplasser for 3 eller flere

Feste- og slepeanordninger
Noen fartay modeller er utstyrt med slepeayer eller en skisgyle.

Anvend skisgylen som feste for slepetau for personer pa vannski eller pa
vannbrett.

Anvend det bakre slepegyet for feste av slepetau for rar.

Ikke bruk disse festepunktene eller andre deler av fartayen til & trekke parasail,
drage, glider eller andre innretninger som kan bli luftbarne eller for a slepe noe
annet fartgy. Det kan fagre til personskader eller store materielle skader.

Baer aldri last pa plattformen bak under vannsportaktiviteter. Lasten kan komme i
konflikt med tauet, gjgre det utrygt og veere til hinder for personen som blir tauet.

Vannscooterens kapasitet under sleping

Ha alltid en observatgr for & observere personen som trekkes og informere fare-
ren om personens handsignaler. Fgreren ma fokusere pa a kjgre vannscooteren
og felge med farvannet foran.

Du ma ha seteplass for alle: fgrer, observatgr, person som trekkes. Hvis ditt er
det eneste fartgyet, ma vannscooteren ha sitteplasser for 3 eller flere og du kan
kun taue én person.

Sleping og observering

Hvis du aldri har trukket noen med fartgyet tidligere, anbefales det at du falger
med som tilskuer noen timer farst slik at du kan fa oppleering fra en erfaren ferer.
Det er ogsa viktig & ta hensyn til ferdighetene og erfaringen til den som blir
trukket.

A trekke et rar, en vannskilgper eller wakeboarder gjer handteringen av fartoyet
annerledes og krever stgrre dyktighet.

Respekter alltid sikkerheten og komforten til den personen som trekkes.
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KJOR TRYGT

Kjgr bare med den hastigheten som er nagdvendig, og falg instruksene fra
observatgren.

Ikke kjar skarpe svinger nar du trekker vannski eller bglgebrett. Skarpe svinger
kan fare til plutselig akselerasjon eller ski-/brettfarerens hastighet. Ikke bruk
bremsesystemet med mindre det er absolutt ngdvendig. Husk at selv om denne
fartayet kan mangvreres og har muligheter til & stanse, er det ikke sikkert den
som trekkes, er i stand til & unnga en hindring eller fartgyet.

Fareren, observateren og personen som tauses, star pa ski eller rir, ma lzere seg
handsignalene fgr avgang.

Utfgr vannsportsaktiviteter bare i sikre omrader. Hold deg unna andre fartayer,
kanaler, strandomrader, forbudte omrader, svemmere og vannveier med stor tra-
fikk og konstruksjoner under vann.

Handsignaler

1. Gk hastigheten 5. Sla av motoren

Tommel opp Slar handen over halsen

2. Senk hastigheten 6. OK etter fall

Hendene samlet over

Tommel ned hodet

3.Snu 7. Stopp
Sirklende bevegelse

over hodet etterfulgt av
peking i gnsket retning

Handen hevet med
utstrakte fingre

4. Tilbake til land 8. Alt OK

En "0" formet med
tommel og pekefinger

Q| Q@
@@ 9B

Klapp pa hodet

Vannskikjorer eller rytter som har falt

Et fall kan fore til personskade: Ta umiddelbart hensyn til og hjelp en person som
faller. Han eller hun er sarbar i vannet alene og kan veaere vanskelig a oppdage
av andre.

Hold alltid den falne skikjagreren eller rytteren i sikte og pa fererens side av far-
tayet. Kjar sakte i sirkel rundt den falne skikjareren eller rytteren for a ta inn sle-
petauhandtaket eller a plukke opp den falne skikjgreren/rytteren. Sla alltid AV
motoren nar en skikjarer/rytter kommer ombord pa farteyet eller er i naerheten av
den.




KJOR TRYGT

Slepetau

Tvinn aldri slepetauet rundt handledd, hand eller noen annen kroppsdel. Tauet
kan plutselig bli strammet og fare til alvorlige personskader som amputasjon.

Bade fgreren og observatgren ma falge med plasseringen av slepetauet ved del-
tagelse i vannsportsaktiviteter. Et slakt tau kan feste seg i en person eller i gjen-
stander pa vannscooteren eller pa vannet, spesielt i skarpe svinger eller ved
kjgring i sirkel, og fere til alvorlig personskade.

Ikke trekk tauet foran andre bater og veer forsiktig sa du ikke kjgrer over tauet
med vannscooteren da det kan bli fanget i jetpumpen.

Ikke trekk en person i en eller annen aktivitet med for kort slepetau slik han/hun
kan inhalere konsentrert eksos. Inhalering av konsentrert eksos, som inneholder
karbonmonoksid, kan fare til kullosforgiftning, personskade og dgd.

Bruk alltid et slepetau med riktig strekkfasthet og tilstrekkelig lengde. Undersak
tauet og koplingene far hver gangs bruk. Bruk ikke hvis gdelagt. Kontroller at sle-
petauet er tilstrekkelig godt festet til vannscooteren.

Du ma alltid kople fra og stuet slepetauet forsvarlig bort i vannscooteren nar det
ikke er i bruk. Selv om noen vannscootere er utstyrt med, eller kan fa montert en
spesielt konstruert slepemekanisme, ma du ikke montere en trekkstang pa en
vannscooter. Den kan bli et faremoment hvis noen faller pa den.
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TRENINGSQVELSER

Det er alltid en god ide a trene og bli kjent med alle kontroller, funksjoner og hvor-
dan vannscooteren reagerer fgr du kjgrer lengre turer.

Steder der gvelseskjaring kan utfgres

Finn et egnet omrade for & gvelseskjgre. Kontroller at omradet tilfredsstiller fal-
gende krav:

— ingen trafikk

— ingen hindringer

— ingen svgmmere

— ingen strgm

— ftilstrekkelig plass a kjgre pa
— Tilstrekkelig vanndybde

Treningsevelser

@v pa felgende avelser.

Svinge

@v pa a kjere i sirkler i begge retninger i lav hastighet.

Nar du faler at du mestrer gvelsen, kan du gke vanskelighetsgraden ved a kjare i
8-tall.

Nar du mestrer dette, gjentar du @velsene over i hgyere hastighet.

Stopplengder

@v pa a stoppe vannscooteren i en rett linje i forskjellige hastigheter og med for-
skjellig bremsekraft. Husk at vannscooterens hastighet, last, vannforhold, strem
og vind ogsa vil pavirke stopplengdene.

@v deg pa a slippe gassen i fart, og kjenn pa retardasjonshastigheten i ulike
hastigheter.

Gjenta gvelsen, men denne gang med iBR-handtaket (hvis utstyrt). Merk at iBR--
systemet tar kontroll over gassen.

Navigering og unngaelse av hindringer

@v pa a unnga hindringer (velg et tenkt punkt pa vannet) ved a styre vannscoote-
ren og holde gasspadraget.

Gjenta gvelsen, men denne gang slipper du gasspadraget mens du svinger.

Gjenta gvelsen, men denne gang med iBR-handtaket (hvis utstyrt). Merk at iBR--
systemet tar kontroll over gassen.

MERK:
Med denne gvelsen vil du lzere at du trenger gasspadrag for & svinge vannscoo-
teren i en annen retning.

Revers

@v pa kjering bakover for a leere hvordan vannscooteren oppfagrer seg i revers
og hvordan den reagerer pa styringen.
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TRENINGS@OVELSER

MERK:
Husk at styreretningen er motsatt ved rygging.

Fortoyning

@v pa a legge til kai ved a bruke gassen, styringen og iBR-spaken (utstyrsavhen-
gig) for a bli kjent med hvordan vannscooteren reagerer, og for a utvikle gode
styreferdigheter.
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FYLLE DRIVSTOFF
Fylling av drivstoff

/A ADVARSEL

Bensin er ekstremt brannfarlig og sveert eksplosivt under visse forhold.
Folg instruksene i dette avsnittet ngyaktig. Hvis du handterer drivstoff pa
feil mate, kan dette resultere i alvorlig skade pa eiendom eller personer,
eller i verste fall ded. Drivstoff som lekker er brannfarlig og kan eksplode-
re. Undersok systemet ofte for lekkasjer.

Drivstoff er brennbart og eksplosivt under visse forhold. lkke rgyk, og ikke tillat
bruk av apen ild eller gnist i naerheten.

1. Stopp motor.

2. Fgrer og passasjer(er) skal forlate vannscooteren.

3. Hyvis du er pa vannet, skal du fortaye vannscooteren forsvarlig til kaien.

4. Drei drivstofftanklokket sakte mot klokken for & utligne trykket fgr det tas av.

MERK:
En kort plystrelyd er normailt.

5. Sett tuten inn i pafyllingshalsen.

MERK:
Forsikre deg om at du fyller drivstoff pa rett sted og ikke bruker et ventilasjonshull
eller skisgylehull ved en feiltakelse.

6. Fyll pa drivstoff sakte slik at luft kan slipp ut av tanken og pa den maten for-
hindre at drivstoffet strammer ut igjen. Veer forsiktig sa du ikke sgler.

7. Avslutt fyllingen, og vent et lite ayeblikk etter at ventilen i pafyllingspistolen
har stengt, far du tar ut fylletuten. Ikke trekk fylletuten tilbake for a fylle enda
mer drivstoff i tanken. Ikke fyll for mye.

8. Sett pa plass tanklokket, og trekk til med klokken til du harer en skrallelyd.

9. Terk alltid vekk drifstoffsal pa vannscooteren.

10.Etter pafylling ma du alltid apne eller fierne setet eller sidepanelet (avhengig
av modellen) og forsikre deg om at det ikke er bensinlukt i motorrommet. Ikke
start vannscooteren hvis du lukter bensin.

Krauv til drivstoff

‘ Bruk bestandig ny bensin. \

Bensin oksiderer, resultatet er redusert oktan, flyktige forbindelser og produksjon
av oljerester og avsetninger som kan skade drivstoffsystemet.

Blanding av alkohol i drivstoffet varierer med land og region. Kjgretayet er kon-

struert for & brukes med det anbefalte drivstoffet, men vaere oppmerksom pa

folgende:

— Bruk av drivstoff som inneholder mer alkohol en prosenttallet angitt av statlige
forskrifter anbefales ikke og kan fere til falgende problemer i drivstoffsyste-
mets komponenter:
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FYLLE DRIVSTOFF

Vanskeligheter med start og kjaring.
Forringelse av gummi- eller plastdeler.
— Korrosjon av metalldeler.

— Skade pa innvendige deler i motoren.

— Kontroller ofte om det har oppstatt drivstofflekkasjer eller andre uvanlige til-
stander i drivstoffsystemet hvis du mistenker at alkoholen i bensinen overskri-
der gjeldende offentlige forskrifter.

— Alkoholholdig drivstoff tiltrekker seg og holder pa fuktighet som kan fere til
drivstoff-faseseparasjon som kan fare til ytelsesproblemer eller skader pa

motoren.
Anbefalt drivstoff
Bensinen ma ha fglgende minste oktantall:
Motor Anbefalt drivstoff
Bruk premium bensin med oktantall 91 AKI
300 & 325 (RON+MON)/2 eller oktantall 95 RON.
All d Bruk vanlig bensin med oktantall 87 AKI
€ andre (RON+MON)/2 eller oktantall 91 RON.

Bruk blyfri bensin som inneholder MAKSIMALT 10 % etanol.

NZER TANKLOKK

Eksperimenter aldri med andre drivstoffer. Skader pa motoren eller driv-
stoffsystemet kan oppsta hvis det brukes utilstrekkelig drivstoff.

‘ IKKE bruk drivstoff fra pumper som er merket E85. \

Bruk av drivstoff som er merket E15 er forbudt av USAs miljgmyndigheter.
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TRANSPORTERE VANNSCOOTEREN

Lengden og avstanden pa tilhengerens statter bar justeres slik at de gir
stotte langs hele skroget. Stattene pa tilhengeren ber ikke vaere lenger
enn lengden til vannscooteren.

For & fa riktig vektfordeling skal hjulene pa tilhengeren plasseres slik at vann-
scooterens tyngdepunkt ligger litt foran hjulene.

Transporter vannscooteren i normal bruksposisjon.

Sjekk gjeldende lover og forskrifter i ditt omrade vedrarende kjgring med tilhen-
ger, spesielt for falgende punkter:

— Bremsesystem
— Trekkvognens vekt
— speil

Ta hensyn til trekkvognens maksimale slepekapasitet samt produsentens anbe-
falte vektbelastning pa slepekroken.

Bind vannscooteren fast til festegynene bade foran og bak (baug/hekk) slik at
den er godt festet pa tilhengeren. Bruk ekstra tau etter behov.

Pass pa at tanklokket, deksel for fremre oppbevaringsrom, lokket pa hanskebok-
sen, ombordstigningsplattformen og setet er last skikkelig.

Pase at alt tilbehar og bagasje er godt festet.
Falg forholdsreglene for trygg tilhengertransport.

Ikke fer tau, spennband eller surring over setet og ikke fest dem til gripehandta-
ket. Dette for a unnga at disse delene blir permanent skadet. Dekk tauene med
filler eller lignende beskyttelse der de kan komme i kontakt med skroget.

For & hindre at stav og skitt kommer inn i luftinntakene nar du kjgrer pa stgvete
veier, kan du bruke et Sea-Doo-trekk til & beskytte vannscooteren.

Nar to vannscootere transporteres pa tilhenger, kan det veere ngdvendig a fijerne
det indre vannbrettstativet, hvis utstyrt.
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TRANSPORTERE VANNSCOOTEREN

For ytterligere informasjon, se fglgende video: SEA-DOO HOW TO SERIES -
PROPER WATERCRAFT TRAILERING (Sea-Doo Hvordan-serien: Korrekt
transport av vannscooteren pa tilhenger)

https://www.youtube.com/watch?v=mXtHWIdt7yl
Eller bruk fglgende QR-kode:

/A ADVARSEL

Sorg for at seter, tilbehar og last er ordentlig sikret, eller fjern disse for a

forhindre at de faller pa veien og ferer til farlige situasjoner for etterfal-
gende kjoretoy.
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Sikkerhetsdekaler pa farteyet

Disse dekalene er festet pa kjgretayet for a segrge for sikkerheten til sjafar, pas-
sasjerer og tilskuere.

Fareren og passasjeren, nar det er aktuelt, skal lese og ma forsta denne informa-
sjonen for kjgring.

Dekalene som er vist pa disse sidene, finnes pa ditt fartgy. Hvis de mangler eller
er skadet, kan de erstattes uten kostnad. Kontakt en autorisert
Sea-Doo-forhandler.

MERK:

| tilfelle eventuelle forskjeller mellom denne handboken og kjaretayet, har sikker-
hetdekalene pa kjgreteyet forrang over dekalene i denne handboken.
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Generell informasjon — varseldekal

A ADVARSEL

Krev riktig bruk av fartoyet
Feil bruk utgjer en fare for liv og helse.
Forere ma vaere kvalifisert
Forsikre deg om at fereren er 16 ar eller eldre og har gjennomgatt et batsikkerhetskurs.
Avhengig av hvor du bor kan myndighetene ha fastsatt andre krav.
Farere ma unnga kollisjoner
M Vaer pa konstant utkikk etter mennesker, gjenstander og andre fartay.
™ Hold deg langt nok unna andre slik at du alltid kan cruise trygt ned til full stopp.
X Ikke slipp gassen nar du prever & styre unna gjenstander - i likhet med andre kraftfartay
trenger du gassen for a styre.

Les operatgrhandboken Se sikkerhetsvideoen.
www.sea-doo.comlownerssafety/safety-video htmi)
Beskytt alle brukere
™ Bruk kortbukser med neopren (materialet som brukes i vatdrakter) og en godkjent svammevest (PFD)
- se delen om brukersikkerhet pa denne etiketten.
Be brukerne om & lese avsnittet om brukersikkerhet og serge for at de er forsvarlig kledd.
X Ikke bruk gassen nar noen er i ferd med a ga om bord eller befinner seg bak pa vannscooteren.
M Sorg for brukeme sitter godt og kan holde deg fast.
B Unnga aggressiv kjaring, skarpe svinger og uventet akselerasjon, ettersom dette kan fore til at folk slynges av.
X Unnga hopp i belger eller kjglvann — hopping kan fare til personskader som rygg- eller ryggmargskade
(lammelse).

Unnga farefull bruk:
X Ikke kjor neer andre for & sprute eller dynke dem med vann, ikke kjor for naer andre fartay, og ikke kjor
for fort i forhold til trafikkforholdene.
X Kijor aldri etter a ha inntatt alkohol eller medikamenter.

BRUKERSIKKERHET

Fall kan utgjere en fare for liv og helse
™ Du ma ha pa deg kortbukser av neopren (vatdraktsmateriale) for 4 forhindre at
vann injiseres med kraft i rektum eller vagina under et fall bakover.
Brukere som ikke hadde pa seg kortbukser av neopren, har lidd
alvorlige rektale, vaginale og interne skader, med varige mén som
folge.
™ Du ma alltid bruke godkjent flyteutstyr.
M Sorg for at du sitter godt og kan holde deg fast.
Brukere kan kastes av vannscooteren under uventet
akselerasjon eller aggressiv bruk.
X Kijor aldri etter a ha inntatt alkohol eller medikamenter.

Ikke kjer hvis du ikke er forsvarlig kledd.

5632_NO

Patenter:
www.brp.com/en/ Bruk PFD %
about-brp/patents.html _—
Bruk neopren
_—

Se operaterhandboken

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Passende klzer for passasjerer — Varselpiktogram

/2 ADVARSEL

— Seden generelle sikkerhetsdekalen som sitter pa hanskerommet.

— Foarer og passasjerer ma alltid bruke godkjent flyteutstyr.

— Farer og passasjerer ma alltid ha pa seg shorts av neopren
(vatdraktmateriale).

*
==
NEOPREN —r—

TYPEBILDE — PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Piktogram, ikke sitt her — Varseldekal

PLASSERING AV DEKAL

36




VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Drivstoffpafyllingsprosedyre — Varseldekal

A ADVARSEL A T
nsin inne i motorrommet. e compartment.
« Bensindamp kan forarsake brann eller eksplosjon. soline vapor may cai
* Ikke overfyll bensintanke * Unng: ole bensin. + Do not overfill gas tank. « Avoid spilling gasoline. +
« Tork opp eventuelt bensinsel umiddelbart. « Keep the wa craft away from of
+ Do not start watercraft if liquid gasoline or gasoline vapor odor is present.
« Always replace the seat before starting

Hold vannscooteren unna apne flammer og gnister.
- Ikke start vannscooteren hvis det er bensin i fiytende form il stede eller lukter bensin
+ Sett alltid pa plass setet for du starter motoren

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Luftinntak lyddemper - OBS!-dekal

¢ For a vaere i samsvar med stoyforskriftene er denne

motoren konstruert for & bruke lyddemper pa luftinntaket.
¢ Bruk uten lyddemper pa luftinntaket eller en som ikke er
korrekt montert, kan skade motoren.

LUFTINNTAK LYDDEMPER - OBS!-DEKAL

1
TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Ikke drivstoff — Formet varselpiktogram

Du ma aldri fylle drivstoff i dette hullet! Bensin er ekstremt brennbart og
sveert eksplosivt. Bensingass eller -damp kan spre seg og antennes av
en gnist eller apen flamme mange meter unna.

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Maks. lastekapasitet for kjgretgy — Varseldekal

A ADVARSEL

Folg alltid disse instruksjonene, sa du unngar ulykker og ikke risikerer a miste kontrollen over
vannscooteren.

Ha ALDRI med passasjerer i bagasjeomradet mens vannscooteren kjgrer.

MAKSIMUM LASTVEKT: - med passasjer(er) 70 kg
- uten passasjer 100 kg
Nar bagasjeomradet er lastet: Bagasjeomrade
« fest ALLTID lasten fer du kjgrer.
« reduser hastigheten.
* beregn sterre plass for & snu og stoppe.

219905951_NO

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Maks. lastekapasitet for forlenget plattform — Varseldekal

A ADVARSEL

Du ma ALDRI overskride fartgy kapasiteten spesifisert p4 Samsvarsdekalen.
MAKSIMAL LAST pa denne avtakbare lasteplaten: 50 kg.

Du FINNER lastekapasiteten for lasteomradet pa dekalen pa fartey utstyrt
med utvidet plattform.

ON 266506612

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Spyle eksossystemet

Det er meget viktig a spyle
eksossystemet med
ferskvann (fra 1,5 til
2 minutter) etter bruk

i saltvann eller
skittent vann. E:

219905495

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Pastigning - Varseldekal

NAR DU GAR OMBORD IGJEN:

« Bare én person om gangen ma ga ombord. < Hold deg sentrert for

UNNGA ALVORLIG PERSONSKADE ELLER D@DSFALL: ) o . ] s

« Motoren mA slas av for da gar ombord igien. holde balansen. Bruk aldri ombordstigningstrinnet (hvis utstyrt med) til &

« Hold deg unna fremdriftssystemet og inntaksgitteret. trekke, taue, hoppe eller stige ombord pa en vannscooter som er ute av
vannet eller il andre formal som det ikke er beregnet pé. 219905498

TYPEBILDE — PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Lading av batteriet - Varseldekal

( A ADVARSEL
l * Ta batteriet ut av béten for det lades.

WARNING

* Remove battery fromboat before charging.
* Do not overcharge battery.
* Improper charging of battery can cause explosion.

« Ikke la batteriet overlades.
« Feil lading av batteriet kan fere til eksplosjon.

—

219905305

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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Hoyytelseskjoretay - Varseldekal

A ADVARSEL

Gijer deg kjent med denne vannscooteren.
Den kan ha en ytelse som er bedre enn
andre vannscootere du kan ha kjort.

Dette er en vannscooter med hoy ytelse.
Uerfarne forere kan overse

faremomenter og bli overrasket av
hvordan vannscooteren oppforer seg
pa vannet under forskjellige forhold.

219905031

HOYYTELSESKJORETOY - VARSELDEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Vindskjerm — varseldekal

A ADVARSEL

« Sikten fra sittende stilling ved denne
rorstasjonen er begrenset.

« Det kan vaere ngdvendig a sta nar du
bruker den.

* Unnga alvorlig skade eller
dodsfall ved kollisjoner.

* Hold vakt i henhold til
navigasjonsreglene til den
amerikanske kystvakten.

Les brukerhandboken.

PLASSERING AV DEKAL
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Ma ikke apnes nar den er varm — Varseldekal

TYPEBILDE — PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Velting - OBS!-dekal

Nar det er ngdvendig & ha motoren i gang mens vannscooteren
er ute av vannet kan varmeveksleren i bunnplaten bli veldig varm.
Unnga kontakt med platen slik at du unngér brannsar. Ei

219905494

U818]009SUUBA ||NY o
LENIETIETE

ed e 6o qaiabsyeuul 1yere] o
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TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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Varme deler — OBS!-dekal

MOTOROLJEN OG ENKELTE KOMPONENTER |
MOTORROMMET KAN VARE VARME -
DIREKTE KONTAKT KAN F@RE TIL BRANNSAR PA :':*

HUDEN. .

219905037

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Motoroljeniva — OBS!-dekal

OBS

KONTROLLERE MOTOROLJENIVAET
« Pass pa at motoren har normal driftstemperatur. (Ikke la
motoren ga tom for vann uten at spylesettet er tilkoblet, da

det kan skade motoren.)
* Vannscooteren ma sta vannrett for & kunne utfgre kontrollen.
« La motoren ga pa tomgang i minst 30 sekunder.
« Stopp motoren, og vent minst 30 sekunder.
« Kontroller oljenivaet med peilestaven. 5859_NO

MOTOROLJENIVA — OBS!-DEKAL

-~

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Anbefalt drivstoff — varseldekal

Bruk premium blyfri bensin med
oktantall 91 AKI (RON+MON)/2 E
eller oktantall 95 RON. 5707_NO

ANBEFALT DRIVSTOFF - VARSELDEKAL

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER

51




VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Hanskerom - OBS!-dekal

OBS!

.( Se brukerhandboken for '-'.F
@, anbefalinger om hvordan L
V hanskerommet skal brukes.

5677_NO

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Anker - Varseldekal

Se brukerhandboken for
instruksjoner om bruk

V av ankeret.

219905980_NO

ANKER - VARSELDEKAL

<V

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Stolpe baksete — Varseldekal (hvis montert)

A ADVARSEL

Unnga alvorlig personskade
eller dad.

Ikke bruk dette setet under
kjgring.

La aldri festet bli vaerende uten
setet montert.

Installer alltid setet hvis festet
er montert. 219906085_NO

STOLPE BAKSETE — VARSELDEKAL

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Ryggstette baksete — Varseldekal (hvis montert)

A ADVARSEL

For a redusere risikoen for alvorlig
personskade.

Du ma ALDRI kjgre med denne ryggstetten
installert pa setet.

Benytt denne ryggstetten UTELUKKENDE
nar kjoretoyet ligger i ro og setet
er installert pé festet. 219905981_NO

SETERYGG BAKSETE - VARSELDEKAL

PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Bruk av kjaleboks - Varseldekal

— Transporter ALDRI barn eller kjeeledyr i kjsleboksen. Lokket pa kjo-
leboksen er lufttett, noe som kan fare til kvelning.

— Transporter ALDRI brannfarlige eller farlige materialer. Transport av
brannfarlig eller farlig materiale kan fare til eksplosjoner.

— Du ma ALDRI overskride maksimalbelastningen pa 50 kg (110 Ib) i
kjgleboksen.

219905522_NO

(&)

<50 kg

BRUK AV KJOLEBOKS - VARSELDEKAL

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Installasjon av kjsleboks - Varseldekal

e )

- Pass alltid pa at kjgleboksen er forsvarlig festet til plattformen fgr hver
tur og fgr du sleper vannscooteren pa tilhenger.

- Fgr du kjgrer, ma du forsikre deg om at du og alle brukerne
av vannscooteren vet hvordan man gar om bord fra vannet

med denne kjgleboksen pa plass. 219905521 NO

INSTALLASJON AV KUDLEBOKS - VARSELDEKAL

R
TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Ma ikke brukes til ombordstigning

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Generell informasjon — varseldekal

219903077

IBR-PORT - VARSELDEKAL

TYPEBILDE — PLASSERING AV DEKAL
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

iBR-port - Varseldekal

A ADVARSEL

Deler i bevegelse kan klemme og kutte.
Hold hender og fotter unna.

219905884_NO

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKALER
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Samsvar for Canada - OBS!-dekal

MERKNAD OM SAMSVAR FOR CANADA )
CANADIAN COMPLIANCE NOTICE

MAKSIMALE ANBEFALTE SIKKERHETSGRENSER
MAXIMUM RECOMMENDED SAFE LIMITS

maks. | kg

MAX. 'II' + ﬂj kg

KATEGORI / CATEGORY
MAKSIMAL BOLGEH@YDE / MAXIMUM WAVE: ~ m
MAKSIMAL VINDSTYRKE / MAXIMUM WIND SPEED:  knop / knots

BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC. (YDV)
565 de la Montagne, Valcourt, JOE 2L0, QC, CA
R asse 1, irchen, A-4623, AT

MODELL / MODEL:

PRODUSENTEN ERKLARER AT DETTE PRODUKTET ER | SAMSVAR MED
KONSTRUKSJONSKRAVENE | FORSKRIFTENE FOR SMA FARTOYER SLIK DE
GJELDER DEN DAGEN KONSTRUKSJONEN AV FART@YET BLE STARTET ELLER
PA DEN DAGEN FART@YET BLE IMPORTERT.

THE MANUFACTURER DECLARES THAT THIS PRODUCT COMPLIES WITH THE
CONSTRUCTION REQUIREMENTS OF THE SMALL VESSEL REGULATIONS,
AS THEY READ ON THE DAY ON WHICH THE CONSTRUCTION OF THE VESSEL
WAS STARTED OR ON THE DAY ON WHICH THE VESSEL WAS IMPORTED. Y,

(MAKSIMALKAPASITETER
INFORMASJONEN OVENFOR |\@/
GJELDER OGSA FOR USA. | .\ cesoonme.o02

DENNE VANNSCOOTEREN SAMSVARER MED U.S. COAST
GUARD SAFETY-STANDARDENE PA DATOEN FOR
SERTIFISERING BASERT PA SAE/ISO-EKVIVALENSER

ANNONSERT | CG-BSX-23 POLICYDOKUMENT 23-07

6675_NO

MONTERT | MEXICO

TYPEBILDE - PLASSERING AV DEKAL

VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

MERK: Overensstemmelse med U.S. Coast Guard Safety-standardene er inte-

grert i Canadian Compliance Notice-etiketten.
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Hengermerke

ADVARSEL I HENHOLD TIL LOVFORSLAG 65 CALIFORNIA
'd N

/\ ADVARSEL. Bruk, servicearbeid og
vedlikehold av et vannfartay for fritidsbruk
kan utsette deg for kjemikalier, inkludert
motoreksos, karbonmonoksid, ftalater og bly
som anses i staten California som
kreftfremkallende og kan forarsake
fodselsdefekter eller annen reproduktiv skade.
For @ minimere eksponering skal du unnga a
inndnde eksos, vedlikeholde kjaretgyet pa et
godt ventilert omrdde og bruke hansker eller
vaske hendene ofte nar du vedlikeholder

kjoretoyet.
For mer informasjon kan du ga til %

www.P65warnings.ca.gov/products/marine

219905280
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

iBR-hengemerke

IBR

INSTRUKSJONER

Slik bremser du
* Trykk inn bremsehandtaket

Slik kjgrer du i revers INTELLIGENT BREMS OG REVERS

* Hold bremsehandtaket inne TREDJE GENERASJON

Slik kjgrer du forover

* Trykk kort pa gasspaken for a koble
inn drift forover fra ngytral posisjon. * Gjor at du kan stoppe hurtigere, noe som

« Trykk inn gasspaken for & akselerere. gir okt trygghet.

. s . « Anerkjent av U.S. Coast Guard for &
Slik gar_du til "¢,Yt"a' ivareta bedre sikkerhet pa vannet siden
* Trykk pa bremsehandtaket 2009.

@kerhéndboken for mer informasjon.

KSEL\'ABQQ

« Var tredje generasjon gir en mer presis
og responsiv kontroll ved bremsing og

dokking. J

219906001 NO
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VIKTIGE DEKALER PA PRODUKTET

Hoyytelsesmodell - hengeetikett

DENNE VANNSCOOTEREN ER EN MODELL MED

DENNE VANNSCOOTEREN ER EN MODELL MED
H@Y YTELSE FOR SPORTSLIG FRITIDSBRUK

OG/ELLER KONKURRANSEBRUK.

H@Y YTELSE FOR SPORTSLIG FRITIDSBRUK
OG/ELLER KONKURRANSEBRUK.

DENNE VANNSCOOTEREN SKAL BRUKES

DENNE VANNSCOOTEREN SKAL BRUKES
AV FORERE MED BETRAKTELIG ERFARING.

AV FORERE MED BETRAKTELIG ERFARING.
DETTE MERKET SKAL IKKE FJERNES FOR SALG. DETTE MERKET SKAL IKKE FJERNES FOR SALG.
219904038_NO
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KONTROLL F@R KJGRING

Inspiser og bekreft at vannscooteren er i trygg kjgretilstand for du tar den i bruk.

Folg alltid vedlikeholdsplanen som beskrives i denne brukerhandboken.

/A ADVARSEL

Utfer en kontroll fgr start hver gang du skal kjere, for a8 oppdage mulige
problemer som kan oppsta. Kontrollen far kjgring kan hjelpe deg a falge
med og oppdage slitasje og forringelse far de forer til problemer. Korriger
eventuelle problemer du oppdager, for a redusere risikoen for motorstopp
eller ulykke.

Du ma alltid utfare kontrollene i listen over inspeksjoner far kjgring nedenfor hver
gang kjgretayet brukes.

Du finner detaljer under Vedlikeholdsprosedyrer.

Tiltak fer vannscooteren sjgsettes
/A ADVARSEL

Serg for at motoren er slatt AV med nadstoppsnoren frakoblet fra motor-
stoppbryteren far du kontrollerer noen av elementene nedenfor.

Dersom et element krever at du starter motoren, ma du serge for a fjerne
bensindamp fra motorrommet far motoren startes ved a ventilere
motorrommet.

MERK: Far du starter motoren og begynner & gjere anbefaler vi deg a riste ba-
kenden av vannscooteren vertikalt for a riste av eventuell sand som kan ha sam-
let seg i naerheten av fremdriftssystemet og reverssystemet.

Kontroller punktene i denne tabellen fgr du sjgsetter vannscooteren.

BETJENING-inspeksjonsprosedyrene er beskrevet under tabellen.

PUNKT BETJENING

Inspiser skroget for skader.

Skro

9 Rengjar skroget grundig for

invasive akvatiske arter (AIS)

Jetpumpens vanninntak Undersgk/rengjer

Dreneringsplugger Stramme

Bensintank Etterfyll

Mot Kontroller for synlige

otorrom vaeskelekkasijer eller bensinlukt
Motorolje Kontroller nivaet.
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KONTROLL FOR KJORING

Motorkjgleveeske

Kontroller nivaet.

Styresystem

Kontroller funksjon

iTC-spak

Kontroller funksjon.

iBR-spak (hvis montert)

Kontroller funksjon.

Deksel for fremre oppbevaringsrom,
hanskerom og sete

Serg for at de er lukket og last.

START/STOPP-knapp for motor

Kontroller funksjon.

Motorstoppbryter og lydsignal

Kontroller funksjon.

Batteritilstand og -koblinger

Kontroller hver maned

Offeranoder

Inspiser hver maned (oftere ved
bruk i saltvann) og skift hvis
ngdvendig.

Skrog

Inspiser om det er sprekker eller andre skader i skroget.

Rengjar skroget grundig for sjgsetting av vannscooteren ved flytting til et annet
vann for & hindre spredning av vannbarne inntrengende arter. Se Tiltak etter at

vannet forlates pa slutten av dette avsnittet.

Jetpumpens vanninntak

Kontroller bunnplate og vanninntaksgitter for sprekker og andre skader.

Fjern tang, skjell, avfall eller andre ting som kan begrense strammen av vann og
som kan skade fremdriftsenheten. Rengjer etter behov. Hvis en hindring ikke kan
fiernes, ma du ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler for a fa service.
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KONTROLL FOR KJORING

1. Vanninntak
2. Kjoreplate

Dreneringsplugger
Sett pa plass og fest dreneringspluggene.

1. Dreneringsplugg for bunnvann
2. Stramme
3. Losne

Searg for at dreneringspluggene for bunnvann er forsvarlig festet for du
setter vannscooteren pa vannet.

drivstofftank
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KONTROLL FOR KJORING

Fyll pa drivstofftanken.

/A ADVARSEL

Falg neye instruksjonene gitt under Fylling av drivstoff.

Motorrom

Kontroller om det er lukt av drivstoff i motorrommet.

/A ADVARSEL

Ikke sla pa stremmen eller start motoren hvis det er lekkasje eller lukter
bensin. Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler, et autorisert verksted
eller en annen kompetent person som kan utfgre vedlikehold, reparasjo-
ner eller utskiftinger. Se US EPA Emissions-related warranty (utslippsre-
latert garanti) i dette dokumentet for informasjon om garantikrav.

For @ komme til motorrommet ma du ta av setene. Se Ta av setet.
Motorolje

Serg for at oljenivaet tilsvarer det som er spesifisert under
Vedlikeholdsprosedyrer.

/A FORSIKTIG

Nar det er nedvendig & ha motoren i gang mens vannscooteren er ute av
vannet, kan motoren og varmeveksleren i bunnplaten bli meget varme.
Unnga kontakt med varme motordeler og bunnplaten slik at du unngar
brannsar.

Kjolevaeske

Serg for at kjoleveeskenivaet tilsvarer det som er spesifisert under
Vedlikeholdsprosedyrer.

Kontroller for kjglevaeskelekkasjer pa motoren, i kimmingen og fra bunnplaten.
Styresystem

Fa en annen person til & hjelpe deg og kontroller at styrekomponentene beveger
seq fritt.

Nar handtaket er horisontalt skal jetpumpedysen sta rett frem. Sgrg for at jetpum-
pedysen dreier lett og i samme retning som styret (d.v.s. Nar styret vris til ven-
stre, ma dyseapningen peke mot venstre (babord) side av vannscooteren.

/A ADVARSEL

Kontroller at styret og tilhgrende styredyser fungerer som de skal far
start. Ikke drei styret nar noen er i naerheten av bakenden av vannscoote-
ren. Hold deg unna bevegelige styredeler (dyse, iBR-spjeld, leddkoblin-
ger osv.).
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KONTROLL FOR KJORING

iTC-spak (gasskontroll)

Kontroller at iTC-spaken kan flyttes lett og jevnt. Trykk inn og frigjer knappen for
a kontrollere fri bevegelighet. Den skal ga tilbake til utgangsstillingen med en
gang den slippes

/A ADVARSEL

Kontroller at iTC-spaken virker far du starter motoren. Hvis du merker
motstand i iTC-spaken, ma du kontakte en autorisert
Sea-Doo-forhandler.

iBR-spak

Kontroller at iBR-spaken kan flyttes lett og jevnt. Trykk inn og frigjer knappen for
a kontrollere fri bevegelighet. Den skal ga tilbake til utgangsstillingen med en
gang den slippes

/A ADVARSEL

Sjekk iBR-spaken fgr du starter motoren. Hvis du merker motstand i spa-
ken, kontakter du en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Oppbevaringsrom, ombordstigningsplattform og sete

Kontroller at hanskerommet, ombordstigningsplattformen, tilgangspanelene og
setet er lukket og last.

/~ ADVARSEL

Kontroller at setet, ombordstigningsplattformen, tiigangspanelene og
dekslene pa alle oppbevaringsbokser er lukket og forsvarlig last.

Motorstoppbryter og START/STOPP-knapp for motoren
/A ADVARSEL

« Ikke start vannscooteren hvis det er bensin i flytende form til stede eller

lukter bensin. Apne setet (eller for SPARK, fjern tilgangspanelet) for a luf-
te ut bensindamp fra motorrommet far du starter motoren

Se Startprosedyre motor i delen Bruksanvisning.

Trykk pa START-knappen én gang uten & sette pa nadstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

Sett pa hetten pa ngdstoppsnoren pa motorstoppbryteren.

Trykk pa START/STOPP-knappen for a starte motoren, og trykk deretter pa
START/STOPP-knappen en gang til for & stoppe den.
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Start motoren pa nytt, og stopp den deretter ved & ta av nedstoppsnoren fra
motorstoppbryteren.

/A ADVARSEL

Hvis hetten pa nedstoppsnoren er Igs eller ikke holdes pa plass pa motor-
stoppbryteren, ma den byttes umiddelbart for & unnga farlige situasjoner.
Ikke bruk vannscooteren hvis motoren ikke stopper nar hetten pa nead-
stoppsnoren fjernes fra motorstoppbryteren, eller nar du trykker pa
START/STOPP-knappen. Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Dette skal gjares etter at vannscooteren er sjgsatt
/A ADVARSEL

« Ikke start vannscooteren hvis det er bensin i flytende form til stede eller

lukter bensin. Apne setet (eller fjern tilgangsdeksel i SPARK) for a fjerne
bensindamp fra motorrommet far motoren startes.

MERK:

Far du starter motoren og begynner & gjgre anbefaler vi deg a riste bakenden av
vannscooteren vertikalt for & riste av eventuell sand som kan ha samlet seg i
naerheten av fremdriftssystemet og reverssystemet.

Kontroller punktene i denne tabellen etter at vannscooteren er sjgsatt og for du
kjgrer.

BETJENING-inspeksjonsprosedyrene er beskrevet under tabellen.

PUNKT BETJENING
Informasjonssenter Kontroller funksjon.
Intelligent bremse- og Kontroller funksjon.

reverseringssystem (iBR)

Variabelt trimsystem (VTS) Kontroller funksjon.

Informasjonssenter (malere)

1. Trykk pad START/STOPP-knappen og plasser hetten pa ngdstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

2. Kontroller at alle indikatorer blir slatt pa& mens informasjonssenteret gar igjen-
nom selvtest-funksjonen.

/A ADVARSEL

Fest alltid nedstoppsnoren til flyteutstyret eller til handleddet (med
armband).

iBR-system
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KONTROLL FOR KJORING

Kontroller punktene i denne tabellen etter at vannscooteren er sjgsatt og far du
kjgrer.

Betjening-inspeksjonsprosedyrene er beskrevet etter tabellen.

Sarg for at der er nok plass foran og bak vannscooteren for 4 kunne teste
ut iBR-systemet for & unnga kollisjon. Vannscooteren vil bevege seg un-
der testen.

Fjern fortayningene som holder vannscooteren fast i kaien.

Start motoren, og kontroller at vannscooteren ikke beveger seg.

Trykk iBR-spaken pa venstre side av styret helt inn. Vannscooteren skal na
bevege seg sakte bakover.

Slipp iBR-spaken. Det skal na ikke veere noe som skyver bakover.

/* ADVARSEL

Kontroller alltid at iBR-systemet virker slik det skal, far du kjgrer med
vannscooteren.

L~

Variable Trim System (VTS) (hvis montert)

Mens motoren gir kraft forover bruker du VTS for a bevege jetpumpedysen opp
og deretter ned flere ganger for a kontrollere VTS-funksjonen. Kontroller at
VTS-posisjonsindikatoren beveger seg riktig i informasjonssenteret.

Test ogsa de forhandsinnstilte trimposisjonene ved & dobbeltklikke pa OPP/
NED-knappen for VTS (pa modellene der de er tilgjengelige).

Se brukerveiledningen for mer detaljerte instrukser.

Dette skal gjores etter at vannet forlates

Aquatic Invasive Species (AIS) er ikke-stedegne plante- eller dyrearter som truer
mangfoldet eller utbredelsen av stedegne arter. De truer ogsa den naturlige gko-
logien til vannomradene de invaderer. AlS har nesten alltid en negativ innvirkning
pa vannveien, dens stedegne arter og fritids- eller kommersielle aktiviteter.

Vanlige eksempler pa AlS er:

— Eurasisk tusenblad
— Hydrilla

— Havnigyer

— Sebramuslinger

— Asiatisk karpe

— Kutlinger.

Det finnes mange andre eksempler pa AIS i verdens vannveier.

En typisk faktor ved AlS-invasjoner er at de ikke-stedegne artene introduseres
gjennom menneskelig aktivitet. En del AIS introduseres av kommersielle opera-
sjoner, men AIS kan ogsa introduseres gjennom fritidsbataktiviteter. Transport
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av fritidsbater og vannsportutstyr mellom vannveier kan spille en stor rolle ved
spredning av AlS.

Som ansvarlige bateiere MA vi gjare vart for & forhindre spredning av disse vann-
barne haikerne. Sjekk baten din hver gang du forlater vannet! | mange tilfeller fin-
nes det lovpabud. Sgrg for & sjekke lokale bestemmelser for vannveiene du
besgker.

Rengjer, drener og terk — alt utstyr, hver gang!

Etter hver battur og fer du forlater en vannvei, ma du fglge disse tre enkle trinne-
ne for & forhindre spredning av AIS. Dette er batfererens mate a bidra til & be-
skytte miljget mot skader som AIS kan medfgre.

Rengjor

Undersgk og fiern eventuelle synlige planter, fisker, dyr, sgle eller annen smuss
fra fartgyet (inkludert skrog, inntaksgitter og jetpumpedyse), tilhenger og eventu-
elt vannsportutstyr, kleer og tilbehgr far du forlater vannveien.

Rengjgr alle deler, utstyr og klaer som har veert i kontakt med vannet.
Drener

Drener og spyl alt vann fra farteyet, eksosanlegget, kjglrommet, pontonger og al-
le mulige rom eller gjenstander som kan inneholde vann.

Kvitt deg med ugnsket levende ate i avfallssystemet.
Torr

La alt terke fullstendig (5 dager eller mer, se lokale forskrifter) for du ferdes i an-
dre vannsystemer.
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ARLIG SIKKERHETSVEDLIKEHOLD

BRP anbefaler at kjgretayet gis en arlig sikkerhetsinspeksjon. Kontakt en autori-
sert Sea-Doo-forhandler for mer informasjon.

Selv om det ikke kreves, anbefales det at en autorisert BRP-forhandler utfarer
forberedelser til forsesongen pa kjgretoyet.

Hvert besgk hos den autoriserte Sea-Doo-forhandleren gir forhandleren en yp-
perlig mulighet til & kontrollere om vannscooteren omfattes av en sikkerhetskam-
panje. Vi oppfordrer deg ogsa til & besgke den autoriserte Sea-Doo-forhandleren
sa raskt som mulig nar du blir gjort kjent med sikkerhetsrelaterte kampanjer.
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ARLIG SIKKERHETSVEDLIKEHOLD

Denne siden er blank med
hensikt
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BETJENINGSORGANER

Noen av kjoretgyets sikkerhetsdeka-
ler er ikke vist pa illustrasjonene For
informasjon om Kkjgretayets sikker-
hetsmerker, se viktige merker pa
produktet.

Noen indikasjoner, visninger, funksjo-
ner eller egenskaper som er beskre-
vet i denne delen er kanskje ikke
relevante for alle vannscootermodelle-
ne, eller de kan veere tilgjengelige
som et tillegg.

Styre

Gasshandtak

Livewell bryter

BRP Connect-knapp

Hoyre flerfunksjonsbryter
START/STOPP-knapp for motor
Venstre flerfunksjonsbryter
iBR-spak

Motorstoppbryter

©XONDOAWN=

Styre

Styret brukes til & styre fartgyet. Drei-
ning av styret mot hgyre styrer far-
toyet mot hayre, og omvendt.

/» ADVARSEL

Kontroller at styret og tilherende
styredyser fungerer som de skal
for start. lkke drei styret nar noen
er i naerheten av bakenden av far-
toyet. Hold avstand til

fremdriftssystemet.

Nar du kjarer bakover, vil styringsret-
ningen veere motsatt. Hvis du dreier
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styret mot hgyre nar du rygger, vil far-
toyet svinge til venstre.

Gasshandtak

Gasspaken pa hgyre side av styret
styrer motorhastigheten elektronisk.

Trekk i gasspaken med fingeren for &
oke eller for & holde hastigheten for
vannscooteren.

For & senke vannscooterens hastig-
het, slipp opp gasshandtaket.




Gasspaken er fijeerbelastet og skal ga
tilbake i hvilestilling (tomgang) nar den
ikke betjenes.

Hayre styringsenhet

Hayre styringsenhet sitter pa heyre si-
de av styret.

BETJENINGSORGANER

Motorstoppbryter

Motorstoppbryteren sitter pa hgyre si-
de av styret.

Hetten pa ngdstoppsnoren ma veere
godt festet til motorstoppbryteren for &
kunne starte motoren.

/A ADVARSEL

g Q p=——r=

Den hgyre styringsenheten har bryte-
re som brukes til & navigere pa
flerfunksjonsmaleren.

Pil OPP

Pil hayre

Pil NED

Pil venstre

OK-knapp.

BRP Connect-knapp
(utstyrsavhengig)

BRP Connect-knappen sitter over
hayre styringsenhet.

Denne knappen gir rask tilgang til
BRP Connect. Hvert klikk veksler mel-
lom app-oversikten og funksjonsover-
sikten til flerfunksjonsmaleren.

Fest alltid nedstoppsnoren til fa-
rerens flyteutstyr eller til handled-
det (med armband) flr du starter

kjoretoyet.

TYPISK
1. Hetten pa ngdstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

2. Nadstoppsnor festet til farerens flyteutstyr.

Trekk hetten pa ngdstoppsnoren vekk
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BETJENINGSORGANER

fra motorstoppbryteren for a stoppe
motoren.

/A ADVARSEL

Hvis motoren stopper, mister du
kontroll over vannscooterens
bremsefunksjon og
retningskontroll.

/A ADVARSEL

Ta alltid av nedstoppsnoren nar
vannscooteren ikke er i bruk, for a
hindre at motoren blir startet ved
et uhell, for & hindre at barn eller
andre bruker vannscooteren uten
tillatelse eller for & hindre at den
blir stjalet.

RF D.E.S.S. (Radio Frequency
Digitally Encoded Security System)

Hetten pa nedstoppsnoren inneholder
en elektronisk krets (D.E.S.S.™-ngk-
kel) som er programmert med et unikt,
elektronisk serienummer. Dette tilsva-
rer en konvensjonell ngkkel.

D.E.S.S.-systemet leser ngkkelnum-
meret pa motorstoppbryteren og gjer
det mulig & starte motoren med ngkler
systemet gjenkjenner.

D.E.S.S.-systemet er veldig fleksibelt.
Du kan kjgpe ekstra ngdstoppsnorer
og fa D.E.S.S.-ngkler programmert for
din fartgy.

Totalt ti D. E. S. S.-ngkler kan
programmeres.

Du ma kontakte en autorisert BRP
Sea-Doo-forhandler for & programme-
re ngkler til fartayen.

Venstre styringsenhet

Venstre styringsenhet sitter pa ven-
stre side av styret.
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Knapp for variabelt trimsystem
(VTS)

VTS-knappen gjgr at du kan justere
trimmingen til farteyet ved & justere
den vertikale posisjonen til jetdysen.

VTS kan trimmes elektrisk til gnsket
stilling, eller til en av tre forhandsinn-
stilte trimposisjoner (helt opp, midtstil-
ling og helt ned).

Se  brukerveiledningen for mer
informasjon.

MERK:

VTS-knappen brukes for ngytral juste-
ring. Dette er for & justere den ngytra-
le posisjonen til fartgyen. Se
Driftsmoduser for mer informasjon

TYPEBILDE

1. Baug-opp
2. Baug-ned




Fartskontrollknapp

TYPISK

Gjer det mulig a stille inn og regulere
hastighetsrelaterte funksjoner.

— Hastighetsbegrensningsmodus.
— Modus for lav hastighet.

Modusknapp

_ -(@5 \:

Den brukes til & velge mellom normal,
sports- og gko-modus.

TYPISK

Se Driftsmoduser for mer informasjon.

Knapp for intelligent ruskfri pumpe
(iDF) (utstyrsavhengig)

Sitter pa midten av
styringsenhet.

venstre

BETJENINGSORGANER

Brukes til & aktiverer iDF-systemet. Se
Aktivere det intelligente ruskfrie pum-
pesystemeti delen Bruksanvisninger.

START/STOPP-knapp for
motor

START/STOPP-knappen for motoren
er plassert pa venstre side av styret.

MOTOR

TYPEBILDE — START/STOPP-KNAPP FOR
MOTOR

1. Start/stopp-knapp
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BETJENINGSORGANER

Starte og stoppe motoren

Se brukerveiledning for fullstendige
prosedyrer om hvordan du starter og
stopper motoren.

Aktivere det elektriske systemet

Trykk pa START/STOPP-knappen én
gang uten a sette pa hetten pa ngd-
stoppsnoren pa motorstoppbryteren.

Dette vil forsyne strem til det elektri-
ske systemet; informasjonssenteret vil
ga gjennom en syklus med egentest.

Det elektriske systemet vil vaere pa i
omtrent 75 sekunder etter at START/
STOPP-knappen har blitt trykket.

Nar ngdstoppsnoren er festet pa mo-
torstoppbryteren, vil systemet ha
strgm i 60 minutter.

Hver gang du trykker pa START/
STOPP-knappen for motoren, begyn-
ner nedtellingen. Nar batterispennin-
gen faller til under 12,3 V, lyster
indikatoren for LAVT BATTERI og det
elektriske systemet stenges ned etter
75 sekunder.

Batterihandtering etter kjoring
(hvis utstyrt)

Denne funksjonen gjgr at det elektri-
ske systemet kan veere slatt pa etter
at motoren er slatt av, slik at du kan
fortsette a bruke tilbehgr. Den forhin-
drer ogsa at batteriet tappes for mye
mens du bruker ekstrautstyr. Nar bat-
terispenningen nar 12,3 volt eller lave-
re, slar systemet seg av automatisk
for & sikre nok gjenvaerende strem til
at motoren kan starte.

Nar det elektriske systemet aktiveres
ved a trykke raskt pa START/STOPP
mens motoren er slatt av, vil tiden sy-
stemet er aktivert styres som falger:

— Ngakkel til av: Systemet slas av et-
ter 75 sekunder.

— Nokkel til pa: Systemet slas av et-
ter 60 minutter, eller hvis spen-
ningsterskelen nas.
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Spak for intelligent brems og
revers (iBR)

iBR-spaken pa venstre side kan elek-
tronisk styre:

— Bremse
— Revers
— fri

MERK:
Minimum 33 % utslag av iBR-spaken
kreves for a aktivere iBR-funksjonene.

TYPEBILDE

1. Hvileposisjon for spak
2. 33 % utslag kreves for & aktivere
iBR-funksjonen

Ved hastighet over 17 km/t (11 MPH),
kobler iBR-spaken inn bremsen.

MERK:
Hvis strammen i vannet er 16 km/t (10
MPH) eller raskere, kan ikke revers
kobles inn fordi hastigheten er starre
enn hastighetsbegrensningen  for
revers.

Ved hastigheter under 16 km/t (10
MPH), kobler iBR-spaken inn revers
hvis du trekker i den.

Nar iBR-spaken slippes etter brem-
sing eller reversering, gar den il
ngytralstilling.




BETJENINGSORGANER

/A ADVARSEL

Hvis gasspaken fremdeles er tryk-
ket inn nar iBR-spaken slippes,
begynner bevegelsen fremover
etter en kort forsinkelse. Slipp
gasspaken hvis det ikke er behov
for akselerasjon fremover.

MERK:
Naytralstilling kan finjusteres ved & ju-

stere iBR-systemet.

Se brukerveiledningen for mer deta-
lierte instrukser.
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Rarformet stotfanger foran

Den rgrformede stotfangeren foran
beskytter fronten pa fartayet.

f

Oppbevaringsrom foran

Det fremre oppbevaringsrommet som
kan brukes til & transportere starre
personlige artikler, er plassert under
frontdekslet.

Vindskjermen er utstyrt med en klaff
som gjer at luft kan slippe gjennom.

Den er montert pa et hurtigutlgsersy-
stem og vippes forover hvis det fare-
ren utsettes for at stgt.

Du setter vindskjermen tilbake pa
plass etter at den har hoppet ut, ved a
stikke klaffene inn i gummistopperne
og smekke stgtdemperhodet inn i
vindskjermstatten
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OPPBEVARINGSROM FORAN

Organisatorbag for fremre
oppbevaringsboks (hvis utstyrt)

1. Organisatorbag for fremre

oppbevaringsboks




Apne dekslet pa det fremre
oppbevaringsrommet

Stopp motor.
/" ADVARSEL

Nar dekselet til fremre oppbeva-
ringsboks apnes, er ikke kontrol-
lene tilgjengelige for fareren.

Apne oppbevaringsrommet ved a tryk-
ke pa de to frigjgringsknappene og
lgfte handtaket.

MERKNAD

Maksimalt tillatt last lasterommet
foran er 13 kg (30 Ib) jevnt fordelt.

/~ ADVARSEL

Ikke legg tunge gjenstander eller
gjenstander som lett kan gdeleg-
ges, i det fremre oppbevarings-
rommet. Ma ikke overbelastes.
Ikke lagre eller transporter driv-
stoff eller andre brennbare pro-
dukter i dette
oppbevaringsrommet.Bruk aldri
vannscooteren med dekselet til
oppbevaringsrom apent eller med

feilsikret last.

Holder for
brannslukningsapparat

MERK:
Brannslukningsapparatet
separat.

selges

EQUIPEMENT_APEX MY25

Festet for brannslukningsapparatet er
plassert under dekslet til oppbeva-
ringsrommet foran.

Bruk gummistroppene for a feste
brannslukningsapparatet.

i)
5

1. Brannslokkingsapparat

Sikkerhetssettholder

MERK:
Sikkerhetssett selges separat.

Festet for sikkerhetssettet er plassert
under dekslet til oppbevaringsrommet
foran.

Bruk gummistroppene for a feste
sikkerhetssettet.

1. Sikkerhetspakke

Handtak for styrets vinkel

Styrets posisjon kan justeres slik at
den passer fgrerens behov.

For a utfare denne justeringen trekker
du i frigjgringshandtaket pa funda-
mentet til rattstammen like foran hans-
kerommet, og vipper styret til gnsket
posisjon.
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TYPISK
1. Frigjer handtaket

Nar styret er i ansket posisjon, slipper
du lasehandtaket og kontrollerer at
sperrehaken kobles riktig inn i et spor i
rattstgtten. Kontroller ogsa at lase-
handtaket star i posisjon fremover.

For a hindre plutselig bevegelse
av rattstammen, ma du alltid kon-
trollere at haken pa rattstammela-
sen er riktig tilkoblet i ett av
sporene pa rattstoatten.

TYPISK — LAS FOR JUSTERING AV RATT-
STAMME SIKRET

1. Styrefestespor

2. Frigjeringshandtak last

Hydraulisk styringsdemper

Styredemperen bidrar til & stabilisere
fartgyen styresystem i hgy hastighet.
Denne enheten er utformet for & hin-
dre ugnskede og plutselige bevegel-
ser i styresystemet.
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Demperjusteringen er plassert pa sty-
restammen, forover.

TYPEBILDE
Styredemperen har 3 dempenivaer.

1. Mindre demping
2. Mer demping
Justerbar styrehever

Heyden pa styret kan tilpasses fare-
rens preferanser.

Sla alltid av motoren far du juste-
rer heayden pa styret.

1. Las opp mekanismen ved hjelp av
spaken.




2. Juster styret til gnsket hagyde.
3. Lds mekanismen ved hjelp av
spaken.

/A ADVARSEL

Pass pa at spaken er ordentlig
last for du starter motoren.

Fish Finder-sonar og
-festesonar 9”

Nar den er fiernet fra fartgy, monteres
beskyttelsesdekslet pa Fish
Finder-skjermen.

Sarg for at det alltid er et tynt lag die-
lektrisk fett pa kontaktpunktene.

Se i den medfglgende handboken fra
produsenten for mer utfyllende
instruksjoner.

For a justere vinkelen pa sonaren, lgs-
nes bare knottene pa sidene, plasser
sonaren i gnsket vinkel og stram knot-
tene igjen.

TYPISK
1. Vinkelknapper

EQUIPEMENT_APEX MY25
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Hanskerom

Et lite oppbevaringsrom for personlige
ting.

Trykk pa deksellasen for a &apne
hanskerommet.

TYPEBILDE

Vanntett rom

| hanskerommet finnes det et lite
vanntett oppbevaringsrom for person-
lige artikler. Trekk de to lasene bako-
ver for & apne.

TYPISK

Det finnes beskyttende skum pa innsi-
den av det vanntette rommet for a be-
skytte telefonen mot skader. Pase at
smarttelefonen holdes pa plass av
skummet og ikke kantene pa beholde-
ren og at du kan lukke lokket. Sjekk
alltid at skummet er helt tart for bruk.

Se tabellen Maksimal telefonstarrelse.
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Maksimal telefonstarrelse

160 mm (6,3
Lengde tommer)
85 mm (3,3
Bredde tommer)
MERK:

Pa grunn av variasjoner i starrelser pa
telefoner og deksler, skal du pase at
det ikke trykkes pa kontakten og/eller
telefonen nar du lukker lokket.

Noen modeller er utstyrt med en
USB-port for ladning. Nar du bruker
USB-porten til & lade en smarttelefon,
skal du alltid pase at kabelen fares slik
at det ikke klemmes pa noen av kabe-
lendene, for & unnga skade pa kabe-
len eller kontaktene til smarttelefonen.

MERK:

Bruk alltid originale USB-kabler for op-
timal ytelse. Billigkabler kan ha mang-
lede datalinjer og/eller hgyere
impedans som kan fere til darlig la-
deytelse eller overoppheting.

Mange smarttelefonmodeller har en
porgs hunnkjgnnskontakt, sa du ma ta
ekstra hensyn til dette nar de legges
inn i det vanntette rommet. BRP anbe-
faler at du bruker en kort kabel (ikke
lengre enn 25 cm (10 tommer)) slik at
du har mindre kabellengde a legge pa
plass.

Modellene som ikke er utstyrt med en
USB-ladeport er i stedet utstyrt med
en gummipakning som sikrer vanntett-
het. Det finnes en ventileringsmem-
bran som utjevner trykket mellom
innsiden og utsiden slik at det kan ap-
nes uten & trekke inn vanndraper. Sel-
ve membranen er vanntett. Rommets
vanntetthet blir til sist sikret ved a tryk-
ke deren til rommet pa den omliggen-
de pakningen, ved hjelp av de to
lasene.




For a sikre at objekter i rommet er be-
skyttet mot omgivelsene, skal felgen-
de anbefalinger folges:

For og under bruk:

— Pase at forseglingen er intakt, ren
og riktig plassert.

— Pase at ventilasjonsmembranen er
intakt, ren og riktig plassert.

— Pase at pakningen rundt USB-la-
deporten (eller gummipakningen)
er intakt og riktig plassert.

— Tark rommet og innholdet fullsten-
dig fgr du lukker.

— Pase at ingenting blir klemt mellom
dekslet og boksen nar du lukker
rommet.

— Lukk alltid beholderen fullstendig
ved & bruk de to lasene.

Etter bruk:

— Ta smarttelefonen ut av rommet.

— Den integrerte gummihetten til US-
B-ladeporten skal monteres for &
dekke kontakten.

— Lukk alltid beholderen fullstendig
ved a bruk de to lasene.

MERK:

Bruk av tgrkemiddel i det vanntette
rommet anbefales for & fjerne kon-
dens. Bytt ut tgrkemidlet regelmessig.

BRP Audio Premium-system

BRP Audio Premium-lydsystemet be-
star av to vanntette hegyttalere som
kobles til en smarttelefon via
Bluetooth.

Nar du trykker pa START/STOPP--
knappen, er systemet pa i 75 sekun-
der. Nar ngdstoppsnoren er festet pa
motorstoppbryteren, og du trykker pa
START/STOPP-knappen, vil systemet
ha strgm i 60 minutter. Dette vil gi deg
mulighet til a lytte til BRP Audio Pre-
mium-systemet i en lengre periode.
Nar batterispenningen faller til under
12,3 V, lyser indikatoren for LAVT
BATTERI og det elektriske systemet
stenges ned etter 10 sekunder slik at

EQUIPEMENT_APEX MY25

det forblir nok strem i batteriet til &
starte motoren.

Bluetooth paringsmodus — Unntatt
7,8 tommers panoramadisplay

Nar enheten er slatt P4, vil fiernkon-
trollen automatisk forsgke a pare med
den sist tilkoblede enheten eller den
gar inn i paringsmodus hvis ingen pa-
rede enheter blir funnet. Nar systemet
er i sammenkoblingsmodus, blinker
lampen Play/Pause/Power (1). For &
ga inn i sammenkoblingsmodus ma-
nuelt, holder du inne knappen Play/
Pause/Power i ett sekund. Enheten
avgir to korte lydsignaler og knappen
Play/Pause/Power begynner & blinke
for a vise at den er i sammenkoblings-
modus. S@k etter BRP REMOTE pa
enhetens Bluetooth-meny.

Bluetooth paringsmodus — 7,8 tom-
mers panoramadisplay

Paringen vises pa displayet. Se 7,8"
panoramadisplay.

MERK:
Alle tidligere sammenkoblede enheter
ma veere slatt AV.

Nar sammenkoblingen er fullfgrt kan
du velge en spilleliste eller annen mu-
sikkilde fra smarttelefonen.

Du ma aldri sammenkoble en smartte-
lefon eller endre spillelisten eller mu-
sikkilden pa enheten nar du kjerer.

/A ADVARSEL

Bruk av en smarttelefon eller for-
sok pa 48 sammenkoble en enhet
mens du kjerer kan distrahere fg-
reren fra kjgringen av vannscoo-
teren. Du ma alltid veere
oppmerksom nar du bruker knap-
pene og vaere oppmerksom pa
vannet og holde gyekontakt med
miljget til enhver tid.
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TYPISK

1. Hoyttalere

2. Tastatur

Tastaturet brukes til & kontrollere
lydsystemet.

Spill / pause / av/pa
Volum OPP

Volum NED
Forrige spor

Neste spor

ORA WD~

Play/Pause/Power — Denne knappen
gir deg mulighet til & spille av eller
pause navaerende spor med ett enkelt
trykk. Hvis du trykker pa knappen slas
enheten pa hvis den er av eller hvis
du holder den inne i tre sekunder slas
enheten av hvis den var pa. Enheten
vi avgi fire korte lydsignaler for & indi-
kere nar den slas av. Merk at alle
knappene vi lyse nar enheten er slatt

pa.

Volum opp og volum ned - Disse
knappene gker eller reduserer lydstyr-
ken. Nar enheten har nadd minimum
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eller maksimum lydstyrke, piper enhe-
ten for & indikere at du ikke kan justere
den mer.

Pa alle kjgretgyer unntatt modeller ut-
styrt med det store panoramiske 7,8
tommer brede LCD-displayet, brukes
USB-porten, som sitter pa innsiden av
det vanntette rommet i hanskerom-
met, bare til & lade smarttelefonen, ik-
ke til & overfare musikken.

TYPISK

/A FORSIKTIG

Lytting til hay musikk over lang tid
kan skade harselen. Vi foreslar
derfor at du tar en 10 minutters
pause etter at du har lyttet i 45
minutter.

Anker (hvis det finnes)

Denne vannscooteren er utstyrt med
et 1,6 kg (3,5 Ib) sammenfellbart an-
ker med 30 m (100 ft) langt tau. Denne
ankermodellen ble valgt pa grunn av
dens evne til & lagres pa sma fartgy,
som en vannscooter. Det er ment a
brukes ved midlertidig oppankring og
fungerer best nar det kan hektes pa
en stein eller en gjenstand pa bunnen.




TYPEBILDE

Nar det ikke er i bruk, skal ankeret all-
tid veere i det dedikerte
oppbevaringsrommet.

Tauets lengdeforhold (omfang) er vel-
dig viktig for riktig forankring.

Lengdeforholdet beregnes som felger:
Omfang = taulengde / vanndybde (in-
kludert fribordets hgyde).

Forholdet bgr vaere minst 5 og ideelt
mellom 7 og 10. Det vil avhenge av ty-
pen bunn (gjgrme, sand, bergarter),
vinden, tidevannet, stremmen og al-
vorlighetsgraden av forholdene.

For @ maksimere sjansen for at anke-
ret hekter seg fast, ber lengden pa
tauet som skal brukes veere 7-10 gan-
ger vanndybden. Vannscooteren din
er utstyrt med et tau pa 30 m (100 ft).
Ankeret vil kanskje fungerer pa dyb-
der over 6 m (20 ft), men sjansen for
at det hekter seg fast er redusert.

Ankre opp

For a ankre opp stopper du vannscoo-
teren i trygge omgivelser og kontroller
avlesningen av dybdefunksjonen.

Trekk ut ankeret fra holderen ved a
apne dekselet.
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TYPEBILDE

Apne den som vist ved a vri og skyve
pa lasekragen.

N

La den falle ned i vannet til den nar
bunnen. Segrg for at vannscooteren
forblir pa stedet.

Slipp tauet gradvis ut til 7 ganger dyb-
den, og fest deretter tauet il
kryssholtet.
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1. Retning ankeret
2. Retning oppbevaringsbag

Searg for at ankeret er godt festet.

Nar du er befinner deg pa en fortgy-
ningsplass for fiske, ma du vaere opp-
merksom pa eventuelle
posisjonsendringer ved a falge med
pa omgivelsene.

/» ADVARSEL

— Ankre bare opp i omrader der
vannscooteren ikke er til sje-
nanse for andre bater eller for
neer land, da vannscooteren
kan rotere rundt ankeret. Det
kan oppsta kollisjoner.

— Vannscooteren kan bare for-
ankres under gunstige veer- og
sjeforhold. Den er utelukkende
designet med tanke pa fiske.

— Kiryssholtet pa vannscooteren
skal kun brukes med det med-
felgende ankeret.

MERKNAD

La aldri en forankret vannscooter
vaere uten en kunnskapsrik opera-
ter ombord. Hvis du ma forlate
vannscooteren, ma du vaere konti-
nuerlig oppmerksom og overvake
den ettersom ankeret kan lasnes
uventet, eller det kan oppsta
ankerdraging.

Heve anker

Trekk tauet opp og stu det vekk samti-
dig som vannscooteren kommer tette-
re inn pa ankeret.
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Nar tauet henger naer loddrett, lgsner
du ankeret, trekker det opp, skyller og
rengjer det for rusk eller gjgrme. Der-
etter folder du og fester det i
beholderen.

Den beste metoden a handtere tauet
pa for & unnga knuter, er a slippe
tauet ned i oppbevaringsposen nar
det trekkes inn.

Fest tauet til kryssholtet og serg for at
tauet legges rett foran oppbevarings-
rommet for ankeret.

Start motoren og kjor sakte ut fra
fortgyningsplassen.

/A ADVARSEL

Ikke la ankertauet komme naer ak-
terenden av vannscooteren mens
motoren gar. Tauet kan vikle seg
inn i turbinen og skade personen
som holder den, og det kan fare til
tap av motorkraft.

Stangholder foran for dorging

To stangholderstatter er plassert neer
styret for montering av en
stangholder.

Denne holderen kan brukes til & holde
og observere en fiskestang under
dorging.




TYPISK

Du ma aldri kjgre med en fiske-
stang i holderen unntatt under
dorging. Du ma bestandig fjerne
fiskestangen fra holderen ved kjo-
ring fra ett sted til et annet. En tre-
blekrok kan forarsake
personskade.

Trykk pa tappen og lgft for a fierne
stangholderen.

1. Trykk pa tappen
2. Loft holderen

Plasser holderen pa venstre eller hgy-
re side.

EQUIPEMENT_APEX MY25

Koppholder

Hvis du gnsker det kan det settes en
koppholder pa stetten for fiskestang-
holderen pa venstre eller hgyre side.

Sterrelsen pa beholderen (flaske,
kopp osv.) er viktig. En beholder med
stor diameter holdes bedre fast enn
en med liten.

Det anbefales derfor a velge en behol-
der med sa stor diameter som mulig.

/A FORSIKTIG

For a unnga skade ma du fjerne
ting fra koppholderen nar det er
krapp sj@.

Trykk péa tappen og lgft for a fierne
koppholderen.

Plasser koppholderen pa stetten for fi-
skestangholderen pa venstre eller
hayre side.

Sete

Denne modellen er utstyrt med et er-
gonomisk utformet sete som smalner
framme og er utformet slik at du far
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feste for knaerne, noe som gjgr at du
kan plassere beina mot innsiden av
fotbrgnnene og dermed redusere be-
lastningen pa kroppen og gi mer kon-
troll nar du virkelig trenger det.

SETEFESTE

2. Skyv bakenden pa forsetet ned for
a lase det.

3. Trekk forsetet oppover for a veere
sikker pa at det er Iast pa plass.

4. Sett inn den fremre delen av bak-
ERGONOMISK SETE setet inn i festene.

Ta av setet

1. Trykk pa de to utlaserknappene og
lafte bakenden av baksetet.

SETEHOLDERE
5. Juster seteldsene med lasepinne-
ne, og trykk med et fast trykk pa
bakre del av setet for & |ase det pa
plass.

T Ea

2. Trekk retter Iésehéndket ob
og ta forsetet av fra fartayet.

LASESTIFTER

6. Trekk opp bakre del av setet for a
forsikre deg om at det er skikkelig
|ast.

Montering av setet

1. Setet monteres ved & sette fremre
enden av forsetet inn i setefestet.
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/A FORSIKTIG

Kontroller at Iasen er skikkelig
last til pinnen.

Passasjerhandtak

Passasjerer kan holde seg fast i sete-
stroppen under kjgring.

Passasjerene kan ogsa holde seg fast
i de stopte handtakene bak pa setet.
Den bakre delen av det stgpte handta-
ket er fungerer ogsa som et handtak
for eventuelle person som trekkes pa
vannski/bglgebrett for & ga ombord i
vannscooteren fra vannet.

Bruk aldri stepte handtaket til &
trekke noe eller til 4 lofte
vannscooteren.

=
T

TYPISK

1. Setestropp
2. Stept gripehandtak

Pidestallsete (hvis montert)

Denne modellen tilbyr en mer komfor-
tabel fiskestilling ved a bruke baksetet
pa toppen av stolpen og ved a legge
til en ryggstatte.

/A ADVARSEL

Aldri bruk vannscooteren mens
noen sitter pa pidestallsetet.

EQUIPEMENT_APEX MY25

/A ADVARSEL

Stangen til pidestallsetet og ski-
stammen er inkompatible til hve-
randre og skal aldri installeres pa
vannscooteren samtidig. Lagre og
oppbevar den ubrukte gjenstan-
den korrekt innen du begynner a
installere den andre.

Hvis du er klar for en fisketur, fortset-
ter du som fglger.

Ta av passasjersetet for & bruke
stolpen.

N

E

Apne festehullet.
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Sett stolpen i festehullet. Sikre med
stroppen. Stolpen kan monteres for-
over eller bakover. Det hgres et lyd-
signal som bekreftelse pa installasjon
av stolpen. Det vises en melding i det
digitale displayet hvis det er en sy-
stemfeil. | slike tilfeller kan du kontakte
din forhandler eller distributar.

MERK: Vannscooterens hastighet vil
veere begrenset til 30 km/t (19 mph)
nar stolpen er installert.

N ]

= : (S
e _\\(ﬁ;) ! .J £

MERK: A oppbevare gjenstander i
kjglenettet kan hindre installasjonen
av stolpen.

Monter setet og, dersom du ensker
det, ryggstetten.

For & installere ryggstetten korrekt,
ma du sgrge for at den er satt helt inn.
En avstand pa 10 mm (3/8 tommer) er
normailt.
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A. Avstand 10 mm (3/8 tommer)

MERK: Ryggstetten kan kun installe-
res nar setet er montert pa stolpen.

/~ ADVARSEL

— Ikke la stolpen veere montert
uten at passasjersetet er
installert.

— Monter alltid setet nar stolpen
er montert.

— Aldri la ryggsteet vaere pa se-
tet under kjoring.

— Forsegk aldri a installere rygg-
stget bak noe sete under
Kjoring.

— Unnga all kjering nar setet og
stolpen er montert.

— La aldri motoren ga uten at sik-
kerhetssnoren er festet til deg,
spesielt ikke nar du sitter pa pi-
destallsetet. Faller du i vannet,
vil vannscooteren veere utenfor

rekkevidde.

Nar det ikke er i bruk, skal stolpen vee-
re sikret i hyttefatet.
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Trinn 1. Senk stolpen pa kroken.
Trinn 2. Skyv stolpen inn i fliken til den er sikret.

Fothviler pa siden

Beregnet for & gi grep ved innstiging
eller sitting sideveis.

TYPISK

Oppbevar ryggstetten i oppbevarings-

rommet foran. Ombordstigningsplattform

En ombordstigningsplattform dekker
det bakre dekkomradet.

Det store antallet LinQ-tilbehgr gir
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mange muligheter for plassering av
tilbehgar.

/A FORSIKTIG

LinQ-festepunktene brukes til &
frakte tilleggsutstyr og skal alltid
veere inntrukket nar de ikke eri

bruk.

To innfellinger i plattformen brukes
som fotstatter for observatgren som
sitter bakovervendt nar du trekker en
person pa vannski, wakeboard eller i
badering.

En skistolpe kan monteres ved & fjer-
ne dekslet over hullet for skistolpen i
midten av plattformen. Dekslet over
hullet for skistolpen er ikke tanklokket.

/A FORSIKTIG

Sett alltid pa plass dekslet nar ski-
stolpen ikke er montert.

Ombordstigningsplattform
Fotstotter for observatar
LinQ-fester

Deksel over hullet for skistolpe

ANWN =~

Kjaleboks

Noen modeller er utstyrt med en kjole-
boks og fiskestangholdere.
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Gjer installere

folgende for a
kjgleboksen:

Trinn 1. Loft opp LinQ
Trinn 2. Senk kjoleren
Trinn 3. Las kjgleren pa plass

1. Left LinQ-festene, og serg for at
de er dratt skikkelig ut.

2. Senk kjgleboksen med festeomra-
dene i riktig posisjon.

1. Festeomrader

3. Skyv festene mot ytterkantene for
a feste.




1. Last
2. lkke last

4. Beveg kjoleboksen fra side til side
og fremover og bakover for & for-
sikre at den er ordentlig festet.

For a fierne kjaleboksen, skyv festene
mot midten og laft kjgleboksen.

Press ned LinQ-festene for & senke
dem nar de ikke er i bruk.

EQUIPEMENT_APEX MY25

Trinn 1. Press ned LinQ-festene.
Trinn 2. Senk LinQ-festene, og sorg for at de er
presset skikkelig inn.

/A FORSIKTIG

Senk alltid LinQ-festene nar de ik-
ke er i bruk, for a redusere risiko

for skade.

De inkluderte holderne kan monteres
flere steder pa kjgleboksen.

e RS LS.

For a fijerne holderne, trykk inn tappen
og laft.
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Trinn 1. Trykk pa tappen
Trinn 2. Loft holderen

To praktiske dreneringsplugger er
plassert for & tamme kjoleboksen.

1. Dreneringsplugger

Oppbevaringsnettet kan brukes til a
oppbevare forskjellige smating.

eller reiser med
kan du montere

For lengre reiser,
hgyere hastighet,
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kjgleboksen sa langt frem som mulig
for optimal kjgreytelse.

Juster farten etter at kjgleboksen
er installert. En full kjsleboks vil
endre vannscooterens oppfersel.
Sett aldri noe pa kjolebokslokket
mens du kjorer eller transporterer
vannscooteren.

Kjaleboks — LiveWell

Kjaleboksen konverteres til et hyttefat
ved & installere de medfelgende eti-
kettene, rerene, gjengede rgrkoblin-
ger og vannforsyningsslangen.

4
.zﬂr
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1. Dekal
2. Tube
3. Gjengede rorkoblinger
4. Lokk
5. Vanntilfarselsslange

Nar du bruker hyttefatet, vil det stram-
me vann fra vanninntaket, gjennom
pumpen/lufteren og ned i kjgleboksen.
Derfra gar vannet ut av de gjengede
rgrkoblingene.




Monter etiketter innvendig som vist.

Fjern de to tappepluggene og installer
de gjengede rerkoblingene for
hyttefatet.

Installer rgrene inne i kjgleboksen ved
a skru dem fast pa de nye gjengede
rgrkoblingene.

EQUIPEMENT_APEX MY25

1. Tube
2. Gjengede rarkoblinger

Juster vannrgrene inne i kjgleboksen
for riktig vannfaring.

MERK: Ved hgyere motorhastighet
enn tomgang vil det ikke veere noen
vannfgring ettersom vanninntaket ikke
vil befinne seg under vann.

1. Vanninntak for hyttefat
2. Vannuttak for hyttefat

For normal bruk av hyttefatet anbefa-
ler vi at du bruker de sma hullene for
tilfarsel av friskt vann og de store rek-
tanguleere hullene for & drenering.

1|

T
-2

1. Smahull
2. Store rektangulaere hull
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Kople til vanntilfarselsslangen

MERK: Vannforsyningsslangen kan
feres mellom kjgleren og en stanghol-
der for & forhindre at den siger ned.

Forsikre deg om at vanninntaket er
fritt for rusk og fremmedlegemer og gir
korrekt drift og vannfaring.

Friskt vann kan tilfares 30 sekunder
hvert tredje minutt eller kontinuerlig,
dette styres av bryteren. Den intermit-
terende funksjonen er designet for a
minimere batteribelastningen nar mo-
toren er slatt av.

Vanntilfgrselsslangen kan ogsa an-
vendes til & rengjere kjgleboksen og/
eller vannscooteren.
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For drenering, skrur du de gjengede
rgrkoblingene tre (3) til fem (5)
omdreininger.

MERK:

For & unnga a fjerne avlgpspluggen
helt, skal den ikke skrus ut mer enn 5
omdreininger.

Juster farten etter at kjgleboksen
er installert. En full kjgleboks vil
endre vannscooterens oppfarsel.
Sett aldri noe pa kjslebokslokket
mens du kjorer eller transporterer
vannscooteren.

Pumpen for hyttefatet kan rengjeres
nar vanntilfgrselen er redusert. Ren-
gjering av pumpen kan utfgres av en
autorisert Sea-Doo-forhandler, verk-
sted eller en person som du selv
velger.




MERK:
illustrasjon

Deler tatt av for bedre

Forteyningssperrehaker

Sperrehakene pa forsiden og de inn-
trekkbare sperrehakene pa siden kan
bare brukes til fortayning.

TYPISK
1. Fortayningsklamper

TYPEBILDE

Den bakre midtre sperrehaken kan
brukes for fortayning eller for a sikre
et slepetau for kjgretayet.

EQUIPEMENT_APEX MY25

\V Y
N SEQIDD

1. Fortayningsklampe

Forteyningsklampene ma ikke
brukes til a trekke eller lgfte
vannscooteren.

Stigetrinn (hvis utstyrt)

En praktisk stige for & komme seg om
bord pa vannscooteren fra vannet.

TYPISK
1. Ombordstigningsstige

Ikke bruk gassen nar noen er i
ferd med a ga om bord eller befin-
ner seg bak ved vannscooteren.
Sla av motoren

Trekk ned stigen for hand og hold den
inntil en fot eller et kne settes pa
stigen.

101




EQUIPEMENT_APEX MY25

TYPISK
1. Bordingsstige i senket posisjon

MERKNAD

— Bruk aldri stigen til 8 ga om
bord pa en vannscooter som
ikke er pa vannet.

— Bruk aldri stigen til a trekke,
taue, stupe eller hoppe eller til
andre formal enn som
bordingsstige. TYPEBILDE - BAKRE SLEPEQYE

— Sta pa midten av stigen.

— Kun én person om gangen pa
stigen.

Ikke bruk disse gynene til 4 lafte
fartoyet.

Vaer oppmerksom pa bevegelsen i
iBR-spjeldet nar du starter moto-
ren, slar av motoren eller bruker
iBR-spaken. Den automatiske be-
vegelsen i spjeldet kan klemme
fingre og teer til personer som hol-
der seg fast bak pa vannscoote-
ren.Bruk aldri iBR-spjeld som
stottepunkt ved ombordstigning.

Festegyer foran og bak

@Jynene kan brukes til fortgyning og
trekking og som festepunkt nar vann-
scooteren transporteres pa tilhenger.
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MERK:

— Ansvar: Det er eierens/operata-
rens ansvar a serge for at fortay-
ningsliner, slepeliner, ankerkjetting
(er), ankerliner og anker er tilstrek-
kelig for fartgyets tiltenkte bruk,
dvs. at linene eller kjettingene ikke
belastes mer enn 80 % av brudd-
styrken til de respektive festepunk-
tene. Eiere bgr ogsa vurdere
hvilke handlinger som vil veere
nedvendig nar de sikrer en slepeli-
ne om bord.

— lkke-metalliske festepunkter:
Nar det er installert ikke-metalliske
festepunkter, ma deres begrense-
de levetid tas i betraktning. De skal
skiftes ut nar de viser tegn til forrin-
gelse, synlige overflatesprekker el-
ler permanent deformasjon.

Dreneringsplugger

Skru alltid ut dreneringspluggene nar
fartay er pa tilhengeren. Dette gjor at
vann som har samlet seg i skroget,
slipper ut og reduserer
kondenseringen.

TYPISK

1. Dreneringsplugger
2. Stram til
3. Losne

Serg for at dreneringspluggene er
forsvarlig festet far du setter
vannscooteren pa vannet.

EQUIPEMENT_APEX MY25
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STORT PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8

TOMMERS BREDDE

Grunnfunksjoner

LCD Display
Standard-display

Venstre side-display
Venstre side-display inkluderer:

— Drivstoffmaler

— Speedometer

— Trippteller

— Hastighetsbegrenser
— Klokke

—  Kjgremodi

— Varselmelding

— Distanse eller tid til tom
— Vanntemperatur

— Kompass

— VTS-posisjon

\O ;v‘r.s , F EC@

B e | 2 T4y

For a velge verdien som skal vises i
tripptelleren,

1. Apner du stat/tripp-skjermbildet
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2. Velg onsket sett med statistikk
som skal vises (total, A eller B)

Du justerer VTS ved a trykke pa VTS
UP- eller VTS DOWN-knappen.

Hayre side-display
Det hoyre side-displayet inkluderer:

Turteller
— Lydvolum
- Meny

— Telefon

— Statistikk

- Lyd

— Innstillinger

(@
‘;\- (@® Clock >

~

@ < €3 > % buwetooth )
3¢C Display »

’ & Units

Imperial >

Navigere i det digitale displayet

Flerfunksjonsmaleren inneholder ana-
loge malere (speedometer og turtel-
ler), indikatorlamper og et
infotainmentsenter med en digital
skjerm.

Vi anbefaler deg & gve pa a velge en-
kelte av funksjonene pa infotain-
mentsenteret fgr du forlater bryggen.
Nar du blir mer vant med dem, blir det
enklere & bruke dem etter at du har
forlatt bryggen.

Nar du trykker pa OK-knappen vises
Meny-valget i det hgyre skjermbildet, i
denne rekkefglgen:

Telefon

Statistikk

- Lyd

— Innstillinger

Nar et bestemt ikon er valgt, vises det
tilhgrende skjermbildet.
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_ JA\ (@® Clock 5

~

4« @ > 3§ Bluetooth
Ilpi Display

f& Units Imperial >

w

Nar et element velges, angis elemen-
tet til den gjeldende verdien.

Retningslys

Varsler og varsellys

Lys

Beskrivelse

R@D - hvis den lyser nar
motoren er i gang eller
under kjgring, viser dette
en funksjonssvikt.
Stans kjeretayet sa snart
det er trygt og skru av
motoren. Kontroller
motoroljenivaet
Kontroller
smgresystemet sa raskt
som mulig, selv om
nivaet er riktig.

Lys Beskrivelse

ORANSJE -
funksjonssvikt i
kjoretayet

ORANSJE - Lyser nar
drivstoffnivaet er lavt,
eller nar drivstofftanken
er neer tom.

Fyll pa sa raskt som
mulig.

R@D -
~E~ motortemperaturen er for
hay.

GRONT - Det ngytrale
giret er valgt

)

ORANSJE
Slatt pa. Funksjonssvikt i
kjgretgyets
utslippskontrollsystem
Blink:
Motorbegrensning,
ngd-moduser aktivert.
Utfer service pa
kjgretoyet umiddelbart.

R@DT — Hvis det lyser
under kjgring, indikerer
- dette en feil.
Sla av alt ungdvendig
elektrisk utstyr og
kontroller de elektriske
og ladesystemene.

Ikoner og indikatorer

Symboler Beskrivelse
Viser at
SPORT SPORT-modus er
valgt.

EC®

Viser at ECO-modus
er valgt.

SKI

SKI-modus er valgt
(hvis utstyrt med
dette).

@

Indikerer kjgretoyets
retning.
Ma ikke brukes for
noyaktige
navigeringsformal.
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Symboler Beskrivelse Symboler Beskrivelse
Blinker: indikerer at : -
rea Launch Control er Klar. *:B: Temperaturindikator
‘vTS

Fast pa: indikerer at
VTS er aktivert.

Nar den lyser,
indikerer det at
vedlikehold er
pakrevet.
Besgk din autoriserte
Sea-Doo-forhandler
eller en annen
kompetent person for
vedlikehold

d) Hgyttalere lydutganger

Speed Limiter-, Slow
Speed- eller
SKI-modus er valgt.
(hvis montert)

Nar den lyser,
indikerer det en feil i
iBR-systemet.
Besak din autoriserte

= Sea-Doo-forhandler
eller en annen
kompetent person for
reparasjon.
i Merk at Water DEPTH
"\;" (vanndybde)-modus er
valgt (utstyrsavhengig)
|I Nettverkstilkobling for
Ll smarttelefon

Bluetooth-enhet

Batterinivaindikator for
smarttelefon

2 [+

Drivstoffindikator
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Innstillinger

Menybrytere

HOYRE SIDE AV STYRET

OPP-knapp
HOYRE-knapp
NED-knapp
VENSTRE-knapp
OK-knapp

BRP CONNECT-knapp

DR WN

Bruk retningsknappene til a styre
mange funksjoner pa
flerfunksjonsmaleren.

Bruk BRP Connect-knappen for hur-
tigtilgang til BRP Connect. Hvert klikk
veksler mellom app-oversikten og
funksjonsoversikten til
flerfunksjonsmaleren.
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Meny
BRP Connect

Far BRP Connect tas i bruk ma appen
lastes ned pa telefonen. Appen kan la-
stes ned fra Apple App Store eller
Google Play Store via et enkelt sgk.
Ikke alle telefoner er kompatible.

Du finner mer
nettstedet:

informasjon  pa

www.brpconnecttutorial.com

MERK:

Smarttelefonen ma kobles til via Blue-
tooth og med en USB-ledning til
USB-porten plassert i hanskerommet.

Brukerens personopplysninger vil bli
slettet fra instrumentpanelet nar tele-
fonparingen slettes.

Brukeren godtar at personopplysnin-
ger (kontaktliste og samtalehistorikk)
overfgres til instrumentpanelet nar
smarttelefonen er tilkoplet.

Kontaktliste og samtalehistorikk la-
gres permanent i instrumentet. For a
slette denne informasjon méa du kople
fra din smarttelefon eller overskrive
ved hjelp av en annen smarttelefon.

Statistikk
)
s o @

Launch stats/trip

f.ll

Statistikk-menyen brukes til & fa:

— Informasjon om turavstand

— Informasjon om hvor lang tid som
har gatt

— Drivstofforbruk i gyeblikket

— Gjennomsnittlig drivstofforbruk

— Maksimumshastighet

— Gjennomsnittshastighet

3 sett med statistikk lagres i minnet.
Hvert statistikksett kan tilbakestilles
hver for seg.

Den VENSTRE og den HOYRE knap-
pen navigerer mellom de 3
statistikksettene.

Hvis du holder pa DOWN-knappen
nar en lagret verdi vises, blir den
nullstilt.

Lyd

A\
T S
!

>

< 63 Configuration >

% Bluetooth »

Telefonens lydmeny er for a:
— Justere konfigurasjonen til:

— Automatisk volumkontroll
— Utjevner
— Fade/balanse

— Tilgang Bluetooth lydspiller
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Lydkontroll

MERK:

Retningsknappene styrer talekom-
mandoene nar man er pa
Hjemmeskjermbildet.

Bruk retningsknappene til & regulere
lydvolumet. UP (opp)-knapper for
hgyere.

Du demper lyden ved & trykke pa
DOWN (ned)-knappen og holde den i
mer enn ett sekund. Nar lyden er dem-
pet, gjenoppretter du lydvolumet til
forrige nivd ved & trykke pa UP
(opp)-knappen.

Et separat volumniva brukes for an-
nonsering (dvs.: Stemmekommando
fra BRP Connect navigasjonsapp).
Mens annonseringen pagar, viser lyd-
spgylen volumnivaet pa annonserin-
gen. Volumlinjen blir gul og lydkilden
viser BESKJED. Det er mulig a juste-
re annonseringens volumniva under
annonseringen.

Nar Bluetooth-lydkilden velges, er
venstre og hgyre joystickfunksjon som
falger:

— Venstre: Forrige sang
— Hagyre: Neste sang

Lydkonfigurasjon
Lyd-konfigurasjonsmenyen er
folger:

— Automatisk volumkontroll
— Utjevner
— Fade/balanse

som

Innstillinger

@) j;\ -

~

T S @ >\ % Bluetooth >

Z'Qi Display b

& Units

Imperial >
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Innstillinger-menyen er for a:

— justere klokken

— pare Bluetooth-enheter

— Jjustere lysstyrken i displayet

— justere enhetene (britiske/
metriske)

— Persontilpasset distanse eller tid til
tom

— velge sprak

— faversjon

— Vis kjgretayets feilkoder

Pare smarttelefonen din via
Bluetooth

1. Pakjoretayet
Bluetooth er na synlig.

1. Trykk kort pa retningsknappe-
ne til for a fa tilgang til menyen.

2. Ga ned og velg Innstillinger og
trykk HOYRE.

3. Velg Bluetooth og
HOYRE.

4. Velg Telefon og trykk HOYRE.

5. Velg Legg til telefon og trykk
HOYRE.

2. Opptatt i telefonen

1. Aktiver Bluetooth-funksjonen
pa telefonen din.

trykk

MERK:
Se produsentens brukerhandbok for
den detaljerte prosedyren.

2. Velg “BRP Connect”.

3. Et bekreftelsesnummer vil vi-
ses pa telefonskjermen og pa
kjoretayets malerskjerm. Kon-
troller at disse numrene stem-
mer overens.

4. Trykk “Pare” pa telefonen og
velg det granne hakemerket pa
kjgretayets malere.

5. Tillat synkronisering av kontak-
ter og favoritter pa telefonen
din.
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BRP GO! App

Folg disse trinnene for & koble mobil-
telefonen din til BRP Connect.

Last ned BRP GO!
Smarttelefon-app

Last ned appen BRP GO! fra App Sto-
re for Apple™ eller Google™ Play
Store for Android.

Last ned apper som er kompatible
med BRP Connect

Ga til nettstedet vart for & finne ut mer
om de kompatible appene:

Disse appene vil gi deg en bedre kjg-
reopplevelse. Noen apper kan kreve
tilleggskjep for & bli kompatible med
systemet eller de krever flere enheter
for & kunne brukes.

www.brpconnecttutorial.com

Kople til smarttelefonen med lade-/
dataoverfaringskabelen

Det anbefales a bruke den opprinneli-
ge ladekabelen fra mobilprodusenten
for best mulig overfgring mellom tele-
fonen og Kkjoretgyet. Bruk fremre
USB-port.

1. Las opp telefonskjermen

2. Kolbe til ladekabelen for telefonen

3. Et hakemerke vises pa telefon-
skjermen sa snart tilkoblingen er
pa plass.

Apne appene dine

Trykk kort pa OK-knappen for a fa til-
gang til menyen.

Trykk pa UP (opp) for & velge “Launch
BRP Connect” (start BRP Connect) og
trykk pa RIGHT (hgyre).

Velg appen du vil bruke, og trykk pa
OK.

— Du forlater appen ved a trykke len-
ge pa OK.

— For a gatilbake til hovedmenyen,
trykk pa BRP Connect-knappen.

Hurtig gjennomgang av BRP
GO! App

SNOW WATER ON-ROAD

Navigation

BRP Connect

FAQ

B Rides

>

1. Lekeplass: Velg lekeplassen din
for & se innhold relatert til kjare-
toyet ditt. For Ski-Doo-sngscoote-
re kan du velge
Snow-lekeplassen.

2. Navigasjon: Fa tilgang til naviga-
sjonsfunksjoner i appen som rute-
planlegging, navigasjon
sving-for-sving, plassering for ven-
ner, offline-navigasjon og mer. Du
har tilgang til flere tusen sngscoo-
terspor i Nord-Amerika og Europa
pa kartet.

3. BRP Connect: Se listen over kom-
patible apper som kan brukes pa
kjgretoydisplayet. Herfra far du
ogsa tilgang til tilkoblingsveilednin-
gen for kjgretgy, som hjelper deg
med & kople telefonen il
kjgretaydisplayet.

109




STORT PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8 TOMMERS BREDDE

4. Vanlige spegrsmal: Denne koblin-
gen sender deg til svarene pa van-
lige spgrsmal som stilles av farere
som deg. Du trenger en
internettforbindelse.

5. Kjgreturer: Fa enkel tilgang til plan-
lagte og fullfgrte turer tatt med na-
vigasjonsfunksjonen i appen BRP
GO!

6. Butikk: Denne koblingen tar deg til
nettbutikken for kjgretgyet. Du
trenger en internettforbindelse.

7. Innstillinger: Administrer profilen
og kontoinnstillingene.
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Meldinger pa flerfunksjonsmaleren

Viktig informasjon om kjgretayets tilstand vises pa flerfunksjonsmaleren. Nar du
starter motoren, ma du alltid sjekke indikatorlamper som lyser, og spesialmeldin-
ger pa maleren.

Indikatorlamper (feil)

Retnings Melding/ " .
lys Advarsel Arsak Tiltak
= DARLIG Kontakt en autorisert
Ingen NOKKEL Defekt nokkel Sea-Doo-forhandler.
indikatorlam Bruk riktig ngkkel for
pe ©= FEILNOKKEL| Feilnokkel [Moretoyet eller
Sea-Doo-forhandler.
— Stopp og vent til
motoren
blir avkjglt.
2 — Se etter
HAY lekkasjer.
Motoren er )
,JE,,, ,JE, MOTORTEM overopphetet Kontroller
~ ~ PERATUR kjgleveeskeniva

0g

etterfyll (se
Vedlikeholdspro
sedyrer).

/\ NgDMOoDUS

Viktig komponent
for styring av
motoren

Fa transportert
kjgretayet til
naermeste
autoriserte
Sea-Doo-forhandler.
Hvis du bruker
kjogretgyet i LIMP
HOME, ma du
unnga bra
mangvere.

| LIMP HOME er
turtallet begrenset,
og dermed er
hastigheten ogsa
begrenset.

LITE OLJE -
STOPP
MOTOREN

A\

Lavt oljetrykk

— Se etter
oljelekkasjer.

— Kontroller
oljeniva og
etterfyll

(se
Vedlikeholdspro
sedyrer.
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Meldinger med viktig informasjon kan ogsa bli vist midlertidig som utfyllende for-
klaring for indikatorlampene.

En kombinasjon av to forskjellige advarsler kan forekomme.

Nar en digital advarsel vises, vil den vare i seks sekunder og deretter forsvinne i
60 sekunder. Den lille digitale indikatoren blinker i lgpet av de 60 sekundene.
Denne sekvensen gjentas tre ganger og oppharer deretter i 15 minutter. | lgpet
av de 15 minuttene vil kun indikatorlampene veere aktivert.
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INNKJGRINGSPERIODE

Innkjering

Det anbefales en innkjgringsperiode
pa fem driftstimer fer vannscooteren
kan kjgres med full gass i lengre
perioder.

| denne perioden bgr ikke maksimalt
gasspadrag overstige % til % av fullt
padrag. Korte akselerasjoner og ha-
stighetsvariasjoner med full gass er
imidlertid bra ved innkjgring.

Langvarig akselerasjon eller kjo-
ring med fullt gasspadrag eller
kjoring i lengre perioder er skade-
lig under i innkjgringsperioden.

Under de farste 3 timene kjaring be-
grenser motorstyringen motorens
maksimale dreiemoment for & beskyt-
te motoren. Motorytelsen vil gke jevnt
i denne perioden.
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/A ADVARSEL

Utfer alltid Inspeksjon for kjoring
for du bruker vannscooteren. Les
Informasjon om sikkerhet og In-
formasjon om vannscooteren, og
gjer deg grundig kjent med
iControl-teknologien.

Hvis det er en kontroll eller instruksjon
du ikke fullt ut forstar, kan du kontakte
en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Ga ombord pa
vannscooteren
Som med alle andre fartsy ma om-

bordstigning gjeres forsiktig og uten at
motoren er i gang.

Segrg for & trene pa ombordstignings-
metoder inntil du er fullt i stand til &
borde trygt i alle situasjoner.

/A ADVARSEL

Motoren ma veere slatt AV ved
bording av vannscooteren eller
ved bruk av bordingsstigen.

/» ADVARSEL

Vaer oppmerksom pa bevegelsen i
iBR-spjeldet nar du starter moto-
ren, slar av motoren eller bruker
iBR-spaken. Den automatiske be-
vegelsen i spjeldet kan klemme
fingre og teer til personer som hol-
der seg fast bak pa vannscoote-
ren.Bruk aldri iBR-spjeld som
stettepunkt ved ombordstigning.

Ga ombord fra en kai/brygge

1. Plasser en fot sakte pa det stigtrin-
net pa vannscooteren som er neer-
mest bryggen, og samtidig
overfgre kroppsvekten til den an-
dre siden for & balansere vann-
scooteren mens du holder i styret.

2. Deretter lgfter du den andre foten
over setet og setter den pa det an-
dre stigetrinnet.
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3. Skyv vannscooteren vekk fra

bryggen.

F18A01Y

Ombordstigning fra grunt vann

/A ADVARSEL

Hold lemmer unna fremdriftssy-
stemet og inntaksgitteret.Frem-
driftssystemene ma aldri brukes
som stgttepunkt ved
ombordstigning.

1. Stiger ombord i vannscooteren en-
ten fra siden eller bakfra.

2. Serg for at det er minst 90 cm (3
fot med vann under den laveste )
bakdelen pa skroget.

MERK:

Far du starter motoren og nar motoren
allerede er i gang, ma du ta hensyn til
at skroget vil veere lavere i vannet nar
alle passasjerene er ombord. Veer
ngye med a opprettholde den angitte
dybden slik at sand, smastein og stei-
ner ikke blir dratt opp i jetpumpen.
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Hvis kjgleboksen er for tung, skru lgs
dreneringspluggene for a fierne litt
vekt og prev a flytte den igjen.

SO SINES
VSOENEE

& ey

F18LOXY

A. La det vaere minst 90 cm (3 fot) under den
laveste bakre delen av skroget nar alle pas-

sasjerer er ombord 1. Dreneringsplugger

Hvis kjgleboksen fortsatt er for tung,
svgm til siden og bruk passasjerhand-
taket og/eller setestroppen for a lgfte
deg selv ombord.

Start av motoren eller kjering av
vannscooteren i grunnere vann
kan skade impelleren eller andre
komponenter av jetpumpen.Sta
pa midten av trinnet.Kun én per-
son om gangen pa stigen.

Ombordstigning fra vannet med
kjoleboks montert

Du border vannscooteren ved hjelp av
bordingsstigen og beveger deg forsik-
tig rundt kjgleboksen. Se BORDING

PA DYPT VANN. Hvis du har proble-
mer, fortsetter du som falger.

Lasne kjogleboksen og flytt den frem-
over for & fa enklere tilgang til
badeplattformen.

-
] \ =

1. Losne kjoleboksen
2. Loft og flytt fremover

1. Passasjerhandtak
2. Setestropp

Ombordstigning pa dypt vann
/" ADVARSEL

Hold lemmer unna fremdriftssy-
stemet og inntaksgitteret.Frem-
driftssystemene ma aldri brukes
som stgttepunkt ved
ombordstigning.

/A ADVARSEL

Be uerfarne brukere om a gve seg
pa a stige ombord pa vannscoote-
ren neer land (alle metodene for-
klart her) fer de legger ut pa dypt
vann, spesielt nar det befinner
seg last pa den bakre plattformen.
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Farer alene uten bordingsstige

1. Grip tak i det bakre handtaket med
én hand.

1. Bakre handtak

MERK:

Hvis lasten er godt sikret til ombord-
stigningsplattformen, kan det brukes
som et handtak eller fiernes og plas-
seres i fotbrgnnen for enkel tilgang til
handtaket. Sikre alltid lasten godt f@r
kjgring.

2. Bruk den andre handen pa om-
bordstigningsplattformen, og lgft
opp kroppen slik at du far kneet pa
ombordstigningsplattformen.

3. Plasser det andre kneet pa

ombordstigningsplattformen.

TYPISK

4. Tatak i setet eller setestroppen for
a holde balansen, og ga fremover
til fotbrettene pa hver side av
setet.
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TYPISK

5. Sett deg overskrevs pa setet.

Det er mulig & svemme til siden,
bruke passasjerhandtaket og/eller
setestroppen for a lgfte deg selv
ombord.

MERK:

Metoden for ombordstigning fra siden
anbefales ikke som fgrste ombordstig-
ningsmate. Den ma kun brukes som
siste utvei, da det ikke er den enkleste
metoden for & komme seg ombord pa
en vannscooter.

Farer alene med bordingsstige

1. Svem slik at du er bak fartayen.
2. Senk ned bordingsstigen med én
hand.

TYPISK

3. Bruk den andre handen til 4 ta tak i
kanten av bordingsplattfomen, og
trekk deg selv opp slik at du far
kneet pa bordingsstigen.




— Sta pa midten av stigen.
— Kun én person om gangen pa
stigen.

4. Strekk frem én hand, ta tak i et for-
mst@pte handtak pa siden av bak-
setet, og stig deretter opp pa
bordingsstigen.

M

1. Bakre handtak

——

TYPISK

INSTRUKSJONER FOR BRUK

MERK:

Hvis lasten er godt sikret til ombord-
stigningsplattformen, kan det brukes
som et handtak eller fiernes og plas-
seres i fotbrannen for enkel tilgang til
handtaket. Sikre alltid lasten godt far
kjgring.

5. Med begge hendene pa handtaket
bak setet kan du na stige opp pa
ombordstigningsplattformen.

TYPISK
6. Ta tak i stroppen over setet for a
holde balansen, og ga fremover til
fotbrettene pa hver side av setet.

TYPISK
7. Sett deg overskrevs pa setet.

117




INSTRUKSJONER FOR BRUK

Fagrer med en passasjer

1. Fareren klatrer opp pa farteyen pa
samme mate som forklart ovenfor.

| krapp sjo kan passasjeren, mens
han fremdeles er i vannet, holde
fartgyen for a hjelpe fereren a klat-
re ombord.

TYPISK

TYPISK

Sta pa midt tiqtrinnet K 3. Passasjeren ma sitte overskrevs
>ld pa midten av stigirinnet.Run pa setet og holde seg godt fast i et
en person om gangen pa handtak eller rundt midjen til per-
stigtrinnet. sonen foran seg.

2. Deretter klatrer passasjeren om-
bord pa farteyen mens fareren hol-
der balansen ved & sitte sa neere
konsollen som mulig.

TYPISK

TYPEBILDE — MODELL MED BORDINGS-
STIGE VIST
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Starte motoren
/N ADVARSEL

« Ikke start vannscooteren hvis
det er bensin i flytende form til

stede eller lukter bensin. Apne se-
tet (eller fjern tilgangsdeksel i
SPARK) for a fjerne bensindamp
fra motorrommet far motoren
startes.

/A ADVARSEL

For du starter motoren ma fareren
og passasjeren(e) alltid:

— Sitte ordentlig pa
vannscooteren.

— Holde godt tak i handtaket eller
holde rundt midjen til personen
foran segq.

— Bruke egnet beskyttende be-
kledning i tillegg til godkjent
flyteutstyr og vatdraktbukse.

MERKNAD

Pass pa at det er minst 90 cm (3
fot) med vann under den laveste
bakre delen av skroget nar alle
passasjerer er ombord, fer du
starter motoren. Hvis ikke kan
fremdriftssystemet pafares
skade.

1. Fest alltid nedstoppsnoren til fly-
teutstyret eller til handleddet (med
armband).

/A ADVARSEL

Nadstoppsnoren skal alltid veere
koblet til farerens flytevest eller
handledd (med armband) nar
vannscooteren startes eller

brukes.

2. Grip godt tak i styret med venstre
hand og sett begge fottene pa
fotbrettene.

INSTRUKSJONER FOR BRUK

3. Trykk pé START/STOPP-knappen
for & aktivere det elektriske
systemet.

4. Mens informasjonssentret gar
gjennom selvtestfunksjonen setter
du hetten pa ngdstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

5. Trykk pa START/STOPP-knappen
for a starte motoren.

MERKNAD

Hvis motoren ikke starter med en
gang, ma du ikke holde inne
START/STOPP-knappen i mer
enn ti sekunder, slik at starteren
ikke overopphetes. Du bgr vente
en stund mellom startsyklusene
slik at den elektriske starteren far
kjole seg ned. Se i avsnittet om
Feilsoking.

6. Slipp motorens START/STOPP--
knapp umiddelbart nar motoren
har startet.

Stoppe motoren
/" ADVARSEL

For a gi vannscooteren retnings-
styring ma motoren veere i gang til
vannscooteren ligger stille.

1. Trykk pa motorens START/
STOP-knapp, eller
2. trekk ngdstoppsnorens hette av

motorstoppbryteren.

/A ADVARSEL

For a hindre tyveri, utilsiktet start
av motoren eller at barn eller an-
dre bruker vannscooteren uten til-
latelse ma du aldri la
nadstoppsnoren sta i motorstopp-
bryteren nar du gar fra
vannscooteren.

Hvis motoren slas av med START/
STOPP-knappen og nagdstoppsno-
ren fremdeles er festet pa
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motorstoppbryteren, slas elektrisk
strom av etter omtrent 60 minutter
for & hindre at batteriet lades ut.

Styre farteyen

F18J09Y

Nar du dreier pa styret, dreies jetpum-
pedysen som styrer retningen pa far-
teyen Dreining av styret mot hgyre
styrer farteyen mot hgyre, og om-
vendt. Du trenger a gi gass for a styre.

/» ADVARSEL

Gassen ma brukes sammen med
styret for a skifte retning pa vann-
scooteren. Styringen pavirkes av
gasspadrag, antall passasjerer,
lasten, forhold pa vannet og milje-
faktorer som f_.eks. vind.

Ulikt en bil trenger en fartgy litt gass
for & kunne svinge. @v pa et trygt om-
rade med & gi gass og svinge vekk fra
innbilte gjenstander. Dette er god tek-
nikk for a unnga kollisjoner.

/A ADVARSEL

Det er mindre retningskontroll nar
gassen er sluppet og ingen kon-
troll nar motoren er slatt av.

Farteyen oppferer seg annerledes
med en passasjer og dette krever
stgrre ferdighet. Passasjeren (e) skal
holde tak i setestroppen, det stopte
handtaket eller rundt midjen il
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personen foran seg. Reduser hastig-
heten og unnga skarpe svinger. Unn-
ga krapp sjg nar du har passasjer.

Krappe svinger og andre spesielle
mangvre

Krappe svinger eller spesielle mangv-
re som vil fgre til at luftinntakene hol-
des under vann over tid, vil fgre til at
det kommer vann inn i skroget.

Forbrenningsmotorer trenger luft for a
virke og derfor kan ikke denne vann-
scooteren veere helt vanntett.

MERKNAD

Hvis luftinntakene holdes under
vann for eksempel ved hele tiden
kjore i krappe sirkler, skjaere bau-
gen gjennom balgene eller ved a
kantre vannscooteren, kan det
komme vann inn i skroget, noe
som kan forarsake alvorlig skade
pa indre deler av motoren. Se un-
der Garantii denne veiledningen.

Skifte til ngytral
/A ADVARSEL

Drivakslingen og impelleren gar
alltid rundt sa lenge motoren er i
gang, ogsa nar iBR-spjeldet er
satt i ngytral stilling. Hold avstand
til vannscooterens
fremdriftssystem.

Nar fartgyen startes, vil iBR-systemet
som standard automatisk sette frem-
driftssystemet i ngytral stilling.

Nar spjeldet er i posisjon for drift for-
over, trykker du pa iBR-spaken. Spjel-
det flyttes til ngytral stilling.

Hvis brems eller revers brukes, beve-
ger iBR-spjeldet seg til ngytral stilling




nar iBR-spaken slippes, hvis det ikke
brukes gass.

MERK:

Gasspaken ma slippes helt for at
iBR-spjeldet skal kunne bevege seg til
ngytral stilling nar iBR-spaken slippes.

Hvis motoren stoppes i forover eller
revers, beveger iBR-spjeldet seg til
ngytral posisjon nar motoren stopper.

Justere naytralstillingen for iBR

Hvis fartayen kryper fremover eller
bakover nar den star i naytral, kan
iBR-systemet trimmes.

MERK:
Vind eller strgm i vannet kan gjgre at
farteyen beveger seg nar den star i
ngytral.

1. Hold nede opp- eller ned-knappen
for VTS i 0,5 s for & ga til Justere
ngytral-modus.

Meldingen Neutral Adjust vises.
2. Justere noytralstillingen:
— Fartgyen beveger seg forover —
trykk pa VTS DOWN-knappen.
— Fartgyen bakker — trykk pa
VTS UP-knappen.

Juster for & oppna ingen bevegel-
se nar motoren gar pa tomgang.

TYPEBILDE

1. Baug-opp
2. Baug-ned

INSTRUKSJONER FOR BRUK

3. Trykk pa OK-knappen eller vent 25
s for & avslutte Justere
ngytral-modus.

Skifte til drift fremover

Fra ngytral bergres gasspaken for a
skifte til forover. Spjeldet beveger seg
til stilling for drift forover, og fartgyen
akselerer forover.

Fra revers slippes iBR-spaken mens
du gir moderat gass.

Fra bremsing trekkes gasspaken inn
mens iBR-spaken samtidig slippes.
Fartoyen vil akselerere etter en kort
tidsforsinkelse.

Skifte til revers

Revers kan bare kobles inn mellom
tomgangshastighet og en hastighet
forover pa 16 km/t (10 MPH).

1. Trekk inn iBR-spaken minst 33 %

spakgangen.
2. Slipp iBR-spaken for a avslutte
reverseringen.
3. Gi nok gass til & stanse
bakoverbevegelse.
/A ADVARSEL

Bremsefunksjonen har ingen ef-

fekt nar du beveger deg bakover.

Nar du bruker iBR-spaken i reversmo-
dus, kan gasspaken brukes for & styre
motorhastigheten, og dermed hvor
mye reverskraft som tilfgres.

Ved & jobbe med iBR- og gasspaken
samtidig kan reverskraften styres mer
presist. For hgyt turtall vil skape turbu-

lens i vannet og redusere
reverseffekten.
MERK:

Motorkraften reduseres til tomgang
nar stillingen til iBR-spaken endres.

Motorkraften som er tilgjengelig, er
begrenset i revers, noe som
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begrenser farten bakover. Hastigheter
over 16 km/t (10 MPH) kan imidlertid
oppnds i revers avhengig av
forholdene.

/2 ADVARSEL

Bruk bare revers i sakte hastighet
og i sa korte perioder som mulig.
Pass alltid pa at det ikke befinner
seg noe eller noen bak
vannscooteren.

Nar du kjerer i revers, dreier du styret
i motsatt retning av den du gnsker a
svinge bakenden av fartgyet i.

For a styre bakenden av fartayet mot
babord (venstre) dreier du for eksem-
pel styret mot styrbord (hgyre).

F?za;os;- -
TYPEBILDE - STYRERETNINGEN ER
MOTSATT NAR DU RYGGER
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/A FORSIKTIG

Styreretningen ved drift bakover
er motsatt av drift forover. For a
styre akterenden til babord (ven-
stre) ma du dreie styret til styrbord
(hayre). For a styre akterenden til
styrbord (heyre) ma du dreie sty-
ret til babord (venstre). For a bli
kjent med hvordan du styrer og
hvordan vannscooteren reagerer
nar ved drift bakover, ber du ave
pa arygge pa apent hav fer du

gjor det i trange farvann.

Bremsing

/A ADVARSEL

Motoren veere i gang for at det
skal vaere mulig a bruke bremsen.
Bremsen kan brukes bare nar du
kjorer fremover, og har ingen ef-
fekt nar du kjerer bakover.Brem-
semekanismen kan ikke hindre
vannscooteren din fra a drive hvis

det er strem eller vind.

Bremsefunksjonen kan bare kobles
inn nar du gar forover eller ved en ha-
stighet pa mer enn 17 km/t (11 MPH).

Bremsen kobles inn og styres nar
iBR-spaken pa venstre side av styret
trekkes inn minst 33 % av totalt utslag.

/A ADVARSEL

Du bar gve pa a bremse i apne
farvann og med gradvis starre fart
for a bli kjent med hvordan styrin-
gen fungerer og hvordan vann-

scooteren reagerer.

Nar iBR-spaken brukes, overstyres
gasspaken, og gasspadraget styres
av stillingen til iBR-spaken. Bremsen
kan dermed styres ved bare a bruke
iBR-spaken.




Fartsreduksjonen er proporsjonal med
bremsekraften. Jo lenger iBR-spaken
trekkes inn, desto mer bremsekratt til-
fores. Oppbremsing er direkte knyttet
til fartgyen totalvekt. En fullastet fartay
(bagasje og passasjerer) bremser ikke
opp sa raskt som den kunne uten den-
ne lasten.

MERK:

Veer ngye med & justere bremsekraf-
ten med iBR-spaken gradvis for & ju-
stere bremsekraften samtidig som du
slipper opp gasspaken.

/A FORSIKTIG

Ved bremsing ma farer og passa-
sjerer veere oppmerksom pa kraf-
ten i nedbremsingen for a hindre
at de presses fremover pa far-
tayen og mister balansen. Fare-
ren ma alltid holde begge
hendene pa styret, og alle passa-
sjerene ma holde seg godt fast i
setet og/eller handtakene.

/A ADVARSEL

Stopplengden vil variere avhengig
av opprinnelig hastighet, last,
vind, antall personer ombord,
stream, forholdene pa vannet,
mengden bremsing og krefter som
styres av fareren. Tilpass kjeresti-
len tilsvarende.

Nar farteyen reduserer hastigheten til
under 16 km/t (10 MPH), avsluttes
bremsemodus, og reversmodus akti-
veres. Slipp iBR-spaken nar fartgyet

INSTRUKSJONER FOR BRUK

stopper. Hvis ikke vil den begynne a
bevege seg bakover.

/A FORSIKTIG

Nar vannscooteren senker farten
for a stoppe, vil kjglvannsbelgen
som vannscooteren har laget,
komme sigende og preve a skyve
vannscooteren forover. Forsikre
deg om at der ikke er hindringer

eller badende i kjgreretningen.

Hvis gasspaken fremdeles er trykket
inn nar iBR-spaken slippes, begynner
bevegelsen forover etter en kort for-
sinkelse. Akselerasjonen vil veere pro-
porsjonal med stillingen til gasspaken.

/A ADVARSEL

Hvis du ikke gnsker a akselerere
forover nar bremsespaken slip-
pes, slipper du gasspaken.

/A ADVARSEL

Det er viktig a informere andre fo-
rere som har til hensikt a folge et-
ter i rekke hvilke
bremseegenskaper ditt kjgretoy
har og at det er nedvendig a holde
sterre avstand.

Bremse i en sving

Det ma brukes gasspadrag for & ha
kontroll over styringen i en sving. Like-
vel kan du bremse ved hjelp av iBR-s-
paken mens du svinger, som
beskrevet tidligere. Veer klar til & holde
balansen mens kjglvannsbalgen krys-
ser vannscooteren.
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/A FORSIKTIG

Nar vannscooteren senker farten
for a stoppe, vil kjglvannsbelgen
som vannscooteren har laget,
komme sigende og prave a skyve
vannscooteren sidelengs. Vaer
forberedt pa a holde balansen

mens kjolvannsbglgen krysser
vannscooteren.

Aktivere det intelligente
ruskfrie pumpesystemet
(iDF-systemet)
(utstyrsavhengig)

iDF-systemet er beregnet pa a gjogre
det mulig a fierne smarusk eller en
trad som er fanget i stralepumpen ved
a dreie propellen i motsatt retning et
par sekunder.

Gjer falgende for & aktivere systemet:

1. Stopp motoren.
2. Trykk pa iDF-knappen.

Falgende meldinger kan vises pa
det digitale displayet pa dette
trinnet.

3. Start

Engaging + R-ikonet blinker
— Forespgrselen er godtatt og
sekvensen starter.

Stans motoren og hold deret-
ter iDF — Motoren gar fremde-
les og ma stoppes far du kan
trykk pa iDF-knappen igjen.
Hay eksostemperatur — Ekso-
stemperaturen er for hgy og
ma kjoles ned far sekvensen
kan aktiveres.

Deaktivert — iDF-systemet er ik-
ke aktivert pa ditt fartay. Kon-
takt en autorisert
Sea-Doo-forhandler for & akti-
vere det.

motoren nar meldingen

Trykk pa start for a kjgre vises.

Nar sekvensen er fullfart, vises
meldingen Klar til start.
4. Gigass nar du blir bedt om det.

124

. Start motoren nar

Hvis meldingen Skovlhjul blok-
kert vises, betyr det at blokkerin-
gen er for vesentlig og at systemet
ikke kan dreie propellen i motsatt
retning. Bring fartgyet til en autori-
sert Sea-Doo-forhandler  for
service.

. Etter et par sekunder vil motoren

sla seg av automatisk. Blinkende
Engaging + R-ikon vises.
meldingen
Trykk pa start for a kjgre vises.

Nar sekvensen er fullfart, vises
meldingen Kilar til start.

. Start motoren og prev fartgyet nar

meldingen Klar til start vises.

. Hvis fremdriftssystemet ikke har

gatt tilbake til 100 % av opprinnelig
ytelse pa grunn av gjenveerende
rusk, mad du stanse motoren og
gjenta trinnene en gang til.

En moderat tilstopping av tang kan
kreve flere sykluser for det er fjer-
net helt.

— Mellom sykluser er det mer ef-
fektivt a kjare fartayet og fa
den til & plane for & bidra til &
rykke lgs eventuell gjenveeren-
de tang fer du prever a gjen-
nomfgre iDF-syklusen pa nytt.

Hvis problemene vedvarer etter
flere forsgk, kan du prgve prosedy-
ren Vask med vann pa stranden.
Se Rengjore vanninntak for jet-
pumpe og impeller i delen Spesiel-
le prosedyrer.




Generelle anbefalinger for
bruk

MERKNAD

Forbrenningsmotorer trenger luft
for a virke og derfor kan ikke den-
ne vannscooteren vaere helt vann-
tett. Mangvre som a kjore i
konstante, krappe svinger, skjaere
baugen gjennom bglger eller kan-
tre med vannscooteren, kan fere
til at apningene for luftinntak kom-
mer under vann og forarsake al-
vorlige motorproblemer pa grunn
av at vann blir sugd inn. Se Styre
vannscooteren i delen Brukervei-
ledningen og delen Garantii den-
ne brukerhandboken.

Kjoring i krapp sjo eller med darlig

sikt

Unnga kjgring under disse forholdene.
Hvis du ma kjere, ma du kjgre forsiktig
og forsvarlig med minimum hastighet.

Krysse kjolvann eller balger

1. Fereren ma ta godt tak i styret og
holde begge fottene pa
fotbrettene.

2. Passasjeren ma ta godt tak i hand-
takene med begge hendene og
holde begge fottene pa
fotbrettene.

3. Reduser hastigheten.

4. Veer alltid forberedt pa & styre og
holde balansen.

5. Ved passering av bglger ma du
lafte kroppen litt fra setet for & ab-
sorbere statene med benene.

6. Ved kryssing av kjglvann ma du
alltid holde god avstand til fartgyet
foran.
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/A ADVARSEL

Senk farten nar du krysser kjol-
vann eller belger. Fgrer og passa-
sjer(er) ber avstive seg og innta
en halvstaende stilling for a lindre
stat.lkke hopp pa kjelvann eller
boelger - hopp kan forarsake ska-
der som rygg- eller ryggmargska-

de (lammelse).

Stoppel/legge til kai

Nar du slipper gasspaken, bremses
fartgyen av vannet mot skroget. Stop-
pedistansen vil variere med fartgyen
stagrrelse, vekt, hastighet, forholdene
pa vannflaten, vind og vindretning
samt strgm.

iBR-systemet kan ogsa brukes for a
senke farten eller for a stoppe raske-
re, og spesielt for & ke mangvrerbar-
heten nar du legger til kai.

Fareren ber gve seg i apent farvann i
forskjellige hastigheter for a gjere seg
kjent med stopplengdene under for-
skjellige forhold. Du bgr gve mye pa a
stoppe ved hjelp av iBR-systemet ba-
de nar du kjerer rett frem og i sving,
for & gjere deg kjent med hvordan far-
toyen oppfarer seg ved full eller delvis
oppbremsing.

/A ADVARSEL

Bremsegvelser skal alltid forega i
apent farvann og nar du er sikker
pa at det ikke er andre vannscoo-
tere eller bater i umiddelbar nzer-
het, og da spesielt bakenfor. Det
er ikke sikker at andre som eri
omradet vil klare a svinge utenom
eller a stoppe hvis du uventet
skulle stoppe helt opp rett foran
dem.
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/» ADVARSEL

Det er viktig a informere andre f@-
rere som har til hensikt 4 falge et-
ter i rekke hvilke
bremseegenskaper ditt kjgretoy
har og at det er nedvendig a holde
storre avstand.

Fareren bar ogsa ove pa a legge til
kai i til en tenkt havn ved hjelp av de
forskjellige styringene som er tilgjen-
gelige (iBR-spak og gasspak).

Slipp gassen pa tilstrekkelig avstand
for det forventede landingsomradet.

Reduser hastigheten til tomgang.

Mangvrer med en kombinasjon av
iBR-spaken og gasspaken, bytt til
ngytral, revers og forover.

Legg merke til at nar du kjerer bako-
ver, vil styringsretningen veere mot-
satt. Nar du vrir styret til venstre, vil
akterenden bevege seg til hayre nar
du rygger, og motsatt.

/A ADVARSEL

Det er mindre retningskontroll nar
gassen er sluppet og ingen nar
motoren er slatt av. Styreretnin-
gen er motsatt nar du kjgrer
bakover.

Legge til land

Det anbefales ikke a kjare vann-
scooteren opp pa stranden.

Kjer sakte mot stranden og sla av mo-
toren fgr dybden er mindre enn 90 cm
(3 fot) under den laveste bakre delen
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av skroget. Deretter trekker du vann-
scooteren mot stranden.

MERKNAD

Kjering av vannscooteren pa
grunt vann kan skade impelleren,
iBR-komponentene eller andre
jetpumpekomponenter. Sla alltid
av motoren far vannet blir grunne-
re enn 90 cm (3 fot), og ikke bruk
revers eller bremsing.
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Tilgjengelige

driftsmoduser FishPro

Turmodus X

Sport-modus X

ECO-modus X

Hastighetsbe
grensningsmo X
dus

Modus for lav
hastighet X
(dorgemodus)

Skimodus -

Oppleeringsngk
kelmodus

X = Indikerer en standardfunksjon
- = Ta kontakt med en
Sea-Doo-forhandler for & sjekke

tilgjengelighet.

For & endre modus;

1. Trykk pA MODUS-knappen,

2. Bekrefte sikkerhetsmelding ved a
trykke pa og holde MODUS-knap-
pen vil fa SPORT-modus,

3. Trykk pa MODE-knappen igjen
hvis du vil aktivere ECO-modus,

TYPISK

Turmodus

Fartgyen settes i denne kjgremodu-
sen nar den startes.

Den kalles ogsa normal kjgremodus.

Ikonet ECO +OFF vises pa displayet
nar denne modusen er valgt.

Sportsmodus

SPORTSMODUS sgrger for umiddel-
bar gassrespons og raskere akselera-
sjon enn modus for standardkjaring.

Nar SPORTSMODUS er aktivert, vil
den veere aktiv helt til den blir deakti-
vert av fgreren, eller til motoren slas
av og modusen gar tilbake til STAN-
DARD KJGREMODUS.

Aktivere sportsmodus

For a aktivere sportmodus, trykk en
gang pa modusknappen mens du er i
standardmodus. Sport-ikonet vil be-
gynne a blinke og en sikkerhetsmel-
ding vil vises. Av sikkerhetshensyn
skal du felge instruksjonen i sikker-
hetsmeldingen for a aktivere sportmo-
dus Nar den er aktivert, il

SPORT-ikonet sla seg PA.

Deaktivere sportsmodus

Et enkelt trykk pa MODUS-knappen
tar deg til ECO-modus.

ECO-modus
(modus for drivstoffakonomi)

ECO-modus gir smidigere gassbruk
0g bedre drivstoffgkonomi.

Hastighetskontrollmodi

Hvis du vil ga inn i en av hastighets-
kontrolimodiene, trykker du pa
SPEED CTRL-knappen. Avhengig av
vannscooterens hastighet vil bare én
av fglgende modier aktiveres.

Sa snart gnsket modus er aktivert,
trykker du pa SPEED CTRL-knappen
og endrer verdien med OPP- eller
NED-piltasten mens meldingen SET

LEVEL (ANGI NIVA) er aktiv.

Nar du skal ga ut av den valgte hastig-
hetskontrollmodusen, trykker du pa
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MODE-knappen eller trykker lenge pa
SPEED CTRL-knappen.

Hastighetsbegrensningsmodus

Hastighetsbegrensningsmodus er en
funksjon av iTC-systemet (Intelligent
Throttle Control) som lar fgreren inn-
stille @nsket makshastighet pa
vannscooteren.

Den er nyttig ved cruising over lengre
distanser, kjgring i soner med begren-
set hastighet eller trekking av en per-
son pa vannski eller bglgebrett.

Fareren ma holde gassen inne for a
opprettholde farten forover.

Nar maksimumshastighet er innstilt,
kan fereren variere vannscooterens
hastighet fra tomgangshastighet opp
til den innstilte hastigheten ved bruk
av gassen. Innstilt hastighet vil ikke bli
overskredet selv om gasshandtaket er
trykket helt inn.

Nar du kjgrer i konstant hastighet, bar
du opprettholde oppmerksomhetsni-
vaet og ha god oversikt over
situasjonen.

For & redusere hastigheten ma gass-
paken slippes til under det angitte
maksimalpunktet, eller du kan trekke
inn iBR-spaken.

Hvis iBR-spaken trekkes inn for brem-
sing, overstyres hastighetsbegrens-
ningsmodus, men blir ikke
deaktivert.

Nar iBR-spaken slippes opp og gas-
sen trekkes inn for a skyte fart forover,
vil hastighetsbegrensningsmodus
iverksettes igjen for a begrense vann-
scooterens hastighet slik den ble inn-
stilt tidligere.

Forutsetning for aktivering av
hastighetsbegrensningsmodus

Gir er angitt til FWD uten momentre-
duksjon pa grunn av feil.
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Hastighetsbegrensnings-modus  kan
aktiveres nar vannscooteren kjgrer i
mer enn 15 km/t (9 mph).

iBR-spaken utlgses

MERK:
Hastighetsbegrensningsmodus er ikke
tilgjengelig hvis sakte-fart-modus er
aktivert.

Aktivere

hastighetsbegrensningsmodus

1. Hold om konstant hastighet.

2. Trykk pa knappen Speed Control
(Fartskontroll) pa venstre tastatur.

I

TYPISK

Du vil hgre et pip som bekrefter at du
na er i hastighetsbegrensningsmodus,
og en varsellampe for fartskontroll vil
tennes.




TYPISK
1. Indikator for fartskontroll/sakte-fart-modus

MERK:

Aktivere fartskontrollmodus begrenser
bare den tilgjengelige maksimumsha-
stigheten nar du trykker pa gasspa-
ken. Gasspaken ma holdes inne for &
opprettholde  hastigheten  forover.
Vannscooterens hastighet kan varie-
res fra tomgang og opptil den angitte
hastigheten ved bruk av gasspaken
straks  hastighetsbegrensningsfunk-
sjonen har blitt aktivert. Vannscoote-
rens hastighet kan variere avhengig
av vannforholdene under bruk.

Deaktivere fartskontrollmodus
For & deaktivere fartskontrollmodus:

1. Slipp opp gasspaken.
2. Trykk  pad  og
fartskontrollknappen.
3. Start PWC-en pa nytt.
4. Endre retning for & rygge

hold inn

Deaktivering av fartskontrollmodus vi-
ses ved at:

— Varsellampen for fartskontroll vil
slukke.

MERK:

Dersom gasshandtaket ikke slippes
fullstendig nar knappen trykkes for a
deaktivere hastighetsbegrensnings-
modus, vil indikatoren fortsatt veere
pa. Hastighetsbegrensningsmodus vil
fortsette a veere aktiv intill gassen slip-
pes fullstendig, og deretter vil indika-
toren skrus av.

DRIFTSMODUSER

Modus for lav hastighet

Intelligent gasskontroll gir ogsa mulig-
het for en modus for lav hastighet der
fereren kan endre og angi tomgangs-
hastigheten. Det er nyttig ved kjgring i
soner med begrenset hastighet der fa-
reren ma vaere spesielt oppmerksom
for & unnga potensielle hindringer.

Hvis du akselerere over omtrent 14
km/t (9 mph), deaktiveres modus for
lav hastighet, og motoren gar tilbake
tili  tomgangsturtallet nar gassen
slippes.

Hvis det skulle oppsta en situasjon
der fareren ma stoppe eller akselerere
raskt unna en farlig situasjon, kan mo-
dus for lav hastighet deaktiveres ved
a trykke inn iBR-spaken eller trykke
inn gasspaken, og fareren far da nor-
mal kontroll over vannscooteren.

Forutsetning for aktivering av
modus for lav fart

Slow Speed-modus kan aktiveres nar
vannscooteren Kjgrer saktere enn 15
km/t (9 mph).

MERK:
Hastighetsbegrensningsmodus er ikke
tilgjengelig hvis sakte-fart-modus er
aktivert.

Aktivere modus for lav hastighet

Slik aktiverer du modus for lav
hastighet:

1. Slipp gasspaken til
tomgangsturtall.

2. Trykk pa knappen Speed Control
(Fartskontroll) pa venstre tastatur.
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TYPISK

Varsellampen for Fartskontroll eller
Slow Speed vil tennes pa multifunk-
sjonsinstrumentet for & bekrefte
aktiveringen.

TYPISK
1. Indikator for fartskontroll/sakte-fart-modus

Det ruller en melding over flerfunk-
sjonsdisplayet for a angi at du na er i
modus for lav hastighet.

Standardinstillingen for lav hastighet
(5) vil vises pa talldisplayet.

Endre angitt lav hastighet

For & eke eller redusere angitt lav
hastighet trykker du én gang pa OPP/
NED-knappen pa hgyre side pa styret,
eller flere ganger.

MERK:

Det finnes 9 tilgjengelige innstillinger
for sakte fart (1 til 9). Juster modus for
lav hastighet til den @nskede
hastigheten.
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Nar du trykker pa opp/ned-knappen,
vil meldingen “SET LEVEL” vises. Du
kan velge en av de 9 innstillingene for
sakte fart (1 til 9).

Trinn 5 er standard og tilsvarer normal
tomgangshastighet for kjoretoyet. Ved
a bruke trinn 1- 4 kan de sakke farten
pa vannscooteren og kjgre sa sakte
som 1,5 km/t (1 mph). Modus for lav
hastighet kan brukes som modus for
dorging og er praktisk til fisking. Trinn
6-9 gir deg muligheten til & kjgre i opp-
til 12 km/t (7 mph) uten a bergre
gasspaken.

/A ADVARSEL

Fereren ma alltid sitte i kjgreposi-
sjon nar fartayen er i bevegelse. -
Ngdstoppsnoren skal alltid veere
festet til farerens flytevest eller
handledd (med armband) nar

vannscooteren brukes.

MERK:
Hastigheten vil variere avhengig av
belastning, vind og balger

Deaktivere modus for lav hastighet

Modus for lav hastighet kan deaktive-
res med en av fglgende metoder:

— Holde fartskontrollknappen inne.

— trykke inn iBR-spaken

— akselerere over den angitte lave
hastigheten

Nar SLOW SPEED-modus deaktive-
res ved a akselerere ved hjelp av gas-
sen, vil iBR-spjeldet stad i
foroverposisjon.

Nar iBR-spaken brukes, flyttes iBR--
spjeldet til revers posisjon og deretter
til ngytral nar spaken slippes.

Deaktivering av modus for lav hastig-
het vil bli angitt pa felgende mate:

Varsellampen for fartskontroll vil
slukke




SPESIELLE PROSEDYRER

Rengjoering av vanninntak for
jetpumpe og impeller

/A ADVARSEL

Hold deg unna inntaksgitteret nar
motoren er i gang. Langt har, lgse
klaer eller stropper fra flyteutstyr
kan sette seg fast i deler som be-
veger seg.

Tang, skjell eller avfall kan bli sittende
i inntaksgitteret, drivakselen og/eller
impelleren. Et tilstoppet vanninntak
kan forarsake problemer som:

— Kavitasjon: Turtallet er hgyt, men
vannscooteren beveger seg sakte
pa grunn av redusert drivkraft.
Komponentene i jetpumpen kan
veere skadet.

— Overoppheting: Siden jetpumpen
styrer stremmen av vann som kj@-
ler av eksossystemet, vil et tilstop-
pet inntak fare til overoppheting av
motoren og skade motorens inter-
ne komponenter.

Et omrade tilstoppet av tang kan ren-
gjeres pa fglgende mate:

/* ADVARSEL

Hvis det er nedvendig a ta ut
fremmedlegemer fra fremdriftssy-

stemet, MA DU FJERNE ngd-
stoppsnoren fra
motorstoppbryteren.

Rengjoring i vannet

MERKNAD

Pass pa at det er minst 90 cm (3
fot) med vann under den laveste
bakre delen av skroget nar alle
passasjerer er ombord, fer du
starter motoren. Hvis ikke kan
fremdriftssystemet paferes
skade.

Modeller utstyrt med iDF-systemet

Hvis fartayet er utstyrt med iDF-syste-
met, skal du bruke det na. Se Hvordan
bruke det intelligente ruskfrie pumpe-
systemet i delen Bruksanvisninger.

Modeller uten iDF-system

1. Rugg vannscooteren flere ganger.
Som oftest vil dette fijerne
blokkeringen.

2. Start motoren og sarg for at vann-
scooteren fungerer som den skal.

Hvis den ovennevnte metoden ik-
ke virker:

3. La motoren ga og sett iBR-spaken
i revers far du gir gass.

4. Varier gasspadraget raskt flere
ganger.

5. Gjenta prosedyren om ngdvendig.

Hvis systemet fremdeles er blok-
kert, ma du ta vannscooteren ut av
vannet for rengjering. Se Rengjo-
ring med vann pa stranden.

Rengjoring med vann pa stranden

/A ADVARSEL

Nedstoppsnoren MA FJERNES
fra motorstoppbryteren for du ren-
gjor jetpumpeomradet, for a hin-
dre at motoren starter ved et
uhell.

1. Plasser en kartong eller et teppe
ved siden av vannscooteren for a
forhindre riper nar den veltes over
for rengjering.

2. Velt vannscooteren pa siden for
rengjaring.
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TYPISK
3. Flytt iBR til fremre stilling (utstyr-

savhengig). Se Overstyring av
iBR-funksjonen  for  detaljerte
instrukser.

4. Rengjor omradet rundt

vanninntaket

Hvis systemet fremdeles er tilstop-
pet, mad du kontakte en autorisert
Sea-Doo-forhandler for service.

Undersok om det er skade pa
vanninntaksgitteret. Kontakt en
autorisert Sea-Doo-forhandler for
service eller reparasjon etter
behov.

Funksjonen for overstyring av iBR

Nar funksjonen for overstyring av iBR
er aktivert, kan brukeren bevege iBR--
spjeldet og dysen elektrisk over hele
arbeidsomradet  ved hjelp av
VTS-knappen.

MERK:
Funksjonen for overstyring av iBR er
tilgjengelig bare nar motoren er
stoppet.
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/A ADVARSEL

Nar du skal bevege iBR-spjeldet
ved hjelp av funksjonen for over-
styring av iBR, ma du passe pa at
ingen befinner seg naer ved ba-
kenden av vannscooteren. Fingre
kan komme i klem nar du beveger
spjeldet.

MERKNAD

Et objekt eller et verktey som fan-
ges opp i iBR-systemet nar du
bruker funksjonen for overstyring
av iBR kan fare til skade pa iBR--
komponentene. Fjern alle frem-
medlegemer som kan hindre
iBR-spjeldet, far du praver a be-
vege det.

/A ADVARSEL

Hvis det er nedvendig a fijerne
fremmedlegemer som sitter fast i
fremdriftssystemet, ma du merke
deg felgende for du fortsetter:

— Fjern nadstoppsnoren fra
motorstoppbryteren.

— Vent i minst 5 minutter.

— Ikke trykk pa START/STOPP--
knappen. Hvis du trykker pa
START/STOPP-knappen, ma
du vente fem nye minutter.

Aktivere funksjonen for overstyring
aviBR

1. Sla pa det elektriske systemet ved
a trykke pa START/
STOPP-knappen.

2. Plasser ngdstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

MERK: Ngdstoppsnoren ma veere pa
plass for a sikre at informasjonssente-
ret ikke slar seg av etter at selvtesten
er ferdig. Elektrisk strem vil veere pa i
omtrent 1 time.

3. Trekk inn og hold pa iBR-spaken
gjennom hele prosedyren.




1.

iBR-spak trukket inn og holdt

4. Nar meldingen IBR OVERRIDE -
PRESS MODE BUTTON vises i
flerfunksjonsmaleren, trykk pa
MODE-knappen.

Nar funksjonen er aktivert, vil mel-
dingen ON vises.

5. Mens du holder iBR-spaken inne,
trykk pa VTS UP/DOWN-knappen
for a bevege iBR-spjeldet til ansket
posisjon. Kontroller at VTS-indika-
sjonen pa flerfunksjonsdisplayet
endrer seg med bevegelsen av
iBR-spjeldet. Hvis iBR-spjeldet be-
veger seg oppover, skal indikasjo-
nen bevege seg oppover.

6. Frigjar iBR-spaken.

7. Ta av nedstoppsnoren fra
motorstoppbryteren.
/. ADVARSEL

Hvis det er nedvendig a fijerne
fremmedlegemer som sitter fast i
fremdriftssystemet, ma du merke
deg folgende for du fortsetter:

— Fjern nadstoppsnoren fra
motorstoppbryteren.

— Vent i minst 5 minutter.

— Ikke trykk pa START/STOPP--
knappen. Hvis du trykker pa
START/STOPP-knappen, ma
du vente fem nye minutter.

Kantret vannscooter

Vannscooteren er konstruert slik at
den ikke er lett & kantre. Det er to

SPESIELLE PROSEDYRER

finner pa hver side av skroget for gke
vannscooterens stabilitet. Hvis den
kantrer, vil den forbli kantret.

Far du retter opp vannscooteren ma
du sgrge for at motoren er slatt av og
at D.E.S.S.-ngkkelen IKKE star i bry-
teren. Deretter griper du tak i inntaks-
gitteret, trakker pa fenderlisten og
bruker all din vekt til & rotere vann-
scooteren i gnsket retning.

MERK:

Pa en dekal pa akterenden, naer spy-
letilkoblingen, finnes det informasjon
om hvordan du snur vannscooteren
med riktig side opp. Dekalen er opp
ned slik at den kan leses nar vann-
scooteren ligger opp ned.

TYPISK

Motoren har et kantrebeskyttelsessy-
stem (T.0.P.S.™). Hvis vannscoote-
ren kantrer, stoppes motoren
automatisk.

Nar vannscooteren rettes opp til nor-
mal kjerestilling, kan motoren startes
pa normal mate.

MERKNAD

Nar vannscooteren har vaert kan-
tret i mer enn 5 minutter, ma du ik-
ke prave a starte motoren, for a
unnga at motoren inntar vann og
blir skadet. Kontakt en autorisert
Sea-Doo-forhandler sa raskt som
mulig.
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Hvis motoren ikke starter, ma du
ikke preve a starte den flere gan-
ger. Det kan skade motoren. Kon-
takt en autorisert
Sea-Doo-forhandler sa raskt som
mulig.

Kontroller om det er vann i kimmingen
sa snart som mulig. Drener etter be-
hov nar du er tilbake pa land.

Vannscooter under vann

For & begrense skadene pa motoren
ma du gjgre fglgende sa snart som
mulig.

1. Drener kimmingen.

2. Hvis den la i saltvann, ma du spyle
kimmingen og alle komponenter
med ferskvann fra en hageslange
for & stoppe korrosjonseffekten til
saltet.

Ikke prev a starte motoren. Vann
som ligger i inntaksmanifolden, vil
da stramme mot motoren og kun-
ne forarsake alvorlig skade pa
motoren.

3. Ta med vannscooteren til en auto-
risert Sea-Doo-forhandler for servi-
ce sa snart som mulig.

A la ikke utfare skikkelig service
av motoren kan vaere meget ska-
delig for motoren.

Oversvemt motor

Ikke prov a starte motoren. Vann
som ligger i inntaksmanifolden, vil
da stremme mot motoren og kun-
ne forarsake alvorlig skade pa
motoren.
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Ta med vannscooteren til en autori-
sert Sea-Doo-forhandler for service sa
shart som mulig.

A 1a ikke utfare skikkelig service
av motoren kan vaere meget ska-
delig for motoren.

Slepe fartgyen gjennom
vannet

Det ma tas spesielle forholdsregler
hvis det er nedvendig & slepe en
Sea-Doo-fartgy gjennom vannet.

Maksimal anbefalt tauehastighet er 8
km/t (5 MPH).

Dette vil forhindre at eksossystemet
fylles med vann, noe som kan fare til
at vann trenger inn i og oversvgmmer
motoren. Uten at motoren er i gang er
det ikke noe eksostrykk som kan sky-
ve ut vannet gjennom eksosapningen.

MERKNAD

A la veere & folge disse instruksjo-
nene kan fare til skade pa moto-
ren. Hvis du ma slepe en
grunnstett vannscooter pa van-
net, ma du serge for a holde deg
godt under den maksimale slepe-
hastigheten pa 8 km/t (5 MPH).

MERKNAD

Slep aldri en vannscooter akter-
over da det er risiko for inntreng-
ning av vann.

/A FORSIKTIG

En slepeline skal alltid fastgjeres
slik at den kan frigjgres selv nar
den er belastet.




VEDLIKEHOLD
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VEDLIKEHOLDSPLAN

Vedlikehold er sveert viktig for & holde vannscooteren i trygg driftstilstand. Servi-
ce pa kjgretgyet ma utfares i henhold til vedlikeholdsplanen.

Riktig vedlikehold er eierens ansvar. Et garantikrav kan avvises hvis eieren eller
operataren blant annet har forarsaket problemet pa grunn av feil vedlikehold eller
bruk.

Utfer periodiske kontroller, og fglg vedlikeholdsplanen. Vedlikeholdsplanen fri-
tar ikke fra behovet for kontroll far kjgring.

/A ADVARSEL

A ikke vedlikeholde vannscooteren skikkelig i henhold til vedlikeholds-
plan og prosedyrer kan gjare den utrygg a bruke.

EPA-forskrifter — Vannscootere i Canada og USA

Et verksted eller en person som velges av eieren kan utfere vedlikehold,
utskiftinger eller reparasjoner pa kontrollenheter og systemer. Disse instrukse-
ne krever ikke komponenter eller service av BRP eller autoriserte
Sea-Doo-forhandlere.

Selv om en autorisert Sea-Doo-forhandler har inngaende teknisk kunnskap og
verktay til & utfgre service pa kjgretayet, forutsetter ikke garantien som dekker
utslippsrelaterte enheter, at service utfgres av en autorisert Sea-Doo-forhandler
eller annet sted som har et forretningsmessig forhold til BRP.

Riktig vedlikehold er eierens ansvar. Et garantikrav kan avvises hvis eieren eller
operataren blant annet har forarsaket problemet pa grunn av feil vedlikehold eller
bruk.

Vedrgrende utslippsrelaterte garantikrav, begrenser BRP diagnostikk og repara-
sjon av utslippsrelaterte deler til autoriserte Sea-Doo-forhandlere. Du finner mer
informasjon under US EPA utslippsgarantii Garanti-avsnittet.

Du ma felge instruksjonene for krav til drivstoff i drivstoffdelen av denne handbo-
ken. Selv om bensin som inneholder mer enn ti volumprosent etanol er tilgjenge-
lig, har US EPA utstedt et forbud mot bruk av bensin som inneholder mer enn 10
vol% etanol for dette kjgretayet. Bruk av bensin med mer enn 10 volumprosent
etanol i denne motoren kan skade utslippskontrollsystemet.
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Bruk i saltvann/skittent vann

Nar fartgyen er brukt i saltvann eller skittent vann, krever denne brukstypen at
det utfgres vedlikehold mellom de vanlige arlige intervallene. Disse identifiseres
som A+ i oversikten nedenfor.

Hvis du regelmessig kjerer i saltvann eller skittent vann,ma du fglge A+ inter-
vallene og utfgre oppgavene som er oppfart i tabellen nedenfor.

Vedlikeholdsplan

Pass pa at skikkelig vedlikehold utferes ved anbefalte intervall som angitt i
tabellene.

Vedlikeholdsoversikten viser hva som ma sjekkes basert pa to kriterier, det som
inntreffer farst:

— Kalendertid
— Fartgy-timer.

Kjgrevanene dine bestemmer faktorene du ma fglge. Eksempel:

— De som bruker fartgy hver helg, bar fglge timeavlesningen for &4 bestemme
vedlikeholdsfrekvensen.

— De som bruker fartgy sjelden i lapet av aret eller bare ved noen fa anlednin-
ger, bar falge kalendertiden for & bestemme vedlikeholdsfrekvensen.

VIKTIG:: Folgende tabeller viser riktig vedlikeholdstiltak i de farste 3 &rene.
For pafglgende ar skal det samme meansteret benyttes vekselvis.

Vedlikeholdsoversikt

Kalendertid Timeteller Jevsr:(liitgte/nsta\}g/r?r?n /
Hver maned A+

1ar 100 timer A
Hver maned A+

2ar 200 timer AogB
Hver maned A+

3ar 300 timer A
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Rotax 1630 ACE-motorer

Vanlig A B

A = Juster

C = Rengjor

F = Skyll Hvert ar Hvert 2. ar

| = Undersogk eller eller

L = Smer hver 100. time hver 200. time
R = Skift ut

T = Stram

Luft- og drivstofftilfarsel

Luftleveringskomponenter og -funksjoner
(kanaler, slanger, klemmer)

Drivstoffkomponenter og funksjoner
(drivstofflokk, drivstofftankfeste, |
slangetilstand, lekkasjer)

Kompressor |

Dekk og skrog
Offeranode(r) |
Rammepanel og maskinvare I, T
Skrog |
Motor og kjaling

Motorkjglekomponenter
(kjoleveeskekonsentrat, kjgleveeskeniva, I,A
slangetilstand, klemmer, lekkasje)

Motorolje og oljefilter R

Tenningskomponenter og -funksjon |

Motorens gummifester |

Tenningsplugger R
R
: Hvert 5. ar
Motorkjglevaeske aller hver 300.
time

Eksos og utslipp

Eksoskomponenter (pakninger, piper,
lyddempers tilstand, lekkasjer)

Eksos F
Bremse

Bremsekomponenter og -funksjon

Drivsystem

Fremdriftskomponenter og funksjon
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Elektrisk
Batterikoblinger og tilstand

Vanlig A B

A = Juster

C = Rengjer

F = Skyll Hvert ar Hvert 2. ar

| = Undersgk eller eller

L = Smer hver 100. time hver 200. time
R = Skift ut

T = Stram

Ruting av elektrisk ledningsnett

Moduler og gjeldende oppdateringer av
modulprogramvare

Betjening av kontrollbrytere og lys
Styring og kontroller
Styrekomponenter og -funksjon

Gasspjeldfunksjon

Fish finder transduser-stgtte
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SALTVANN/

klemmer)

+
SKITTENT VANN A A B
Etter hver

bruk i
A = Juster saltvann
C = Rengjer eller . .
F = Skyll skittent vann H\‘I;I;trar Hv2r|1|le. ar
| = Undersok eller hver 100 hver 200
L = Smer manedlig time : time :
R = Skift ut ved bruk i : :
T = Stram saltvann

eller

skittent vann

Luft- og drivstofftilfarsel
Luftleveringskomponenter og
-funksjoner (kanaler, slanger, I,C

Drivstoffkomponenter og funksjoner
(drivstofflokk, drivstofftankfeste,
slangetilstand, lekkasjer)

Kompressor
Dekk og skrog

Offeranode(r)

1
Hver maned

Rammepanel og maskinvare

Skrog
Motor og kjaling

I

Motorrom Etter hver
kjgring
Metallic-komponenter i motorrommet L .
Hver maned

Motorkjglekomponenter
(kjolevaeskekonsentrat,

kjolevaeskeniva, slangetilstand, A
klemmer, lekkasje)
Motorolje og oljefilter R
Tenningskomponenter og -funksjon |
Motorens gummifester |
Tenningsplugger R
R o

Motorkjglevaeske eIII;\rl(ra\:/tesr. :f(; 0.

time
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SALTVANN/
SKITTENT VANN A+ A B

Etter hver

brukii
A = Juster saltvann
C = Rengjer eller . .
F = Skyll skittent vann Hvert ar Hvert 2. ar

— eller eller

| = Undersok eller hver 100 hver 200
L = Smer manedlig time : time :
R = Skift ut ved bruk i
T = Stram saltvann

eller

skittent vann
Eksos og utslipp

Eksoskomponenter (pakninger,
piper, lyddempers tilstand, lekkasjer)

F
Eksos Etter hver |
kjagring

Bremse

Drivsystem

Elektrisk
Batterikoblinger og tilstand |

Ruting av elektrisk ledningsnett |

Moduler og gjeldende oppdateringer
av modulprogramvare

Betjening av kontrollbrytere og lys |

Styring og kontroller

Styrekomponenter og -funksjon |

Gasspjeldfunksjon |

Styring og kontroller

Styrekomponenter og -funksjon |

Gasspjeldfunksjon |

Fish finder transduser-stgtte A
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Denne seksjonen inkluderer instruk- ’ N
sjoner for grunnleggende
vedlikeholdsprosedyrer.

Sla av motoren, og folg disse ved- N ¢
likeholdsprosedyrene nar du utfe-
rer vedlikehold. Hvis du ikke
felger prosedyrene neye, kan du
bli skadet av varme deler, beve-
gelige deler, elektrisitet, kjemika-
lier eller andre farer.

)

Hvis det blir nedvendig a ta bort TYPISK

en sperreanordning (for eksempel 3. Ta ut skruene.
lasetapper, selvlasende fester
osv.) ved demontering/montering,

ma du alltid bytte utmed en ny ;
MERKNAD l
—

La det aldri ligge igjen noen gjen-
stand, fille, verktgy osv. i motor-

rommet eller i Kimmingen. ' ‘
. —.-
Motorens servicedeksel / —_

g
TYPISK

4. Fjern dekselet.

Montere motorens servicedeksel

1. Monteringen skjer i omvendt rek-
kefelge av fijerningsprosedyren. Ta
imidlertid hensyn til falgende.

2. Monter alle skruer.

3. Trekk til skruene med anbefalt
strammingsmoment.

Strammemoment
Fjerne motorens servicedeksel
1. Taav setene. o rilgccuo?efr?g 2,8+0,2Nm
2. ;I;aart ge;ve tskl / vannbrett-sgylen pa servicedeksel (25 % 2 Ibf-in)
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Motorolje

Anbefalt motorolje

Rotax®-motorer ble utviklet og god-
kjent med bruk av XPS®-olje.

BRP anbefaler at du alltid bruker
XPS-olje eller tilsvarende.

Det kan hende at skade som skyldes
bruk av olje som ikke egner seg for
motoren, ikke dekkes av den begren-
sede garantien fra BRP.

VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

Kontroll av motoroljeniva

MERKNAD

Hvis motoren brukes med feil olje-
niva, kan den fa alvorlige skader.

/A FORSIKTIG

Mange komponenter i motorrom-
met kan bli veldig varme. Direkte
kontakt kan fare til brannsar pa
huden.

XPS anbefalt motorolje

5W40 SM Reach motorolje

Motor uten kompressor

Hvis vannscooteren er ute av
vannet

‘Vannscooteren ma vaere i plan. \

Bruk en 4-takts SAE syntetisk
motorolje som overholder eller
overgar falgende
bransjespesifikasjoner.

Kontroller alltid
APIl-servicemerkesertifisering pa
oljebeholderen, den ma inneholde

— APIl-serviceklassifisering SN
eller
- JASO-MA2

/A FORSIKTIG

Nar det er nedvendig a ha moto-
ren i gang mens vannscooteren er
ute av vannet, kan varmeveksle-
ren i bunnplaten bli veldig varm.

minst en av de angitte standardene.

Motor med kompressor

Bruk en 4-takts SAE
motorsykkel-motorolje som er
kompatibel med vatvariatorer, og
som tilfredsstiller eller overgar
falgende bransjespesifikasjoner for
smgremidler.

Kontroller alltid
API-servicemerkesertifisering pa
oljebeholderen, den ma inneholde

— API-serviceklassifisering SN
eller
- JASO-MA2

minst en av de angitte standardene.

Unnga kontakt med bunnplaten
slik at du unngar brannsar.

1.

MERKNAD

Ikke la motoren ga uten a tilfere
vann til eksossystemet. Dersom
eksossystemet ikke kjoles ned,
kan det bli pafert alvorlig skade.
La aldri motoren ga i mer enn 2
minutter. Tetningen pa kraftover-
faringen far ikke avkjgling nar
vannscooteren er ute av vannet.

Loft trekkstangen pa tilhengeren,
og las den i stilling nar fenderlisten
eriplan.

Monter en hageslange pa spyle-
koblingen for eksossystemet. Se
under Eksossystem i denne delen,
og felg fremgangsmaten.

3. Ta av setet(ene).
4. Start motoren.
5. Apne vannkranen.
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6. Kjgr den KALDE motoren pa tom-
gang i 30 sekunder.

7. Lukk vannkranen.

8. Bring motorens turtall til 4000-
4500 opm i 15 sekunder.

9. Du kan stoppe motoren bratt ved &
trykke pa start/stopp-knappen eller
fijerne snoren.

10.Vent i minst 30 sekunder slik at
olien setter seg i motoren, trekk
deretter peilepinnen ut og rengjer
den.

TYPISK

1. Peilestav for olje
2. Oljepafyllingslokk

11.Sett tilbake peilestaven, og skyv
den heltinn.

12.Ta ut peilestaven igjen, og les av
oljenivaet. Det skal vaere mellom
FULL- og ADD-merkene.

TYPISK

1. Full
2. Fyll pa
3. Bruksomrade

13.Fyll pa olje ved behov slik at nivaet
er mellom merkene.

1. Ta av oljelokket.

2. Sett en
pafyllingsapningen.

3. Fyll pa en liten mengde anbe-
falt olje for & na riktig niva.

trakt i
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‘ Ikke fyll for mye. \

MERK:

Hver gang du fyller olje ma hele pro-
sedyren som er beskrevet her, utfgres
pa ny. Hvis ikke kan du fa feil avlesing
av oljenivaet.

14.Monter oljelokket og peilestaven
pa korrekt méate.

Pass pa at oljelokket er godt fe-
stet. Ellers kan olje lekke ut.

Skifte motorolje og bytte oljefilter

Oljeskift og filterbytte kan utfgres av
en autorisert Sea-Doo-forhandler,
verksted eller en person som du selv
velger.

Kjolevaeske

Anbefalt motorkjolevaeske

XPS anbefalt kjgleveeske

Ferdigblandet kjgleveeske med
lengre levetid

Hvis den anbefalte
XPS-kjgleveesken ikke er
tilgjengelig

Bruk en forhandsblandet
kjglevaeske (50 % etylen, 50 %
glykol) med lavt silikatinnhold og
lang levetid, laget spesielt for
forbrenningsmotorer av aluminium.

MERKNAD

Bruk alltid etylenglykolbasert
frostvaeske som inneholder korro-
sjonshindrende midler spesielt
beregnet for forbrenningsmotorer
av aluminium.




For & forhindre at frostvaesken forrin-
ges, ber du alltid bruke samme merke
og grad. lkke bland forskjellige merker
eller grader med mindre kjolesystemet
temmes og fylles pa nytt.

Kjolevaeskeniva

/A ADVARSEL

Kontroller nivaet pa kjelevaesken
mens motoren er kald. Fyll aldri
pa kjolevaeske nar motoren er
varm.

/A FORSIKTIG

Mange komponenter i motorrom-
met kan bli veldig varme. Direkte
kontakt kan fare til brannsar pa
huden.

1. Taav setene.
2. Finn lokket for ekspansjonstanken.

Med vannscooteren pa et jevnt un-
derlag skal kjgleveeskenivaet veere
mellom MIN- og MAX-merkene pa
kjoleveeskebeholderen nar moto-
ren er kald.

VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

EKSPANSJONSTANK FOR KJOLEV/ASKE
1. Niva mellom merkene nar motoren er kald

MERK:

Fartgyet er i plan nar den star pa van-
net. Nar den er pa en tilhenger, ma du
heve trekkstangen pa tilhengeren og
lase den i stilling nar den nedre delen
av skroget er plan.

Etterfyll kjoleveeske, se Anbefalt
kjoleveeske for spesifikasjon, for a
justere kjolevaeskemengden mel-
lom merkene etter behov. Bruk en
oljetrakt for & unnga sel. lkke fyll
for mye.

3. Sett tanklokket pa ekspansjons-
tanken skikkelig pa plass. Sett til-
bake setene.

MERK:

Et kjolesystem som ofte ma etterfyl-
les, er en indikasjon pa lekkasje eller
motorproblemer. Kontakt en autorisert
Sea-Doo-forhandler.

Skifte ut kjolevaeske

Skifte av kjolevaeske bgr utferes av
en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Tenningscoiler

Tilgang til tenningsspole

1. Fjern ngdstoppsnoren fra
motorstoppbryteren.

2. Taav setet/setene.

3. Fjern motorens servicedekselet,
se Fjerne motorens servicedeksel.
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Fjerne tenningscoilen

1. Koble fra kontakten pa
tenningsspolen.

Ikke @v trykk pa tenningsspolen
med noe slags verktoy.

2. Ta ut festeskruen for
tenningsspolen.

3. Ta tenningsspolen av tennpluggen
ved a dreie spolen fra side til side
mens du trekker opp.

Montere tenningscoilen

1. Juster hullet for festeskruen pa
tenningsspolen i forhold til det
gjengede hullet pa ventildekslet.

2. Sett tenningsspolen pa tennplug-
gen, og skyv den helt ned til den
hviler pa ventildekslet.

3. Sett pa festeskruen, og trekk til
med tiltrekkingsmomentet angitt
nedenfor.

Strammemoment
Festeskrue for 9+1Nm
tenningsspole | (80 % 9 Ibf-in)

4. Koble til kontakten pa

tenningsspolen.

Tennplugger

Fjerning av tennplugger

1. Fjern tenningscoilene. Se Fjerne
tenningscoilen.

2. Rengjgr tennpluggen og sylinder-
toppen med trykkluft.

3. Skru ut tennpluggen fullstendig
med en pluggnekkel.
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1. Godkjent pluggnokkel
2. Feil pluggnokkel

4. Bruk tenningsspolen til & ta plug-
gen ut av tennplugghullet.

Installere tennplugg

Kontroller at kontaktflatene pa toppen
av sylinderen og tennpluggen er rene
for du setter inn pluggen.

1. Bruk faleblader for & kontrollere
elektrodeavstanden angitt i tekni-
ske spesifikasjoner. Skift ut tenn-
pluggen hvis den ikke er innen
spesifikasjonene.

Ikke juster apningen pa denne ty-
pen tennplugg. Justeringen kan
svekke negative elektroder, og
det kan fare til at elektroden bry-
tes av og skader motoren alvorlig.

2. Pafer gjengesmearing pa tennplug-
gjengene for a hindre at den setter
seg fast.

3. Skru tennpluggen inn i sylindertop-
pen med handen. Trekk sa til tenn-
pluggen til angitt moment med
pluggnakkel.

Strammemoment
18 2 Nm
Tennplugg (159 * 18 Ibf-in)

4. Monter tenningscoilene. Se
Tenningscoil.




Eksossystem

IKKE kjor motoren innendars eller
uten tilstrekkelig ventilasjon, og

UNNGA at eksos samles opp i av-
grensede omrader. Eksos fra mo-
toren inneholder karbonmonoksid
(CO) som, hvis den inhaleres, kan
fare til bevisstlgshet, hjerneskade
eller dad.

Spyling av eksosanlegget

Spyling av eksossystemet med fersk-
vann er viktig for & ngytralisere de kor-
roderende effektene av salt eller
andre kjemiske stoffer i vannet. Det vil
hjelpe til a fierne sand, salt, skjelle og
andre partikler i kjglekappene og/eller
slanger.

Spyling av eksossystemet bgr utfgres
nar det ikke er planer om a bruke far-
tey mer samme dag, eller nar fartgyen
skal lagres i lengre tid.

MERKNAD

Dersom systemet ikke spyles, ved
behov, vil det pafgre eksossyste-
met alvorlig skade. Serg for at
motoren gar under hele
prosedyren.

VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

/A ADVARSEL

Nar det er ngdvendig a ha moto-
ren i gang mens fartoyen er ute av
vannet kan varmeveksleren i
bunnplaten bli veldig varm. Unnga
kontakt med bunnplaten slik at du
unngar brannsar.

/A ADVARSEL

Utfer disse operasjonene i et godt
ventilert omrade. Noen kompo-
nenter i motorrommet kan bli vel-
dig varme. Direkte kontakt kan
fere til brannsar pa huden. Ikke
berar elektriske deler eller jet-
pumpeomradet mens motoren er i

gang.

1. Koble en vannslange il koblingen
som er plassert bak pa fartay. lkke
apne vannkranen enda.

1. Vanninntakskobling

MERK:

Falgende verktgy anbefales nar det
brukes en hurtigkobling for & gjere det
enklere & montere hageslangen.

Anbefalt verktay
Spylekontaktadapter
295 500 473 =3

FOOE05A 1

1. Hurtigkoblingsadapter
2. Spylekoblingsadapter

2. Start motoren og apne deretter
vannkranen umiddelbart.
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VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

MERKNAD

Motoren ma bestandﬂig startes far

vannkranen apnes. Apne vann-
kranen umiddelbart etter motoren
er blitt startet for & forhindre over-
oppheting. Nar farteyen er ute av
vannet ma du ikke la motoren ga
uten a tilfere vann til
eksossystemet.

3. Kjor motoren i 90 sekunder pa
tomgang.

La aldri motoren ga i mer enn 2 mi-
nutter. Tetningen pa kraftoverfe-
ringen far ikke avkjoling nar
farteyen er ute av vannet.

4. Sgrg for at vannet strammer ut av
jetpumpen under spyling.

5. Lukk vannventilen, kjgr motoren i
5000 o/min i 5 sekunder og stopp
motoren.

Steng alltid vannkranen fgr du
slar av motoren.

6. Frakoble hageslangen og spylea-
dapteren (hvis brukt).

Bunnplate og
vanninntaksgitter

Inspisere bunnplate og
vanninntaksgitter

Undersgk om det er skade pa bunn-
platen og jetpumpens vanninntaksgit-
ter. Besgk en Sea-Doo-forhandler
hvis du méa bytte ut eller reparere gde-
lagte deler.

Far du inspiserer inntaksgitteret
ma du alltid fjerne nadstoppsno-
ren fra motorstoppbryteren.
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UNDERS@K DISSE OMRADENE

1. Vanninntak
2. bunnplate

Offeranoder

Undersoke offeranodene
Offeranoder sitter pa:

— Pumpen
— Bunnplaten.

1. Offeranoder

Kontroller offeranodene for slitasje.
Hvis mer enn halvparten er slitt, ma
de skiftes ut.

Fjerne offeranoden

Skru lgs festemutteren for offerano-
den og ta den ut.

Montere offeranoden

Monteringen skjer i omvendt rekkefal-
ge av fierningsprosedyren.

Strammemoment
9+ 1 Nm (80 £ 9 Ibf-in)




Sikringer

Plassering av sikringer

De fleste sikringer finnes i en enkelt
sikringsboks.

Slik far du tilgang til sikringsboksen:
Ta av setet/setene.

1. Sikringsboks
2. Hovedsikring

Ta av dekslet pa sikringsboksen ved &
klemme lasetappene sammen, og
hold og trekk opp dekselet for & apne.

MERK:
Sikringsstarrelser og plassering er vist
pa lokket til sikringsboksen.

Bruk verktgyet for & ta ut / montere
sikringer i sikringsboksen for a gjere
det enklere & ta ut sikringene.

En enkelt sikring er plassert foran i far-
toyet. Kontakt en Sea-Doo-forhandler
hvis du vil ha flere detaljer.

1N

1. Sonarsikring

VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

Undersoke en sikring

Kontroller tilstanden til sikringen, og
bytt den om ngdvendig.

/A ADVARSEL

Bruk aldri en sikring med hayere

tall enn spesifisert.

Trekk ut sikringen for & fjerne den fra
holderen. Kontroller om gladetraden
har smeltet.

A15E0KZ
TYPEBILDE

1. Sikring

2. Kontroller om den er smeltet
3. Sikringstall (ampere)

/A ADVARSEL

Hvis sikringen gar gjentatte gan-
ger, ma arsaken til feilen finnes
og rettes far motoren startes pa
nytt. Kontakt en autorisert for-
handler for vedlikehold.

Beskrivelse av sikringer

Enkeltsikring i baug

3A Sonar
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VEDLIKEHOLDPROSEDYRER

Si Klassifi Beskrivel
kring | sering eskrivelse

1 - Ikke i bruk
Drivstoffinjeks;j.,

2 15A | Ing. Coiler og
drivstoffpumpe
Lensepumpe

3 3A (hvis utstyrt)

4 - Ikke i bruk

S - Ikke i bruk

6 30A | Ladning

7 5A | Malere
Dybdemaler (hvis

8 3A | ufstyrt)

9 30A |iBR

10 5A Start/Stopp

11 5A ECM

12 30A | Batteri

13 15 A giagnoseverktﬂy
Diagnoseverktgy

14 15A |1,
tilbehgrskontakt

Enkeltsikring ved siden av
sikringsboks

50 A

Hoved

Relé

Hoved

Pumpe for hyttefat
(hvis utstyrt)
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PLEIE AV VANNSCOOTEREN

Ta vannscooteren ut av vannet hver
dag.

Stell etter bruk

Skylle eksossystemet

Eksossystemet bgr spyles hver dag
nar vannscooteren brukes i salt eller
skittent vann.

Se Vedlikeholdsprosedyrer.

Ekstra pleie etter bruk i skittent
vann eller saltvann

Nar vannscooteren brukes i skittent
vann, og spesielt i saltvann, ma det
gis ekstra pleie for & beskytte vann-
scooteren og dens komponenter.

Skyll vannscooterens kimmingomrade
med ferskvann.

Bruk aldri haytrykksspyler til & vaske
kimmingen. BRUK ALLTID LAVT
TRYKK (for eksempel en
hageslange).

Hoyt trykk kan fare til skade pa det
elektriske eller mekaniske systemet.

/A FORSIKTIG

La motoren kjole ned for det utfo-
res vedlikehold.

MERKNAD

A la vzere & utfare forsvarlig pleie,
som a rengjere vannscooteren,
spyle eksossystemet og gjere til-
tak mot korrosjon nar vannscoote-
ren brukes i saltvann, vil fgre til
skade pa vannscooteren og kom-
ponentene i den. Ikke oppbevar
vannscooteren i direkte sollys.

Rengjering av setet

For du bruker et rengjaringsprodukt
pa setet, ma du prgve a fierne merker
med et hvitt viskeleer.

Mange merker, for eksempel skomer-
ker, kan enkelt fiernes med denne
metoden.

Legg ikke vate gjenstander (for ek-
sempel handkleer eller sveammetgy)
eller biologiske ting (f.eks. mat) pa se-
tene. Det kan fgre til permanent
skade.

Skrog

Reparasjon

Kontakt en autorisert Sea-Doo-for-
handler hvis det er behov for repara-
sjoner av komponenter eller skrog.

Rengjaring
Vask karosseriet og skroget av med

sapevann (bruk bare milde vaskemid-
ler). Skyll grundig med ferskvann.

Fjern sjgorganismer fra inn- og utsi-
den av skroget.

MERKNAD

Felgende produkter ma aldri bru-

kes til rengj@ring:

— XPS S4 Heavy Duty Cleaner

— Sterkt vaskemiddel

— Avfettingsmiddel

— Amoniakk

— Aceton eller andre ketoner

— Alkohol

— Toluen eller andre aromatiske
lasningsmidler

— Kilorerte Iasemidler

— White spirit

— Tynner

— Oljebaserte produkter.

Flekker kan fijernes fra setet og fiber-
glasset med XPS All Purpose Cleaner
eller tilsvarende.

For a rengjere tepper, bruk 3M™ si-
trusbasert rengjgringsmiddel (24 oz
sprayboks) eller tilsvarende.
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PLEIE AV VANNSCOOTEREN

/» ADVARSEL

Ikke bruk plast eller vinylbeskyt-
telse pa teppene eller setet, da
overflaten blir glatt og farer eller
passasjerer kan skli av
vannscooteren.

Vern om miljget ved a sgrge for at
drivstoff, olje eller rengjeringsmidler
ikke teammes i vannet.

Beskyttelse

Poler skroget med en marinvoks av
god kvalitet.

Hvis vannscooteren skal lagres uten-
dars, bar den dekkes til med en ugjen-
nomsiktig presenning for & forhindre
at solstraler og skitt pavirker plastkom-
ponenter, beskytte lakken og forhindre
at det samler seg stov.

Vannscooteren ma aldri lagres pa
vannet. Ikke oppbevar vannscoo-

teren i direkte sollys. Vannscoote-
ren ma aldri lagres i en plastpose.
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OPPBEVARING OG KLARGJZRING F@R

SESONGSTART
Oppbevaring

/A ADVARSEL

| og med at drivstoff og olje er lett
antennelige, ber du fa en autori-
sert Sea-Doo-forhandler, verk-
sted eller person som du selv
velger, til a2 undersogke drivstoffsy-
stemets integritet som angitt i ta-
bellen for regelmessig
vedlikehold.

Det anbefales at vannscooteren far
service av en autorisert Sea-Doo-for-
handler, verksted eller person som du
selv velger, men du kan selv gjare fol-
gende med et minimum av verktgy.

MERK:
Utfer folgende oppgaver i samme rek-
kefalge som beskrevet i denne delen.

Ikke kjer motoren under
lagringsperioden.

Fremdriftssystem
Rengjogre jetpumpen

/A ADVARSEL

Ngdstoppsnoren ma alltid fijernes
fra motorstoppbryteren for a hin-
dre uventet start av motoren, for
du rengjgr komponentene i jet-
pumpeomradet. Motoren ma veere
slatt av nar du gjer dette.

Skyll strélepumpen gjennom inntaks-
og avlgpsapningene.

Sprayt et korrosjonshemmende pro-
dukt pa delene i fremdriftssystemet.

Serviceprodukt

XPS rustbeskyttende smgremiddel
eller tilsvarende

Undersgke jetpumpen

Besgk en
Sea-Doo-forhandler.

autorisert

Drivstoffsystem

Beskytte drivstoffsystemet

Det bar fylles pa stabiliseringsmiddel
for drivstoff (eller tilsvarende) pa driv-
stofftanken for & forhindre at drivstof-
fet forringes og harpiksdannelse i
drivstoffsystemet. Fglg 'produsentens
anvisninger for riktig bruk.

Fyll drivstofftanken helt. Forsikre deg
om at det ikke er vann i
drivstofftanken.

Hvis det er vann i drivstofftanken,
kan det oppsta alvorlig skade pa
innspragytingssystemet.

Motor og eksos

Skylle eksossystemet

Utfar prosedyren beskrevet delen
Vedlikeholdsprosedyrer.

Skifte motorolje og oljefilter

Oljeskift og filterbytte kan utfgres av
en autorisert Sea-Doo-forhandler,
verksted eller en person som du selv
velger.

Drenere eksosanlegget
| omrader der det kan bli kuldegrader,

ma vann som er fanget opp i eksossy-
stemet og mellomkjgleren, fiernes.

Bruk spylekontakten, sprayt ) inn tryk-
kluft med trykk pa 379 kPa (55 Ibf/in? i
systemet til det ikke kommer mer vann
fra jetpumpen.
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OPPBEVARING OG KLARGJ@RING FOR SESONGSTART

1. Spyletilkobling

Foelgende slange kan lages for a gjere
dreneringen enklere.

|1 e

TYPISK

1. Spylekoblingsadapter
2. Slange 12,7 mm (1/2 tomme)
3. Hannadapter luftslange

Hvis du lar vaere a tappe av ek-
sossystemet, kan det fare til al-
vorlig skade pa eksosmanifolden.

Fjern spesialverktagyene.

Smgre motorsylindrene

1. Fjern tennpluggene, se verksted-
handboken for den aktuelle
motoren.

2. Sprayt smgremiddel pa hver sylin-
der gjennom tennplugghullene.

XPS rustbeskyttende
smaremiddel

3. Trykk gasshandtaket helt inn. Nar
du trykker inn gasshandtak forhin-
drer det at det sprgytes inn driv-
stoff og deaktiverer tenningen
under start av motoren.

4. Trykk pa START/STOPP-knappen
for a rotere motoren noen
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omdreininger. Dette vil fordele
oljen ut over sylinderveggene.

5. Pafer gjengesmgring pa tennplug-
gjengene og sett pluggene inn
igjen.

6. Monter tennspolene.

Teste densiteten i
motorkjslevaesken

Test kjglevaeskens tetthet hvis frost-
vaesken ikke skiftes ut.

Skifte av frostvaeske og densitetste-
sten bar utfgres av en autorisert Sea--
Doo-forhandler, et verksted eller en
person som du selv velger. Se
Vedlikeholdsskjema.

Feil tetthet i kjglevaesken kan fare
til at vaesken i kjglesystemet fry-
ser hvis kjgretayet lagres i et om-
rade der temperaturen kommer
under frysepunktet. Det kan fare
til omfattende skader pa motoren.

Elektrisk system
Batteri

Batterivedlikehold
Nar vannscooteren lagres, ma batte-

riet alltid oppbevares pa et varmt og
tort sted.

/A ADVARSEL

Lad aldri et batteri mens det er
montert i vannscooteren.

Dette kjoretoyet er utstyrt med er et
vedlikeholdsfritt batteri, og det er ikke
ngdvendig a etterfylle vann for & juste-
re elektrolyttnivaet.

Du ma aldri fjerne batteristripsen
fra lokkene eller fylle pa elektro-
lytt sa lenge batteriet er i bruk.




OPPBEVARING OG KLARGJ@RING FOR SESONGSTART

Fjerne batteriet

1. Taav setet.
2. Koble fra batterikablene.

Koble alltid fra den SVARTE (-)
kabelen farst og deretter den RQ-
DE (+) kabelen.

1. Batteripoler
2. Stropp
3. Fjern festestroppen.

Skifte batteriet

Du kan bruke enhver batterilader som
er beregnet pa biler. Fglg alltid lader-
produsentens instrukser.

Rengjoare batteriet

Rengjor batteriet, batterihuset og bat-
teripolene med en myk bgrste og en
blanding av bakepulver og vann.

Fjern eventuell korrosjon fra termina-
lene og polene til batteriet med en
hard stalberste.

Skyll med rent vann, og terk skikkelig.

Montere batteriet
1. Koble til batterikablene.

MERK: Fjern vann eller smuss hvis
det finnes i rommet for batteriet
monteres.

MERKNAD

Feil batteripolaritet vil skade
spenningsregulatoren.

MERKNAD

Koble alltid til den RGDE (+) ka-
belen farst og deretter den SVAR-
TE (-) kabelen.

2. Stram til batterikabelskruene i hen-
hold til spesifikasjonen.

Strammemoment

Skrue for 4+0,5Nm
batterikabel (35 £ 4 Ibf-in)

Smgr batteripolene med dielektrisk
fett.

Dekk positiv pol med gummisko.
Kontroller fgring av kablene og
festene.

ok ©w

Motorrom

Rengjore motorrommet

1. Rengjor kimmingen med varmt
vann og vaskemiddel, eller et
spesialmiddel.

Skyll grundig.

Lgft fronten av vannscooteren for
a temme skroget fullstendig for
vann, gjennom dreneringsplugge-
ne i skroget.

@

Rustbehandling

1. Tark eventuelt gjenveerende vann i
motorrommet.

2. Smer alle metallkomponenter i
motorrommet.
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OPPBEVARING OG KLARGJ@RING FOR SESONGSTART

Serviceprodukt

Smgremiddel og
korrosjonshemmer eller
tilsvarende

MERK:

Setet skal fiernes under lagring. Dette
vil forhindre kondens i motorrommet
og mulig korrosjon.

Sonarsignalomformer

Kontroller nivaet av kjgleveeske under
signalomformeren ved a fierne den.

=

1. Frigjer ldsetappene
2. Loft signalomformeren

Serg for at det er nok vaeske, omtrent
opp til Iasestripsen.

Se Tekniske spesifikasjoner for type
0g mengde veaeske.

1E

Skrog

Reparer, rengjgr og beskytt vann-
scooteren, se Karosseri og skrog.
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Klargjering far sesongstart

Klargjgringen fgr sesongstart ma utfg-
res i henhold til Vedlikeholdsplanen.

Utfer alle oppgavene inkludert i tabel-
len Hvert ar eller 100 timer.

Klargjeringsvedlikehold fer sesong-
start kan utfgres av en autorisert
Sea-Doo-forhandler, et verksted eller
en person som du selv velger.




DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Send fotokopi av vedlikeholdsdokumenter til BRP hvis ngdvendig.

Feor levering

Serienummer

Miles/km kjart:

Timer:
Dato:
Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se kjgretgyets servicemelding far levering for detaljerte installasjonsprosedyrer
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DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Ferstegangs inspeksjon

Miles/km kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.
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DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.

159




DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.
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DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.
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DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.

162




DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km Kjart: Signatur/trykk:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om
vedlikeholdsplan.
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DOKUMENTASJON AV VEDLIKEHOLD

Service

Miles/km Kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.

Service

Miles/km kjart:

Timer:

Dato:

Forhandlernr.:

Notater:

Signatur/trykk:

Se avsnittet Vedlikeholdsinformasjon i denne brukerhandboken for informasjon om

vedlikeholdsplan.
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TEKNISK INFORMASJON
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IDENTIFIKASJONSNUMRE

fartgyen hovedkomponenter (motor og skrog) identifiseres via ulike serienumre.
Det kan noen ganger veere ngdvendig a finne disse numrene for garantiformal el-
ler for & spore fartayen i tilfelle den blir stjalet.

Identifikasjonsnummeret for
skroget

Identifikasjonsnummeret for skroget

(HIN) er plassert pa stigbrettet bak pa
vannscooteren.

TYPISK
1. Identifikasjonsnummeret for skroget (HIN)

Det bestar av 12 sifre:

YDV 12345 L 8 09

Modellar

Produksjonsar

Produksjonsmaned
Serienummer
(en bokstav kan ogsa brukes som
et siffer)

Produsent

Motorens
identifikasjonsnummer

Motorens identifikasjonsnummer
(EIN) er plassert foran pa motoren.
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TYPEBILDE
1. Motorens identifikasjonsnummer (EIN)

Motorprodusentidentifikasjon

ROTAX STRASSE 1
&h C€ A4623 GUNSKIRCHEN. AT

DEKAL MED IDENTIFIKASJON AV
MOTORPRODUSENTEN

PLASSERING AV DEKAL




SAMSVAR

Utslippskontroll-hengermerke — 3 stjerner

O O

En stjerne — Lavt utslipp [ == =] [ o
En-stjernemerket identifiserer motorer som =3 @ s @®
innfrir Air Resources Board-standardene fra = E‘ E_ g
2001 for eksosutslipp fra vannscootere og @ @ =3 [:°]
pahengsmotorer. Motorer som innfrir disse - =3 o 3
standarden har 75 % lavere utslipp enn E = - °
konvensjonelle totaktsmotorer med forgasser. @ 5 = 54
Disse motorene innfrir det som tilsvarer =" 1 Do =
standardene til' EPA for batmotorer fra 2006. = =% = ‘:D
& 2 H ®

o = @ =

3 S @ »

To stjerner — Meget lavt utslipp g g = @
To-stjernemerket identifiserer motorer som = 3 Qo 3
innfrir Air Resources Board-standardene fra | - g =3
2004 for eksosutslipp fra vannscootere og | ° g
péhengsmotorer. Motorer som innfrir disse =3 =t
standarden har 20 % lavere utslipp enn -°| o
lavutslippsmotorer med én stjerne. 2 o
- 3

@

=

Tre stjerner — Ultralavt utslipp

Merket med tre stjerner identifiserer motorer
som innfrir Air Resources Board-standardene
fra 2008 for eksosutslipp fra vannscootere og
pahengsmotorer eller fra 2003-2008 for
eksosutslipp fra hekkaggregater og
innenbordsmotorer. Motorer som innfrir disse
standarden har 65 % lavere utslipp enn
lavutslippsmotorer med én stjerne.

Fire stjerner — Superultralavt utslipp

Merket med fire stjerner identifiserer motorer
som innfrir Air Resources Board-standardene
fra 2009 for eksosutslipp fra hekkaggregater
og innenbordsmotorer. Vannscootere og
pahengsmotorer kan ogsa innfri disse
standardene. Motorer som innfrir disse
standarden har 90 % lavere utslipp enn
lavutslippsmotorer med én stjerne.

"ualaynuq Joy JabuliwAyaq alieey
"Josinssal bo Jabuad pawuap Jaieds Ho ‘Jassehioy Bijuea paw Jalolowsyelol

uua aljo Bo uisuaq alpuiw Juasoid gy |13 0 JouUUBIGI0}

‘gljlw a1auuns 18 Ho |13sSAI| 81auuns ua 1oj — uuea bo yn| asauay

laiojowneq aiauai 1h)aq jay10wauialsg

Bombardier Recreational Products Inc.
VALCOURT, QUEBEC, CANADA
Renere fartoy — Skaff deg faktaene
1-800-END-SMOG
www.arb.ca.gov

219906580_NO
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Utslippskontrolldekal - 3 stjerner

TYPEBILDE — PLASSERING AV DEKAL
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Samsvarsdekal for EPA
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SAMSVAR

BRP European Distribution SA

BRP er medlem av Association for Eco-Responsible Pleasure Craft, som er dedi-
sert til & demontere og resirkulere fritidsbater og vannscootere ved slutten av le-
vetiden. Den unike produsentidentifikatoren for BRP European Distribution SA
er: FR219503_18XCIB

ANV
APER

LA PLAISANCE
ECO-RESPONSABLE

REP Frankrike -
TRIMAN-signal

Kun for Frankrike

[ 4
. . Les bateaux de plaisance hors d'usage
g‘ En fin de vie, ne doivent pas étre abandonnés,
votre bateau de plaisance ni apportés en déchetterie ou lieu de vente.
o A or s IIs doivent étre confiés a 'éco-organisme dédié,
doit étre confié a qui procédera gratuitement
I'éco-organisme dédié a leur déconstruction et leur recyclage.
Les demandes de déconstruction sont a effectuer sur

Plus d'infos sur www.quefairedemesdechets fr www.recyclermonbateau.fr
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BRP RF DESS POST GEN3 (CAN)
USA og Canada

Denne enheten er i samsvar med FCC del 15 og den lisensfritatte RSS-standar-
den fra Industry Canada. Driften er avhengig av fglgende to vilkar:

1. denne enheten skal ikke forarsake interferens, og
2. denne enheten ma handtere eventuell interferens, inkludert interferens som
kan forarsake ugnsket drift av enheten.

Utstyret er testet og funnet & overholde grenseverdiene for digitalt utstyr i Klasse
B, i henhold til det amerikanske FCC-regelverkets del 15. Disse grenseverdiene
skal gi rimelig beskyttelse mot skadelig interferens i en boliginstallasjon. Dette ut-
styret genererer, bruker og kan sende ut radiostraling, og hvis det ikke installeres
og brukes i henhold til instruksjonene, kan det forarsake skadelig interferens
med radiokommunikasjon. Det kan imidlertid ikke gis noen garanti for at interfe-
rens ikke vil forekomme i en bestemt installasjon. Hvis dette utstyret forarsaker
skadelig interferens for radio- eller TV-mottaket, noe som kan avgjgres ved a sla
utstyret av eller pa, kan brukern forsgk falgende for a korrigere interferensen:

Snu pa eller flytt mottakerantennen.

@k avstanden mellom utstyret og mottakeren.

Koble produktet til et stramuttak i en annen stremkrets enn den som enheten
er koblet til.

Kontakt leverandgren eller en erfaren radio-/TV-tekniker for hjelp.

Enheten er blitt evaluert for & oppfylle generelle krav til RF-eksponering. Enheten
kan brukes i baerbar eksponering uten begrensninger.

Le dispositif a été évalué a satisfaire I'exigence générale de I'exposition aux rf.
L’appareil peut étre utilisé dans des conditions d’exposition portatif sans
restriction.

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est

conforme aux CNR d’Innovation, Sciences et Développement Economique Ca-
nada applicables aux appareils radio exempts de licence.

1. l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
2. l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si le brouil-
lage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Endringer eller modifikasjoner som ikke uttrykkelig er godkjent av den organisa-
sjonen som er ansvarlig for overholdelse, kan ugyldiggjere brukerens tillatelse til
a kjgre kjoretoyet.

1C: 12006A-1001317030 For variant 1001316154 (CAN)
FCC ID: 2ACER 1001317030 For variant 1001316154 (CAN)
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BRP RF DESS POST GEN3 (CAN)

Oift

Marca: BRP Megatech

Numero: BRME1023-28186

BRP Megatech sertifikatnummer: 1450978

Modelo: 1001316154

NOM-208-SCFI-2016 (Disposicidn Técnica IFT-008-2015)

La operacion de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones:

Mexico

1. Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
2. Este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la
que pueda causar su operacion no deseada.

Brasil

J. ANATEL

Agéncia Nacional de Telecomunicagoes

Numero: 05254-23-15603
BRP Megatech sertifikatnummer: 1450991
Modelo: 1001316154

Este equipamento ndo tem direito & prote¢do contra interferéncia prejudicial e
nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para
maiores informagdes, consulte o site da ANATEL.
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BRP RF DESS POST GEN3 (CAN)

Japan

S EN = e,
Denne enheten er anerkjent i henhold til japansk radiolov (EE’EZ’i) og japansk

TR NRA= N
telekommunikasjonslovgivning (%mﬁ{m$¥/£ ). Denne enheten ma ikke
modifiseres (ellers vil det utstedte typenummeret bli ugyldig).

Europa
Samsvarserkleering

Forenklet EU samsvarserkleering i henhold til radioutstyrsdirektiv 2014/53/EU

3

DE

Hiermit erklart BRP Megatech, dass der Funkanlagentyp 1001316154 der Richt-
linie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung
ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://www. brp. com/en/cor-
poratesocialresponsibility/productsafety.html

FR

Le soussigné, BRP Megatech, déclare que I'équipement radioélectrique du type
1001316154 est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte complet de la dé-
claration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante: https://
www.brp.com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.htmi

BG

C Hactoswoto BRP Megatech geknapupa, 4e TO3M TUN pPagMoOChOpPbXKEHUE
1001316154 e B cboTBeTCTBUE C OQupekTnea 2014/53/EC.

LianoctHuaT TekcT Ha EC geknapauusata 3a CbOTBETCTBUE MOXE A Ce Hamepu
Ha cnegHuA MHTepHeT agpec: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsi-
bility/productsafety.html

EL

Me Ttnv Tmapouoa o/n BRP Megatech, &nAwver o011 o padloeEoTTAIONOG
1001316154 1Anpoi Tnv odnyia 2014/53/EE. To mAnpeg keipgevo tTng dnAwang
guppopdwang EE diatiBetar atnv akdAoubn 1gtocgelida aTto diadiktuo: https://
www.brp.com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.html

CS

Timto BRP Megatech prohladuje, Ze typ radiového zafizeni 1001316154 je v

souladu se smérnici 2014/53/EU. UpIné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispo-
zici na této internetové adrese: https://www.brp.com/en/corporatesocialresponsi-
bility/productsafety.html

DA
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Hermed erklaerer BRP Megatech, at radioudstyrstypen 1001316154 er i overens-
stemmelse med direktiv 2014/53/EU.

EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa felgende interne-
tadresse: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.
html

ET

Kaesolevaga deklareerib BRP Megatech, et kdesolev raadioseadme tulip
1001316154 vastab direktiivi 2014/53/EL nduetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav jargmisel internetiaadres-
sil: https://www.brp.com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.htmi

ES

Por la presente, BRP Megatech declara que el tipo de equipo radioeléctrico
1001316154 es conforme con la Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaracién UE de conformidad esta disponible en la di-
reccion Internet siguiente: https://www.brp.com/en/corporatesocialresponsibility/
productsafety.html

Fl

BRP Megatech vakuuttaa, etta radiolaitetyyppi 1001316154 on direktiivin 2014/
53/EU mukainen. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti
on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: https://www.brp.com/en/corpora-
tesocialresponsibility/productsafety.html

EN

Hereby, BRP Megatech declares that the radio equipment type 1001316154 is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of con-
formity is available at the following internet address: https://www.brp.com/en/cor-
poratesocialresponsibility/product-safety.html

HR

BRP Megatech ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa 1001316154 u skladu
s Direktivom 2014/53/EU. Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na
sljedecoj internetskoj adresi:https://www.brp.com/en/corporate-social-responsibi-
lity/productsafety.html

HU

BRP Megatech igazolja, hogy a 1001316154 tipusu radidberendezés megfelel a
2014/53/EU iranyelvnek. Az EU-megfelel6ségi nyilatkozat teljes szdvege elérhe-
t6 a kdvetkezd internetes cimen:https://www.brp.com/en/corporate-socialrespon-
sibility/productsafety.htmi

IT

Il fabbricante, BRP Megatech, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio
1001316154 & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
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BRP RF DESS POST GEN3 (CAN)

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente
indirizzo Internet: https://www. brp.com/en/corporate-socialresponsibility/product-
safety.html

LT

AS, BRP Megatech, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas 1001316154 atitinka Di-
rektyva 2014/53/ES. Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas Siuo in-
terneto  adresu: https://www. brp. com/en/corporate-social-responsibility/
productsafety.html

LV

Ar 30 BRP Megatech deklaré, ka radioiekarta 1001316154 atbilst Direkfivai
2014/53/ES. Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta
vietné:https://www.brp.com/en/corporate-social-responsibility/productsafety.html

MT

B'dan, BRP Megatech, niddikjara li dan it-tip ta' taghmir tar-radju 1001316154 hu-
wa konformi mad-Direttiva 2014/53/UE. It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta' konformi-
ta tal-UE huwa disponibbli f'dan I-indirizz tal-Internet li gej: https://www.brp.com/
en/corporatesocialresponsibility/productsafety.html

NL

Hierbij verklaar ik, BRP Megatech, dat het type radioapparatuur 1001316154
conform is met Richtlijn 2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd
op het volgende internetadres: https://www.brp.com/en/corporatesocialresponsi-
bility/productsafety.html

PL

BRP Megatech niniejszym oswiadcza, ze typ urzgdzenia radiowego 1001316154
jest zgodny z dyrektywag 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest
dostepny pod nastepujgcym adresem internetowym: https://www. brp. com/en/
corporatesocialresponsibility/productsafety.html

PT

O(a) abaixo assinado(a) BRP Megatech declara que o presente tipo de equipa-
mento de radio 1001316154 esta em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaragao de conformidade esta disponivel no seguinte en-
dereco de Internet: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsibility/pro-
ductsafety.html

RO

Prin prezenta, BRP Megatech declara ca tipul de echipamente radio
1001316154 este in conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al de-
claratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa internet:
https://www.brp.com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.html

SV
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Harmed forsakrar BRP Megatech att denna typ av radioutrustning 1001316154
Overensstdmmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstdndiga texten till EU-férsak-
ran om Gverensstdmmelse finns pa féljande webbadress: https://www. brp.com/
en/corporatesocialresponsibility/productsafety.html

SL

BRP Megatech potrjuje, da je tip radijske opreme 1001316154 skladen z Direkti-
vo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na nasledn-
jem spletnem naslovu: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsibility/
productsafety.html

SK

BRP Megatech tymto vyhlasuje, ze radiové zariadenie typu 1001316154 je v su-

lade so smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na
tejto internetovej adrese: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsibility/
productsafety.html

IS

BRP Megatech lysir pvi hér med yfir ad pradlausi fjarskiptabunadurinn
1001316154 er i samreemi vid tilskipun 2014/53/ESB. Ostyttan texta ESB-sam-
reemisyfirlysingarinnar er ad finna a veffanginu: https://www.brp.com/en/corpora-
tesocialresponsibility/productsafety.html

Liechtenstein

Hiermit erklart BRP Megatech, dass der Funkanlagentyp 1001316154 der Richt-
linie 2014/53/EU entspricht. Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung
ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: https://www. brp.com/en/cor-
poratesocialresponsibility/productsafety.html

NO

Hermed erkleerer BRP Megatech at radioutstyrstypen 1001316154 er i samsvar
med direktiv 2014/53/EU. Hele teksten i EU-samsvarserkleeringen finnes pa fal-
gende internettadresse: https://www. brp. com/en/corporatesocialresponsibility/
productsafety.html

RU

Komnanuss BRP Megatech HacTosAwmMM 3as8BnsAeT, YTo pagmoTexHuyeckoe obo-
pyoosaHue kateropun 1001316154 otBevaeTt TpeboBaHuam Oupektuebl 2014/
53/EU.

MonHbin TekcT geknapaunn cootBeTcTBMA EC goctyneH Ha cante : https://www.
brp.com/en/corporatesocialresponsibility/productsafety.html
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FORSKRIFTSBESTEMT INFORMASJON - STORT
PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8 TOMMERS
BREDDE

Teknisk informasjon

Sender:

— BT frekvensrekkevidde: 2402-2480 MHz
— BT versjon: 4.2 (ingen BTLE)

— BT utgangseffekt: < 8,5 dBm

Mottaker:

— FM driftsrekkevidde: 76 - 108 MHz

Produsent og adresse

Produsent:
— Robert Bosch LLC

Adresse:

— 38000 Hills Tech Drive,
Farmington Hills, MI 48331,
USA

For a vise lovfestet informasjon pa kjgretgyets digitale display: Fra hjemskjerm-
bildet, ga inn i hovedmenyen og hold joysticken trykket ned i mer enn 10
sekunder.

USA og Canada

Denne enheten er i samsvar med FCC del 15 og den lisensfritatte RSS-standar-
den fra Industry Canada. Driften er avhengig av fglgende to vilkar:

1. denne enheten skal ikke forarsake interferens, og
2. denne enheten ma handtere eventuell interferens, inkludert interferens som
kan forarsake ugnsket drift av enheten.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux
appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux condi-
tions suivantes:

1. l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
2. l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, mé-
me si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Endringer eller modifikasjoner som ikke uttrykkelig er godkjent av den organisa-
sjonen som er ansvarlig for overholdelse, kan ugyldiggjere brukerens tillatelse til
a kjgre kjoretoyet.

IC: 22868 - VDIBRHSO01
FCC ID: 2AMJS - VDIBRHSO01
RF-eksponering:

1. Utstyret er i samsvar med FCC RF-eksponeringsverdiene fastsatt for et ikke--
kontrollert miljg.
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FORSKRIFTSBESTEMT INFORMASJON — STORT PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8 TOMMERS BREDDE

2. Dette utstyret ma monteres og brukes med en avstand pa minst 20 cm fra alle
personer.

3. Antennen(e) brukt til denne senderen ma ikke plasseres eller brukes sammen
med andre antenner eller sendere.

Mexico

IFETEL

Marca: Robert Bosch LLC
Modelo(s): VIPHI2BT
Numero: RCPBOVI18-0967
NOM-208-SCFI-2016

La operacioén de este equipo esta sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es
posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este
equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pue-
da causar su operacion no deseada.

Brasil

J ANATEL

Ageéncia Nacional de Telecomunicagoes

03473 -18-04473

Este equipamento ndo tem direito a protegdo contra interferéncia prejudicial e
nao pode causar interferéncia em sistemas devidamente autorizados. Para
maiores informagdes, consulte o site da ANATEL.

Japan

[SEN N
Denne enheten er anerkjent i henhold til japansk radiolov (%’&’i) og japansk

e N
telekommunikasjonslovgivning ( EXUBEEXRZA ). Denne enheten ma ikke
modifiseres (ellers vil det utstedte typenummeret bli ugyldig).

Europa
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FORSKRIFTSBESTEMT INFORMASJON — STORT PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8 TOMMERS BREDDE
Samsvarserkleering

Forenklet EU samsvarserklaering i henhold til Radio Equipment Directive 2014/
53/EU

C€
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FORSKRIFTSBESTEMT INFORMASJON — STORT PANORAMA LCD-DISPLAY MED 7,8 TOMMERS BREDDE

DE

Hiermit erklart Robert Bosch LLC, dass der Funkanlagentyp VIPHI2BT der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.

Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfuigbar: eu-doc.
bosch.com

FR

Le soussigné, Robert Bosch LLC, déclare que I'équipement radioélectrique du type VIPHI2BT est conforme a la
directive 2014/53/UE.

Le texte complet de la déclaration UE de conformité est disponible a I'adresse internet suivante:eu-doc.
bosch.com

BG

C HacToswoTo Robert Bosch LLC geknapupa, ye To3u Tun pagmocbopbxeHue VIPHI2BT e B cboTBeTCTBUE C
IvpekTtnea 2014/53/EC.

LianocTHmAT TekcT Ha EC geknapaumaTa 3a CbOTBETCTBYE MOXE Aa Ce HaMepw Ha CNIefiHNA UHTePHeT aapec: eu-doc.
bosch.com

EL

Me tnv mapovoa o/n Robert Bosch LLC, SnAwvel éTt o padioeomhiopdg VIPHI2BT mAnpoi tnv odnyia 2014/53/EE.
To mAfpeg Keipevo TG SAwong cuppopewong EE SiatiBetal otnv akohoudn 1otooelida oto Siadiktuo: eu-doc.
bosch.com

cs

Timto Robert Bosch LLC prohlasuje, Ze typ radiového zafizeni VIPHI2BT je v souladu se smérnici 2014/53/EU.
Uplné znéni EU prohlaeni o shodé je k dispozici na této internetové adrese: eu-doc.bosch.com

DA

Hermed erklzerer Robert Bosch LLC, at radioudstyrstypen VIPHI2BT er i overensstemmelse med direktiv
2014/53/EU.

EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa felgende internetadresse: eu-doc.bosch.com

ET

Kéesolevaga deklareerib Robert Bosch LLC, et kdesolev raadioseadme tiitip VIPHI2BT vastab direktiivi
2014/53/EL nduetele.

ELi vastavusdeklaratsiooni taielik tekst on kattesaadav jargmisel internetiaadressil: eu-doc.bosch.com

ES

Por la presente, Robert Bosch LLC declara que el tipo de equipo radioeléctrico VIPHI2BT es conforme con la
Directiva 2014/53/UE.

El texto completo de la declaracion UE de conformidad esta disponible en la direccién Internet siguiente: eu-doc.
bosch.com

FI

Robert Bosch LLC vakuuttaa, ettd radiolaitetyyppi VIPHI2BT on direktiivin 2014/53/EU mukainen.
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa: eu-doc.
bosch.com

EN

Hereby, Robert Bosch LLC declares that the radio equipment type VIPHI2BT is in compliance with Directive
2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address: eu-doc.bosch.com
HR

Robert Bosch LLC ovime izjavljuje da je radijska oprema tipa VIPHI2BT u skladu s Direktivom 2014/53/EU.
Cjeloviti tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na sljedecoj internetskoj adresi: eu-doc.bosch.com

HU

Robert Bosch LLC igazolja, hogy a VIPHI2BT tipusu radiéberendezés megfelel a 2014/53/EU irdnyelvnek.

Az EU-megfelelSségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a kdvetkezd internetes cimen: eu-doc.bosch.com

IT

Il fabbricante, Robert Bosch LLC, dichiara che il tipo di apparecchiatura radio VIPHI2BT e conforme alla direttiva
2014/53/UE.

Il testo completo della dichiarazione di conformita UE € disponibile al seguente indirizzo Internet: eu-doc.
bosch.com
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LT

A$, Robert Bosch LLC, patvirtinu, kad radijo jrenginiy tipas VIPHI2BT atitinka Direktyva 2014/53/ES.

Visas ES atitikties deklaracijos tekstas prieinamas $iuo interneto adresu: eu-doc.bosch.com

Lv

Ar 30 Robert Bosch LLC deklaré, ka radioiekarta VIPHI2BT atbilst Direktivai 2014/53/ES.

Pilns ES atbilstibas deklaracijas teksts ir pieejams $ada interneta vietné: eu-doc.bosch.com

MT

B'dan, Robert Bosch LLC, niddikjara li dan it-tip ta' taghmir tar-radju VIPHI2BT huwa konformi mad-Direttiva
2014/53/UE.

It-test kollu tad-dikjarazzjoni ta' konformita tal-UE huwa disponibbli f'dan I-indirizz tal-Internet li gej: eu-doc.
bosch.com

NL

Hierbij verklaar ik, Robert Bosch LLC, dat het type radioapparatuur VIPHI2BT conform is met Richtlijn
2014/53/EU.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het volgende internetadres: eu-doc.
bosch.com

PL

Robert Bosch LLC niniejszym oswiadcza, ze typ urzadzenia radiowego VIPHI2BT jest zgodny z dyrektywa
2014/53/UE.

Petny tekst deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym: eu-doc.bosch.com
PT

O(a) abaixo assinado(a) Robert Bosch LLC declara que o presente tipo de equipamento de radio VIPHI2BT esta
em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE.

O texto integral da declaracéo de conformidade esta disponivel no seguinte endereco de Internet: eu-doc.
bosch.com

RO

Prin prezenta, Robert Bosch LLC declara ca tipul de echipamente radio VIPHI2BT este in conformitate cu
Directiva 2014/53/UE.

Textul integral al declaratiei UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresa internet: eu-doc.bosch.com
N

Héarmed forsakrar Robert Bosch LLC att denna typ av radioutrustning VIPHI2BT 6verensstammer med direktiv
2014/53/EU.

Den fullstdndiga texten till EU-férsdkran om dverensstimmelse finns pa foljande webbadress: eu-doc.bosch.com
SL

Robert Bosch LLC potrjuje, da je tip radijske opreme VIPHI2BT skladen z Direktivo 2014/53/EU.

Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na naslednjem spletnem naslovu: eu-doc.bosch.com

SK

Robert Bosch LLC tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenie typu VIPHI2BT je v sulade so smernicou 2014/53/EU.
UplIné EU vyhlasenie o zhode je k dispozicii na tejto internetovej adrese: eu-doc.bosch.com

IS

Robert Bosch LLC lysir pvi hér med yfir ad pradlausi fjarskiptabunadurinn VIPHI2BT er i samraemi vid tilskipun
2014/53/ESB.

Ostyttan texta ESB-samreaemisyfirlysingarinnar er ad finna & veffanginu: eu-doc.bosch.com

Liechtenstein

Hiermit erklért Robert Bosch LLC, dass der Funkanlagentyp VIPHI2BT der Richtlinie 2014/53/EU entspricht.
Der vollstandige Text der EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse verfiigbar: eu-doc.
bosch.com

NO

Hermed erklaerer Robert Bosch LLC at radioutstyrstypen VIPHI2BT er i samsvar med direktiv 2014/53/EU.

Hele teksten i EU-samsvarserklaeringen finnes pa felgende internettadresse: eu-doc.bosch.com

RU

Komnanusa Robert Bosch LLC HacToAwwMM 3aABRsAeT, YTo paAnoTeXHUYecKoe obopyaoBaHvie

kateropum VIPHI2BT oTBeuaeT Tpe6oBaHuamM AupekTtrebl 2014/53/EU.

MonHbIN TekcT Aeknapaumnu cootsetcTBUA EC gocTyneH Ha caitte eu-doc.bosch.com.
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INFORMASJON OM UTSLIPP FRA MOTOR

'Produsentens ansvar

Produsenter av batmotorer ma be-
stemme utslippsnivaene for motorer i
hver hestekreftklasse og fa disse mo-
torene godkjent av Environmental
Protection Agency (EPA) i USA. Un-
der produksjonen ma hvert batmotor
med gnisttenning (SIPME) utstyres
med et utslippskontrolimerke hvor det
star utslippsniva og motorspesifikasjo-
ner pa produksjonstidspunktet.

'Forhandlerens ansvar

Nar det utfgres vedlikeholdsarbeid pa
en Sea-Doo SIPME som har utslipp-
skontrollmerke, ma justeringer gjores i
samsvar med offentliggjorte
fabrikkspesifikasjoner.

Utskifting eller reparasjon av utslipps-
relaterte deler ma utfgres slik at ut-
slippsnivaene forblir innenfor
rammene for de godkjente
standardene.

Forhandlere ma ikke endre motoren
pa en mate som kan forandre heste-
kreftene eller tillate utslippsnivaene a
overga de forhandsbestemte
fabrikkspesifikasjonene.

Unntak inkluderer endringer som ma
utfgres av produsenten, slik som ju-
steringer i forhold til hgyde over havet.

Eierens ansvar

Eieren/fgreren ma sarge for at moto-
ren vedlikeholdes slik at utslippsnivaet
forblir innenfor rammene for godkjente
standarder.

Eieren/fareren ma ikke selv, eller tilla-
te noen andre, & endre motoren pa
noen mate som kan forandre heste-
kreftene eller tillate utslippsnivaene a
overga de forhandsbestemte
fabrikkspesifikasjonene.

Utslippsforskrifter fra EPA

Sea-Doo SIPME produsert av BRP, er
godkjente av EPA. De innfrir kravene i
EPAs forskrifter om kontroll av
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luftforurensing fra nye SIPME. Denne
godkjenningen er betinget av visse ju-
steringer som bestemmes av fabrikk-
standarder. Av denne grunn ma
fabrikkens serviceprosedyrer fglges
neyaktig og, nar det lar seg gjere, be-
holde den originale designen.

Ansvaret nevnt ovenfor er generelt og
pa ingen mate en komplett liste over
reglene og forskriftene vedrgrende
EPAs krav nar det gjelder eksosut-
slipp fra sjgprodukter. Hvis du gnsker
mer detaljert informasjon om dette
emnet, kan du kontakte fglgende:

u. S
Agency
Certification Division

Gasoline Engine Compliance Center
2000 Traverwood Drive

Ann Arbor MI 48105

USA

Environmental Protection

EPAs NETTSTED:
www.epa.gov/otaq

Kontrollsystem for
fordampingsutslipp

Fartoyer med gnisttenning (SIMW)
som selges i staten California er serti-
fiserte i henhold til Californias ut-
slippsregler for SIMW fra California Air
Resources Board (13 CCR 2850 til
2869). Disse modellene er utstyrt med
et kontrollsystem for gassutslipp som
bestar av en drivstofftank og drivstoff-
slanger med lav gjennomtrenging og
en trykkventil.




EU-SAMSVARSERKLZARING
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Konformitetserklaering for Sea-Doo Vannscooter
med kravene i EU-direktivet 2013/53/EU

Produsent: Bombardier Recreational Products Inc.

Adresse: 565 de la Montagne, Valcourt, JOE 2L0, Canada

565 de la Montagne Street
Valcourt (Québec) JOE 2LO
Canada

Autorisert representant: BRP-Rotax GmbH Co. KG

Adresse: Rotaxstrasse 1, Gunskirchen, A-4623, AT

Varslet organ for vurdering av stayutslipp:
Interational Marine Certification Institute

Adresse: Rue Abbe Cuypers 3, Brussels, B-1040, Belgia.

ID-nummer: 0609

Varslet organ for vurdering av eksosutslipp:
Interational Marine Certification Institute

ID-nummer: 0609

Adresse: Rue Abbe Cuypers 3, Brussels, B-1040, Belgia.

Vurderingsmodul for konstruksjon: A [X] , for steyutslipp: Aa/A1 [X , for eksosutslipp: B+C [X|

Andre anvendte EU-direktiver:

RED 2014/53/EU (EN 300 330-2, EN 60950-1);
EMC 2014/30/EU (EN 55012:2007/A1:2009, EN 61000-6-1:2007);

Batteridirektiv 2006/66/EC med endringer opp til og inkludert Dir. (EU) 2018/849

Driftssyklus for motorer: EN ISO 13590:2003/AC:2004,
2-Takter (], 4-takter [X] Design og konstruksjon EN ISO 13590:2022
EN ISO 10087:2019
Drivstoff: bensin: [X] , Diesel: [] Eksosutslipp EN ISO 18854:2015
Konstruksjonskategori: C [, D [] Steyutslipp EN ISO 14509-1:2018
Varemerke: Sea-Doo
Sea-Doo PWC-modell Fremdriftsmotor Sertifikat for Motorens Nominell effekt Sertifikat for # personer Skrog Skrog-

eksosutslipp | slagvolum (cm3) (kW) stoyutslipp lengde (m) | bredde (m)
EXPLORER PRO 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPBO12 [16305 125,03 SDBORPO13 3 335 125
EXPLORER PRO 230 Rotax 1630 ACE-230 EXBORP010 16305 169,16 SDBORPO13 3 364 125
FishPro SCOUT 130 Rotax 1630 ACE-130 EXBOPBO12 [16305 100 SDBORPO14 3 327 1,23
FishPro SPORT 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPBO012 16305 125,03 SDBORPO13 3 364 1,25
FishPro TROPHY 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPBO12 [16305 125,03 SDBORPO13 3 364 1,25
GTI 130 Rotax 1630 ACE-130 EXBOPBO12 16305 100 SDBORPO14 3 327 1,23
GTI SE 130 Rotax 1630 ACE-130 EXBOPBO12 16305 100 SDBORPO14 3 327 1,23
GTISE 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPBO12 [16305 125,03 SDBORPO14 3 327 1,23
GTR 230 Rotax 1630 ACE-230 EXBORP010 16305 169,16 SDBORPO14 3 327 123
GTR-XRS 300 Rotax 1630 ACE-300 EXBORP006 | 16305 217 SDBORPO14 3 327 1,23
GTX 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPB012 16305 125,03 SDBORPO13 3 335 125
GTX 230 Rotax 1630 ACE-230 EXBORP010 [16305 169,16 SDBORPO13 3 335 1,25
GTX PRO 130 Rotax 1630 ACE-130 EXBOPBO12 16305 100 SDBORPO13 3 335 1,25
RXP-X RS 325 Rotax 1630 ACE-325 EXBOPBO11 16305 239 SDBORPO15 2 327 1,23
RXT-X RS 325 Rotax 1630 ACE-325 EXBOPBO11 16305 239 SDBORPO13 3 335 1,25
Spark for 2 - 60 Rotax 900 ACE-60 EXBORP004 8993 44,13 SDBORP018 2 278 117
Spark for 3 - 90 Rotax 900 ACE-90 EXBORP004 8993 66.19 SDBORPO18 3 302 117
Spark for 2 Conv. - 90 Rotax 900 ACE-90 EXBORP004 8993 66,19 SDBORPO18 2 278 117
Spark for 3 Conv. - 90 Rotax 900 ACE-90 EXBORP004 8993 66,19 SDBORPO18 3 302 117
Spark Trixx for 1 - 90 Rotax 900 ACE-90 EXBORP004 8993 66,19 SDBORPO18 2 278 147
‘Spark Trixx for 3 - 90 Rotax 900 ACE-90 EXBORP004 8993 66,19 SDBORP018 3 302 117
WAKE 170 Rotax 1630 ACE-170 EXBOPBO12 [16305 125,03 SDBORPO14 3 327 1,23
Wake PRO 230 Rotax 1630 ACE-230 EXBORP010 16305 169,16 SDBORPO13 3 335 125
GTX LIMITED 325 Rotax 1630 ACE-325 EXBOPBO11 16305 239 SDBORPO13 3 335 125
FishPro Apex 300 Rotax 1630 ACE-300 EXBORP006 16305 217 SDBORPO13 3 364 1,25

Denne konformitetserklaeringen er utgitt under produsentens eneansvar. Pa vegne av den ovennevnte vannscooterprodusenten,
erkleerer jeg at vannscootermodellene og motorene fra modellar 2025, som er CE -merket, er i samsvar med alle relevante krav
pa den spesifiserte maten, og at de er i samsvar med typen som det ovennevnte EU-typegodkjenningssertifikatet er utstedt for.

Navn og funksjon: Kim Ross

Signatur og tittel: _“——"— Director, Vehicles Engineering Sea-Doo

Dato (dag/maned/ar):

2024-07-08

Valcourt, QC, Canada

SKk7000 LYNX SECA00. EVINRUDE ROTAX. Lan-am
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V=) ADVENTURE BY DESIGN

565 de la Montagne Street
Valcourt (Québec) JOE 2LO

Canada

Declaration of Conformity for Sea-Doo Personal Watercraft with the

requirements of S.l. 2017/737 as amended up to and including S.I. 2021/1273

Manufacturer: Bombardier Recreational Products Inc.
Address: 565 de la Montagne, Valcourt, JOE 2L0, Canada

Authorised Representative: BRP Recreational Products UK
t

Address: Castle Chambers, 43 Castle Street, Liverpool, L2
9SH

Notified Body for noise emission assessment: International

Marine Certification Society

Address: 53 Rodney Street, Liverpool L1 9ER, England.

ID Number: 22120

Marine Certification Society

ID Number: 22120

Notified Body for exhaust emission assessment: International

Address: 53 Rodney Street, Liverpool L1 9ER, England.

Assessment Module of construction: A [X] , of noise emission: Aa/A1 [X] , of exhaust emission: B+C [X]

Other Community Directives applied:
Radio Equipment Regulations 2017, UK SI 2017/1206 as amended up to and including SI 2021/1273 (EN 300 330-2, EN

60950-1);

Electromagnetic Compatibility Regulations
EN 61000-6-1:2007

55012:2007/A1:2009,

2016, UK SI 2016/1091 as amended up to and including SI 2021/1273 (EN

Batteries and Accumulators (Placing on the Market) Regulations 2008, UK S| 2008/2164 as amended up to and including

UK SI 2020/904;

Engine combustion cycle:

2 stroke [], 4 stroke [X]

Design and construction

EN ISO 13590:2018
EN ISO 10087:2019

Engine fuel type: Petrol: [ Diesel: []

Exhaust emission

Craft Design Category: C [X], D []

Noise emission

EN ISO 18854:2015
EN ISO 14509-1:2018

Craft Trademark : Sea-Doo

Sea-Doo PWC model Propulsion engine Exhaust emission | Engine displ. ate Noise emission certificate | #0of [ Lengthof [ Width of hull
certificate (cm?) | Power (kW) persons | hull (m) (m)
EXPLORER PRO 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  [1630,5 125,03 UKSDBORP002 3 3.35 125
EXPLORER PRO 230 Rotax 1630 ACE-230 1630,5 169,16 UKSDBORP002 3 3.64 125
FishPro SCOUT 130 Rotax 1630 ACE-130 UKEXBORP002  [1630.,5 100 UKSDBORP003 3 3.27 123
FishPro SPORT 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  |1630,5 125,03 UKSDBORP002 3 3.64 125
FishPro TROPHY 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  |1630,5 125,03 UKSDBORP002 3 3.64 125
GTI 130 Rotax 1630 ACE-130 UKEXBORP002  [1630,5 100 UKSDBORP003 3 3.27 123
GTI SE 130 Rotax 1630 ACE-130 UKEXBORP002  |1630,5 100 UKSDBORP003 3 3.27 123
GTI SE 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  [1630.,5 125,03 UKSDBORP003 3 3.27 123
GTR 230 Rotax 1630 ACE-230 1630,5 169,16 UKSDBORP003 3 3.27 123
GTR-X RS 300 Rotax 1630 ACE-300 1630,5 217 UKSDBORP003 3 3.27 123
GTX 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  [1630,5 125,03 UKSDBORP002 3 3.35 125
GTX 230 Rotax 1630 ACE-230 1630,5 169,16 UKSDBORP002 3 3.35 125
GTX PRO 130 Rotax 1630 ACE-130 UKEXBORP002  [1630.,5 100 UKSDBORP002 3 3.35 125
RXP-X RS 325 Rotax 1630 ACE-325 UKEXBORP001  |1630,5 239 UKSDBORP004. 2 3.27 123
RXT-X RS 325 Rotax 1630 ACE-325 UKEXBORP001  |1630,5 239 UKSDBORP002 3 3.35 1.25
Spark for 2 - 60 Rotax 900 ACE-60 899,3 44,13 UKSDBORP0O1 2 278 117
Spark for 3 - 90 Rotax 900 ACE-90 899,3 66,19 UKSDBORP0O1 3 3.02 117
Spark for 2 Conv. - 90 Rotax 900 ACE-90 899,3 66,19 UKSDBORP0O1 2 2.78 147
Spark for 3 Conv. - 90 Rotax 900 ACE-90 899,3 66,19 UKSDBORP0O1 3 3.02 117
Spark Trixx for 1- 90 Rotax 900 ACE-90 899,3 66,19 UKSDBORP0O1 2 2.78 147
‘Spark Trixx for 3 - 90 Rotax 900 ACE-90 899,3 66,19 UKSDBORP0O1 3 3.02 117
WAKE 170 Rotax 1630 ACE-170 UKEXBORP002  |1630,5 125,03 UKSDBORP003 3 3.27 123
Wake PRO 230 Rotax 1630 ACE-230 1630,5 169,16 UKSDBORP002 3 3.35 125
GTX LIMITED 325 Rotax 1630 ACE-325 UKEXBORP001  |1630,5 239 UKSDBORP002 3 3.35 125
FishPro Apex 300 Rotax 1630 ACE-300 1630,5 217 UKSDBORP002 3 3.64 125

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the personal watercraft manufacturer. | declare on
behalf of the above model year 2025 personal watercraft manufacturer that the watercraft model(s) and engine(s) mentioned
above which are EE marked comply with all applicable requirements in the way specified and are in conformity with the type

for which above

EU typ ination certi

Name & function : Kim Ross

) has(have) been issued.

Signature and title: fan Director, Vehicles Engineering Sea-Doo

Date (yr/month/day)

024-07-08

Valcourt, QC, Canada

SKFdO0 LYNX SEN-A00. EVHIRUDE ROTAX. Lam-arm




EAC-SAMSVARSERKLZAERING

Er tom for eurasisk samsvar
der det er aktuelt
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EAC-SAMSVARSERKL/RING

Denne siden er blank med
hensikt
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TEKNISKE
SPESIFIKASJONER
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MOTOR
Rotax 1630 ACE — 300

Motor Rotax 1630 ACE - 300
4-takts, SOHC (Single Over
Motortype Head Camshaft)
Oppygitt effekt(’) 217 kW ved 8000 O/MIN
Kompressorladet med
Innsug mellomkjalt
Antall sylindere 3

Antall ventiler

12 ventiler med hydrauliske
Igftere (ingen justering)

Boring 100 mm (3,9 tommer)
Slaglengde 69,2 mm (2,7 tommer)
Slagvolum 1630,5 cm?® (99,5 tommer?)

Kompresjonsforhold

8,45:1

DRIVSTOFFSYSTEM

Drivstoffinnspraytingstype

Flerpunkts drivstoffinnsprgyting
med intelligent gasskontroll
(iTC).

Enkelt gasspjeldhus (60 mm)
med aktuator

Tomgangshastighet (ikke justerbar)

1700 + 50 OPM

ELEKTRISK SYSTEM

Type tenningssystem

IDI (Inductive Discharge
Ignition)

Type

NGK KR9C-G med fastmontert
terminal eller tilsvarende

Tennplugg(@)
Apning

0,80 til 0,90 mm
(0,031 til 0.035 tomme)

SMJREMIDDEL

Motorolje(®) Anbefalt XPS-olje

5W40 SM Reach
motorolje
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MOTOR

SMJREMIDDEL

Alternativ olje hvis
XPS-produktene ikke er
tilgjengelige

Bruk en 4-takts SAE
motorolje for
motorsykkel som er
kompatibel med vate
clutcher og som
tilfredsstiller eller overgar
folgende
bransjespesifikasjoner for
smgremiddel.
Kontroller alltid
API-servicemerkesertifise
ring pa oljebeholderen,
den ma inneholde minst
en av de angitte
standardene.
APl-serviceklassifise
ring SN eller
JASO-MA2

Kapasitet

Oljeskift
med filter

31
(3,2 qt (liq.,US))

Total

51
(5,3 qt (lig.,US))

U] Oppyitt effekt pa propellaksel i henhold til ISO 8665.

® Se Motorolje hvis du vil ha detaljerte opplysninger.

Ikke forsgk & justere apningen pa denne
tennpluggen.
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KJORETQY

FishPro Apex 300
Kjolesystem
Type Lukket kjglesystem (CLCS)
Anbefalt XPS forhandsblandet
nbetra kjolevaeske for lang levetid
Bruk en forhandsblandet
) kjglevaeske (50 % etylen, 50
. Alternativ, eller % glykol) med lavt
Kjolevaeske hvis ikke silikatinnhold og lang levetid,
tilgjengelig laget spesielt for
forbrenningsmotorer av
aluminium.
. 541
Kapasitet (5,7 qt(liq.,US))
Drivstoffsystem
Drivstoffpumpe In-tank elektrisk
Heyoktan blyfri
Type Se Drivstoffkrav
Drivstoff 91 pumpemerket AKI
rivsto (RON+MON})/2
Oktantall eller
95 (RON) E10
Fullt 701(18,5 gal (lig. US))
Tankkapasitet Reserve

(fra signal om
lavt niva - ca.)

141(3,7 gal (lig. US))

Elektrisk system

Batteri 2X12V, 18 Ah
Total systemutgang 650 W ved 6000 O/MIN
Drivstoffin
jeksj., Ign.
F2 Coiler og 15A
drivstoffpumpe
Sikringer
F3 Lensepumpe 3A
Livewell-pum
F4 06 4A
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KJIORETQY

F6 Ladning 30A
F7 Malergruppe 5A
F8 Ekkolodd 3A
F9 iBR 30A
F10 Start / Stopp 5A
F11 ECM 5A
F12 Batteri 30A
F13 Eai?%noseverk 15 A
F14 g;\%noseverk 15 A
g(ial;ringshol Transducer 3A
Relé RY1 Hoved -
RY2 Livewell timer -
BRP forhandsblandet

Transducer-vaeske

Anbefalt

kjslevaeske for lang levetid

Alternativ olje
hvis
XPS-produkte

Bruk en forhandsblandet
kjgleveeske (50 % etylen, 50
% glykol) med lavt
silikatinnhold og lang levetid,

ne ikke er laget spesielt for
tilgjengelige forbrenningsmotorer av
aluminium.
: 135 ml
Kapasitet (4,6 fl 02(US))
Drivsystem
Drivsystem Sea-Doo®-jetpumpe
Aksialvifte, ettrinns.
Type Stort nav med dobbeltradige
Jetpumpe kulelagre
Materiale Aluminium
Rotor Rustfritt stal
Gir Type Direkte drift

191




KIORETQY

Vekt og lastekapasitet
434 kg
Taorrvekt (958 pund)
Antall personer (med fgrer) 3
Lastegrense (passasjer(er), bagasije,
inkludert tilbehor) 273 kg 600 pund)
Rom f 96 |
om foran (25,4 gal (liq.,US))
LinQ avtagbar (13,5 gl1(liI us))
Oppbevaringskapasi | cargo = gara
tet (kjzleboks + 41
cargonett) (1,1 gal(lig.,US))
Total 153,91
ota (40,7 gal (liq.,US))
Dimensjoner
73,4
Total lengde (127?6mcrrrlner)
Total bredde (49172’[60rilr?ner)
140 cm
Total hgyde (55,1 tommer)
MERK:

BRP forbeholder seg retten til & foreta endringer i design og spesifikasjoner og/
eller legge til eller forbedre sine produkter uten & gi seg selv noen forpliktelse om
a montere dem pa produkter som allerede er produsert.
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FEILSOKING
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RETNINGSLINJER FOR FEILSGKING

MOTOREN VIL IKKE STARTE

1. Neadstoppsnor fjernet.

— Trykk pa START/STOPP-knappen.

— Sett hetten til nadstoppsnoren pa motorstoppbryteren innen fem
sekunder etter at START/STOPP-knappen er trykket.

— Trykk pa START/STOPP-knappen.

2. ECM kjenner ikke D.E.S.S.-ngkkelen.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

3. Roket sikring: hovedsikring, elektrisk starter eller ECM.
— Kontroller ledningene nar du skifter sikring(er).

4. Utladet batteri.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

/A ADVARSEL

Lad aldri et batteri mens det er montert i vannscooteren. Elektrolytten
er giftig og farlig. Unnga kontakt med ayne, hud og klaer.

5. Batteritilkoblingene er lgse eller korroderte. Darlig jording.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

6. Oversvemt motor.
— Se Oversvemt motor i Spesielle prosedyrer.

7. Defekt sensor eller ECM.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

8. Blokkert jetpumpe.

— Prov arengjere. Ellers, kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

MOTOREN GAR SAKTE RUNDT

1. Lese batterikabeltilkobinger.

— Sjekk/rengjor/trekk til.
2. Utladet eller svakt batteri.

— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
3. Slitt starter.

— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
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RETNINGSLINJER FOR FEILS@KING

MOTOREN DREIES SOM NORMALT, MEN VIL IKKE STARTE

1. Drivstofftanken tom eller forurenset av vann.
— Etterfyll. Tom med hevert og etterfyll med ferskt drivstoff.
2. Skitne/skadede tennplugger.
- Skift.
3. Sikring har gatt.
— Kontroller ledningene nar du skifter sikring(er).
4. Oversvgmt motor.
— Se Oversvemt motor i Spesielle prosedyrer.
5. Feil pavist i motorstyringssystemet (EMS) (kontrollampe for
motorkontroll er PA).

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

6. Feil pa drivstoffpumpe.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

MOTOREN FEILTENNER, GAR UJEVNT

1. Skitne/skadede/utslitte tennplugger.
— Skift.
2. Drivstoff: Niva for lavt, darlig eller forurenset av vann.
— Tom med hevert og/eller etterfyll.
3. Feil pa tennspole(r).
— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se

inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

4. Tilstoppede injektorer.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

5. Feil pavist i motorstyringssystemet (EMS) (kontrollampe for
motorkontroll er PA).
— Se Overvéakningssystem.
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RGYK FRA MOTOREN

1. For heyt oljeniva.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

2. Vanninntak, kjslevaeskelekkasje eller skadet pakning i topplokk.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

3. Intern motorskade.
— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se

inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

MOTOREN OVEROPPHETES

1. Tilstoppet eksossystem.
— Spyling av eksossystem.
2. Kjolevaeskenivaet for lavt.
— Se Vedlikeholdsprosedyrer.
3. Hurtigtilkoblingsadapter etterlatt i spyletilkoblingen.

— Fjern adapteren fra spyletilkoblingen og prav igjen. Dersom problemet
vedvarer, ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted,
eller person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte.
Se inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.
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MOTOREN MANGLER AKSELERASJON ELLER MOTORKRAFT

1. Opplaeringsnekkel brukt
— Bruk en normal ngkkel.
2. lkke i sportsmodus.
— Velg sportmodus.
3. Jetpumpens vanninntak tilstoppet.

— Rengjor. Se Rengjore vanninntak for jetoumpe og impeller under
Spesielle prosedyrer.

4. Skadet impeller eller slitt slitering.
— Skift. Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
5. For hgyt motoroljeniva.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

6. Svak gnist.

- Se MOTOREN FEILTENNER, GAR UJEVNT.

7. Feil pavist i motorstyringssystemet (EMS) (kontrollampe for
motorkontroll er PA).

— Se Overvéakningssystem.

8. Tilstoppede injektorer.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

9. Lavt drivstofftrykk.

— Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler, verksted, eller
person som du selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a fa
informasjon om garantikrav.

10.Vann i drivstoffet.

— Tom med hevert og etterfyll.

11.Motor skadet av vanninntak.

— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
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VANNSCOOTEREN NAR IKKE TOPPFART

1. Jetpumpens vanninntak tilstoppet.

— Rengjor. Se Rengjore vanninntak for jetpumpe og impeller under
Spesielle prosedyrer.

2. Skadet impeller eller slitt slitering.
— Skift. Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

3. Feil pavisti motorgtyringssystemet (EMS) (kontrollampe for
motorkontroll er PA).
— Se Overvéakningssystem.

VANNSCOOTEREN BLIR VARENDE | NOYTRAL NAR iBR-SPAKEN
BRUKES

1. iBR-spjeldet blir vaerende i ngytral.
— Slipp gassen til tomgangsturtall.

iBR GAR IKKE TILBAKE TIL NOYTRALSTILLING
(iBR-INDIKATORLAMPE PA)

1. Smuss har kilt fast iBR.
— Rengjor og kontroller om iBR-spjeldet eller dysen er skadet.
2. Feil pa iBR-systemet.
— Ta av nadstoppsnoren, vent i fire minutter, sett inn nokkelen igjen, og
kontroller at feilen er borte.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler hvis feilen ikke forsvinner
eller kommer igjen ofte.

iBR GAR IKKE TILBAKE TIL NGYTRALSTILLING
(iBR-INDIKATORLAMPE AV)

1. Gasspaken ble ikke sluppet helt ut under bruk.
— Slipp gasspaken helt ut for & sikre at iBR-spjeldet gar tilbake til ngytral
stilling.
2. Gasspaken gar ikke helt tilbake nar den slippes.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
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UNORMAL ST@Y FRA DRIVSYSTEMET

1. Tang eller avfall har satt seg fast rundt impelleren.

— Rengjar. Se Rengjare vanninntak for jetpumpe og impeller under
Spesielle prosedyrer.
— Kontroller for skade.

2. Skadet impelleraksel eller drivaksel.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

3. Vann trenger inn i jetpumpen og forarsaker at lageret kjgrer seg fast.
— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

VANN FUNNET | KIMMINGEN

1. Dsesystemet fungerer ikke som det skal.

— Fa systemet undersokt hos en autorisert Sea-Doo-forhandler.
2. Lekkasje i eksossystem.

— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
3. Karbonringen pa drivakslingen er slitt.

— Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.
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OVERVAKINGSSYSTEM

Et system overvaker de elektroniske
EMS-komponentene (motorstyrings-
systemet), iBR og andre komponenter
i det elektriske systemet. Nar det opp-
star en feil sender det visuelle meldin-
ger gjennom informasjonssenteret og/
eller lydsignaler for a informere deg
om en bestemt tilstand.

En feilkode kan ogsa veere registrert.

Hvis det oppstar en liten eller en kort-
varig feil, vil feilmeldingen og lydsig-
nalet stoppe automatisk hvis arsaken
til feilen forsvinner.

A slippe gassen og la motoren ga til-
bake til tomgang kan fgre til at driftstil-
standen gar tilbake til normalt. Hvis
dette ikke virker, kan du preve a ta av
og sette pa nedstoppsnoren pa
motorstoppbryteren.

Det elektroniske systemet vil reagere
forskjellig avhengig av feiltypen. Ved
alvorlig feil kan det hende at motoren
ikke tillates & starte. | andre tilfeller vil
motoren ga i nedmodus.

Nar det oppstéar en feil, se US EPA ut-
slippsrelatert garanti i dette dokumen-
tet for a fa informasjon om
garantikrav.

Feilkoder

Nar det oppstar en feil, kan det bli la-
gret en numerisk feilkode, avhengig
av feiltype og system.

Disse feilkodene brukes av autoriserte
Sea-Doo-forhandlere til & feilsgke sy-
stemene i vannscooteren, og sam-
menligne dem med en feilliste.

Feilkoder kan leses i flerfunksjonsdi-
splayet i informasjonssenteret hvis fei-
len fremdeles er aktiv.

Hvis der er en aktiv feilkode, kan den-
ne vises for fgreren pa flerfunksjonsdi-
splayet. Fereren kan da velge a ta
kontakt med en autorisert Sea-Doo--
forhandler for & videreformidle feilko-
den. Forhandleren vil da gi rad om
hva som ma gjeres for a lase proble-
met, eller om du bgr slutte & bruke
vannscooteren og levere den til for-
handleren for reparasjon.

Vise feilkoder

Velg CODES (KODER). Hvis en feil-
kode ble vist under kjgringen, vil en
CODES-meny veere tilgjengelig pa
innstillingsmenyen. Trykk OK for & se
listen over feil.

MERK:

Ved normale kjgreforhold kan visse
feilkoder oppstd. Far du kontakter din
lokale forhandler, ta ut ngkkelen, vent
i 2 minutter til det elektriske systemet
slar seg av, og trykk deretter pa start
for & vekke det elektriske systemet.
Det vil sikre at oppstatt feil forsvinner
og kun aktive koder star pa i
CODES-menyen.

Informasjon fra indikatorlamper og meldingsdisplayet

Indikatorlampene (signallampene) og meldingene som vises i informasjonssen-
teret, vil fortelle deg om spesielle forhold eller hvis noe unormalt skulle oppsta.

For informasjon om vanlige indikatorlamper, kan du se angjeldende digitale

display.
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Indikator
lampe/ikon | Meldingsdisplay
(PA)

Beskrivelse

S LOW eller HIGH
BATTERY Lav/hgy batterispenning
VOLTAGE
HIGH Overopphetning i motor eller
TEMPERATURE | eksossystem

CHECK ENGINE
eller LIMP HOME

2 [t | L

Undersgk motoren (mindre feil som
krever vedlikehold) eller

MODE LIMP HOME MODE (alvorlig motorfeil)
LOW OIL ;
= PRESSURE Lavt oljetrykk
Lyser kontinuerlig med summelyd og
IBR MODULE sjekk-motoren-lys: iBR systemfeil
ERROR (kontakt en autorisert
Sea-Doo-forhandler)
J— Lyset blinker: iBR systemfeil (kontakt en
- autorisert Sea-Doo-forhandler)
Kontinuerlig lys uten varsellyd:
iBR-systemet fungerer fremdeles, men
- det ma inspiseres av en autorisert
Sea-Doo-forhandler
Sete med

setepinne montert

Nar pidestall er montert

Feil med sete med
setepinne

Kontinuerlig lys med varsellyd og
utropstegn: Feil med sete med
setepinne (kontakt en autorisert
Sea-Doo-forhandler)

Meldinger som vises

HIGH EXHAUST TEMPERATURE

Hoy eksostemperatur

H@Y MOTORTEMPERATUR

Hgy motortemperatur

CHECK ENGINE

Motoren har en feil eller det er
ngdvendig med vedlikehold

N@DMODUS

Det er oppdaget en stgrre feil —
motorkraften er begrenset
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Meldinger som vises

FUEL SENSOR FAULT Feil pa nivamaler for drivstoff
Problem med vanntemperatursensor,

%VI?FE%ﬁ'K/%MP SENSOR det sendes ikke informasjon om
vanntemperatur.

IBR MODULE ERROR Feil pa iBR-systemet

MAINTENANCE REQUIRED Vannscooteren trenger vedlikehold

MERKNAD

Bruk av motoren nar oljetrykket er lavt kan gjere alvorlig skade pa
motoren.
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Informasjon om lydsignaler

Lydsignalkoder

Beskrivelse

1 langt pip

(mens du setter
ngdstoppsnoren pa
motorstoppbryteren)

Darlig D.E.S.S.-systemkontakt.
Sett ngdstoppsnorens hette pa motorstoppbryteren
igjen, pa riktig vis.

Feil D.E.S.S.-ngkkel.
Bruk en ngdstoppsnor som er programmert for
vannscooteren.

Defekt D.E.S.S.-ngkkel.
Bruk en annen ngdstoppsnor med programmert
D.E.S.S.-ngkkel.

Defekt motorstoppbryter.
Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Feilfunksjon i ECM eller defekt ledningskabel.Ta
kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler,
verksted, eller person som du selv velger for
reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se inkluderte US
EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a
fa informasjon om garantikrav.

Feilaktig installasjon av sete med setepinne.
Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Et 2-sekunders
lydsignal

med 15 minutters
intervaller

Feil pa motorstyringssystem.

Fa service utfart av en autorisert
Sea-Doo-forhandler, et verksted eller en person du
selv velger for vedlikehold, reparasjoner eller
utskiftinger. Se inkluderte US EPA utslippsrelatert
garanti i dette dokumentet for a fa informasjon om
garantikrav.

iBR-systemfeil.
Kontakt en autorisert Sea-Doo-forhandler.

Et 2-sekunders
lydsignal

med 10 minutters
intervaller

Lavt drivstoffniva.
Fyll drivstofftanken. Hvis problemet vedvarer, méa du
kontakte en autorisert Sea-Doo-forhandler.

2-sekunders lydsignaler

Hoy kjolevaesketemperatur.
Se Motoren overopphetes.

Lavt oljetrykk.

Sla av motoren sa snart som mulig. Kontroller
oljenivaet og etterfyll. Ta kontakt med en autorisert
Sea-Doo-forhandler, verksted, eller person som du
selv velger for reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se
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Lydsignalkoder Beskrivelse

inkluderte US EPA utslippsrelatert garanti i dette
dokumentet for & fa informasjon om garantikrav.

Hay eksostemperatur.
. Ta kontakt med en autorisert Sea-Doo-forhandler,
(Ksigstagrt L);édrslig;r?altg ot verksted, eller person som du selv velger for
slés%V) ! y reparasjon, vedlikehold eller bytte. Se inkluderte US
EPA utslippsrelatert garanti i dette dokumentet for a
fa informasjon om garantikrav.

1 kort lydsignal Sete med setepinne montert.

Hvis overvakingssystemets lyd-
signal lyder kontinuerlig, ma du
stanse motoren sa snart som
mulig.
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BRPS BEGRENSEDE GARANTI - USA OG
CANADA: 2025 SEA-DOO VANNSCOOTER

1) DEN BEGRENSEDE GARANTIENS OMFANG

Bombardier Recreational Products Inc. ("BRP") garanterer at 2025 Sea-Doo--
vannscootere (“Produktet”’) som selges av en autorisert BRP-forhandler i Ameri-
kas forente stater (“USA”) og i Canada (en “BRP-Forhandler”), ikke har
material- eller produksjonsfeil i lapet av perioden og under de vilkarene som be-
skrives nedenfor.

Denne begrensede garantien vil bli ugyldig hvis:

1. Produktet brukes eller har blitt brukt til kappkjegring eller annen konkurranse-
preget aktivitet, pa et hvilket som helst tidspunkt, ogsa av en tidligere eier,
eller

2. Produktet har blitt endret eller modifisert pa en slik mate at det pavirker drif-
ten, yteevnen eller holdbarheten pa en negativ mate eller slik at tilsiktet bruk
er endret.

Deler og tilbehgr som ikke er installert fra fabrikk er ikke dekket under denne be-
grensede garantien. Se den aktuelle teksten om den begrensende garantien for
deler og tilbehgr.

2) ANSVARSBEGRENSNINGER

SA FREMT LOVEN TILLATER DET GJELDER OG GODTAS DENNE UTTRYK-
KELIGE GARANTIEN | STEDET FOR ALLE @VRIGE UTTRYKKELIGE ELLER
UNDERFORSTATTE GARANTIER, INKLUSIVE, OG UTEN BEGRENSNING,
ENHVER GARANTI OM SALGBARHET ELLER EGNETHET FOR NOE SPESI-
ELT FORMAL. | DEN UTSTREKNING DE IKKE KAN FRASKRIVES, ER UN-
DERFORSTATTE GARANTIER BEGRENSET TIL VARIGHETEN AV DEN
UTTRYKTE GARANTIEN. TILFELDIGE SKADER OG FJLGESKADER ER
UTELUKKET FRA DEKNING UNDER DENNE GARANTIEN. NOEN STATER/
PROVINSER TILLATER IKKE FRAVIKELSENE, BEGRENSNINGENE OG EK-
SKLUSJONENE SOM ER IDENTIFISERT OVER. AV DEN GRUNN KAN DET
HENDE AT DE IKKE GJELDER FOR DEG. DENNE GARANTIEN GIR DEG
SPESIELLE RETTIGHETER, OG DU KAN OGSA HA ANDRE RETTIGHETER
SOM VARIERER FRA STAT TIL STAT OG PROVINS TIL PROVINS.

Verken de autoriserte distributgrene eller noen BRP-forhandler eller andre per-
soner har fullmakt til & gi noen bekreftelse, representasjon eller garanti nar det
gjelder Produktet utenom det som star i denne begrensede garantien. Hvis det
skjer, kan det ikke handheves mot BRP.

BRP forbeholder seg retten til & endre denne begrensede garantien pa et hvilket
som helst tidspunkt, under den forstaelse at slike endringer ikke vil forandre ga-
rantivilkdrene som gjelder for Produktene som ble solgt med denne garantien.

3) UNNTAK - HAR IKKE GARANTIDEKNING

Folgende punkter dekkes ikke under noen omstendigheter av garantien:

— naturlig slitasje

— punkter med rutinemessig vedlikehold, trimming, justeringer

— Skade som skyldes uaktsomhet eller manglende egnet vedlikehold og/eller
lagring, som beskrevet i brukerhandboken;
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— Skade som er et resultat av at deler er fiernet, feilaktig reparasjon, service,
vedlikehold eller endring, eller bruk av deler som ikke er produsert eller god-
kjent av BRP, eller som er et resultat av at reparasjoner er utfgrt av en person
som ikke er en autorisert BRP-Forhandler

— Skade som er forarsaket av misbruk, unormal bruk, forsemmelse eller bruk
av Produktet som ikke er i overensstemmelse med anbefalt bruk beskrevet i
Produktets brukerhandbok.

— Skade som skyldes ulykker, nedsenking i vann, brann, tyveri, vandalisme el-
ler enhver uavvendelig hendelse;

— Bruk av drivstoff, oljer eller smgremidler som ikke er beregnet for bruk i Pro-
duktet (se brukerhandboken);

— Skader fra rust, korrosjon eller slitasje fra veer og vind.

— Skade som har oppstatt pa grunn inntrenging av vann eller sng.

— Tilfeldige skader, falgeskader eller skader av noe slag, inkludert men ikke be-
grenset til transportkostnader, sleping, lagring, telefon, leie, drosje, uleilighet,
forsikringsdekning, laneavdrag, tap av tid, tap av inntekter eller tid tapt grun-
net nedetid som et resultat av servicearbeid.

— Skader fra blokkert kjglesystem eller jetpumpe av fremmedlegemer, og

— skader knyttet til gelbelegget, herunder, men ikke begrenset til kosmetisk gel-
belegg, bleerer eller glassfiberavskalling forarsaket av bleerer, rissdannelser,
stjernesprekker eller harriss.

4) GARANTIENS DEKNINGSPERIODE

Denne begrensede garantien trer i kraft fra (1) den dagen produktet overleveres
til den farste kunden, eller (2) farste bruksdag, avhengig av hvilken som inntreffer
farst, og er gyldig som fglger:

1. TOLV (12) etterfalgende maneder, for privat bruk.
2. FIRE (4) etterfelgende maneder, for kommersiell bruk.

Et produkt brukes kommersielt nar det brukes i forbindelse med arbeid eller be-
skjeftigelse som skaper inntekt i Igpet av en hvilken som helst garantiperiode. Et
produkt brukes ogsa kommersielt nar det, pa noe tidspunkt i lapet av garantipe-
rioden, er registrert for kommersiell bruk.

1. Mer informasjon om utslippsrelaterte komponenter finner du i US EPA ut-
slippsrelatert garanti.

2. For Sea-Doo-vannscootere som produseres av BRP for salg i delstaten
California eller New York, som opprinnelig selges til, eller for hvilket garan-
tien registreres pa, en person som er bosatt i delstaten California eller New
York, gjelder ogsa garantierklaeringer for utslippskontroll i California eller New
York.

3. For Sea-Doo-vannscootere som produseres av BRP for salg i delstaten
California, som opprinnelig selges til, eller for hvilket garantien registreres
pa, en person som er bosatt i delstaten California, gjelder ogsa den medfal-
gende Garantierkleeringen for gassutslippskontroll i California.

Reparasjon eller erstatning av deler eller ytelse av service under denne garan-
tien forlenger ikke gyldigheten av denne begrensede garantien ut over dens opp-
rinnelige utlapsdato.
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5) VILKAR FOR GARANTIDEKNING

Denne garantidekningen er tilgjengelig bare nar alle betingelsene nedenfor er
oppfylt:

1. Produktet ma veere kjgpt som nytt og ubrukt av den farste eieren fra en
BRP-Forhandler som er autorisert til & selge Produktet i landet der salget ble
utfart.

BRPs spesifiserte kontroll fgr levering ma veere utfert, dokumentert og under-
tegnet av kjgperen;

Produktet ma veere riktig registrert av en autorisert BRP-Forhandler.
Produktet ma veere i kjgpt i landet der kjgperen bor;

Rutinevedlikehold som er beskrevet i brukerhandboken, ma utfgres til rett tid
for at garantidekningen skal opprettholdes. BRP forbeholder seg retten til a
gjere garantidekningen avhengig av bevis pa riktig vedlikehold.

okrw N

BRP vil ikke innfri denne begrensede garantien for privat bruk eller kommersiell
bruk hvis ett eller flere av vilkarene foran ikke er tilfredsstilt. Slike begrensninger
er ngdvendige for at BRP skal kunne beholde bade sikkerheten til sine produkter
og for sine kunder og publikum generelt.

6) HVA DU MA GJORE FOR A FA GARANTIDEKNING

Kunden ma slutte & bruke Produktet nar noe unormalt oppstar, varsle en
BRP-Forhandler i lgpet av tre (3) dager etter at en feil opptrer, og serge for nad-
vendig tilgang for BRP-Forhandleren til Produktet og mulighet til a reparere det.

Kunden méa overfor BRP-forhandleren ogsa presentere kjgpsbevis pa Produktet,
0g ma signere reparasjons-/arbeidsordren fgr reparasjonen starter for a godkjen-
ne garantireparasjonen.

Alle deler som skiftes ut under denne begrensede garantien blir BRPs eiendom.

7) HVA BRP GJYR FOR DEG

BRPs forpliktelser i denne garantien er begrenset til, etter deres vurdering, repa-
rasjon eller utskifting av deler som er funnet defekte under normal bruk, vedlike-
hold og service, uten a betale for deler og arbeid, hos en autorisert
BRP-Forhandler i lapet av dekningsperioden for garantien med vilkarene beskre-
vet her. Eieren kan ikke kreve at Produktet skal tilbakekalles eller at kjgpet skal
annulleres hvis han/hun mener at garantien ikke blir overholdt.

| tilfelle service er pakrevet utenfor det opprinnelige salgsstedet, vil eieren veere
ansvarlig for eventuelle tilleggsavgifter pa grunn av lokale rutiner og vilkar, for ek-
sempel, men ikke begrenset til frakt, forsikring, skatter, lisensavgifter, importav-
gifter og alle andre gkonomiske avgifter, inkludert de som palegges av
regjeringer, stater, territorier og deres respektive byraer.

BRP forbeholder seg retten til & forbedre eller endre produkter fra tid til annen
uten a pata seg noen forpliktelse til & endre produkter som er produsert tidligere.
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8) OVERFQRING

Hvis Produktet skifter eier i lgpet av garantiens dekningsperiode, skal denne be-
grensede garantien i henhold til vilkarene og betingelsene overferes til den nye
eieren og veere gyldig for den resterende dekningsperioden forutsatt at BRP eller
en autorisert BRP-Forhandler mottar et bevis pa at den forrige eieren godtar
overfgringen av eierskap og i tillegg mottar kontaktopplysninger for den nye
eieren.

9) BRUKERHJELP

Hvis det skulle oppsta strid eller diskusjon i forbindelse med denne begrensede
garantien, anbefaler BRP at du forsgker a lgse problemet pa forhandlerniva. Vi
anbefaler at du drgfter saken med servicesjefen eller eieren hos den autoriserte
BRP-forhandleren.

Hvis saken fortsatt ikke er lgst, kontakt BRP ved a fylle ut kundens kontaktskje-
ma pa www.brp.com eller kontakt BRP per post til én av adressene som er opp-
fort under avsnittet Kontakt oss i denne handboken.
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Bombardier Recreational Products Inc. (“BRP”) garanterer til sluttbrukeren og al-
le kjgpere etter dette at denne nye motoren, inkludert alle deler av eksosutslipp-
systemet og kontrollsystemet for gassutslipp, oppfyller to betingelser:

1. Den er konstruert, bygget og utstyrt pa en slik mate at den pa det tidspunktet
salget til sluttkaperen fant sted, oppfylte kravene i 40 CFR 1045 og 40 CFR
1060.

2. Den har ikke materialfeil og konstruksjonsfeil som kan gjar at den ikke oppfyl-
ler kravene i 40 CFR 1045 og 40 CFR 1060.

Der det foreligger en tilstand som dekkes av garantien, vil BRP etter eget valg re-
parere eller skifte delen eller komponenten med materialfeil eller konstruksjons-
feil som vil gke motorens utslipp av regulerte forurensende stoffer innenfor den
garantiperioden som er gitt uten kostnader for eieren, inkludert utgifter relatert til
feilsgking og reparasjon eller utskifting av utslippsrelaterte deler. Alle defekte de-
ler som byttes ut under garantien, tilfaller BRP.

Nar det gjelder alle utslippsrelaterte garantikrav, begrenser BRP diagnostikken
og reparasjonen av utslippsrelaterte deler til autoriserte Sea-Doo-forhandlere,
med unntak av ngdreparasjoner som er pakrevd i henhold til punkt 2 i den pafal-
gende listen.

Som sertifisert produsent vil BRP ikke avvise utslippsrelaterte garantikrav som er
basert pa felgende:

1. Vedlikehold eller andre tjenester som er utfert av BRP eller av BRPs autori-
serte ressurser.

2. Reparasjonsarbeider pa motor/utstyr som en operatgr har utfert for a korrige-

re en utrygg nedsituasjon som kan tillegges BRP, sa lenge operatgren prover

a gjenopprette motoren/utstyret til riktig konflguraSJon sa snart som mulig.

Handlinger eller mangel pa handling av operatgren, som ikke er relatert til

garantikravet.

Vedlikehold som er utfgrt oftere enn spesifisert av BRP.

Alt som er BRPs feil eller ansvar.

Bruk av drivstoff som er tilgjengelig der hvor utstyret brukes med mindre

BRPs skrevne vedlikeholdsinstruksjoner sier at dette drivstoffet vil skade ut-

styrets utslippskontrollsystem og det er fullt mulig for operatgren a finne egnet

drivstoff. Se avsnittet om vedlikeholdsinformasjon og krav til drivstoff i avsnit-

tet om drivstoff.

Utslippsrelatert garantiperiode
Den utslippsrelaterte garantien er gyldig for fglgende periode (det som inntreffer
forst):

ook w

Timer Maneder
Eksosutslippsrelaterte
komponenter 175 30
Gassutslippsrelaterte . .
komponenter Ikke tilgjengelig 24
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Komponenter som dekkes

Den utslippsrelaterte garantien dekker alle komponenter som, hvis de er defekte,
vil gke motorens utslipp av regulerte, forurensende stoffer inkludert komponente-
ne som er oppfart nedenfor:

1. For eksosutslipp inkluderer utslippsrelaterte komponenter alle motordeler
som er relatert til felgende systemer:

luftinnblasningssystem

Drivstoffsystem

tenningssystem

systemer for resirkulering av eksosgass

2. Folgende deler regnes ogsa som utslippsrelaterte deler for eksosutslipp:

etterbehandlingsinnretninger
ventilasjonsventiler i veivhuset
Sensorer

elektroniske kontrollenheter

3. Felgende deler regnes ogsa som utslippsrelaterte deler for gassutslipp:

— Bensintank

— Tanklokk

— drivstoffledning

— fester for drivstoffledning

- klemmer*

— trykkavlastningsventiler*

— kontrollventiler®

— kontrollsolenoider*

— elektroniske kontroller*

— vakuumkontrollmembraner*®

— kontrolledninger*

— kontrolloverfgringer*

— spyleventiler

— dampslanger

— Vaeske-/gassseparator

— kullbeholder

— beholder for monteringsbraketter
— kontakt for forgasserens temmeport

MERK:
* Som relatert til gassutslipps-kontrollsystemet.

4. Utslippsrelaterte komponenter inkluderer ogsa alle deler som har som eneste
formal & redusere utslipp eller som, hvis de svikter, vil forarsake gkt utslipp
uten at motorens/utstyrets ytelse reduseres betydelig.

Begrenset bruk

Som sertifisert produsent kan BRP avvise utslippsrelaterte garantikrav for feil
som er forarsaket av feil vedlikehold eller bruk fra eierens eller operatgrens side,
av ulykker som produsenten ikke er ansvarlig for eller lignende. Et utslippsrelatert
garantikrav ma ikke godkjennes for feil som er direkte forarsaket av at
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operatgren har misbrukt motoren/utstyret eller at operatgrens har brukt motoren/
utstyret pa en mate som kjeretayet ikke er konstruert for.

Hvis du har spersmal om dine rettigheter og ansvar i forbindelse med garantien,
eller trenger navn og adresse pa naermeste autoriserte BRP-forhandler, ma du
fylle ut kundekontaktskjemaet pa www.brp.com eller kontakte BRP per post pa
en av adressene som star oppfart under KONTAKT OSS, eller ringe 1- 888- 272-
9222.
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Dine rettigheter og plikter i henhold til garantien

The California Air Resources Board forklarer gjerne garantierkleeringen for ut-
slippskontrollsystemet som gjelder for din 2025-arsmodell fartgy med gnistten-
ning (SIMW). | California ma nye fritidsfartay med gnisttenning veere utformet,
bygget og utstyrt for a innfri statens strenge anti-smogstandarder. Bombardier
Recreational Products Inc. ma garantere utslippskontrollsystemet for motoren
med gnisttenning pa ditt fartay for tidsperiodene oppfart nedenfor, forutsatt at det
ikke har veert misbruk, forssmmelse eller feil vedlikehold av vannfarteyet med
gnisttenning.

Utslippskontrollsystemet kan inneholde deler som: beholdere, forgassere, klem-
mer, kontakter, filtre, drivstofflokk, drivstoffledninger, drivstofftanker, ventiler,
dampslanger og andre komponenter som tilhgrer utslippskontrollsystemet.

Garantidekning fra produsent:

Damputslippskontrollsystemet er garantert for to ar. Hvis en del relatert til kon-
trollsystemet for damputslipp pa ditt vannfartey med gnisttenning er defekt, vil
denne delen bli byttet ut eller reparert av Bombardier Recreational Products Inc.

Deler som dekkes:

klemme(r)*

tanklokk

Drivstoffslange(r)

feste(r) til drivstoffslange

drivstofftank

trykkavlastningsventil(er)*

dampslange(r)

Alle andre deler som ikke er oppfert, men som kan ha innvirkning pa kontroll-
systemet for damputslipp.

ONoORwN =

MERK:
* Som relatert til gassutslipps-kontrollsystemet.

Eierens garantiansvar

Som eier av et fartgy med gnisttenning, er du ansvarlig for at det utfares ngdven-
dig vedlikehold som oppfert i brukerhandboken. Bombardier Recreational Pro-
ducts Inc. anbefaler at du tar vare pa alle kvitteringer som er knyttet til
vedlikehold av fartgyet med gnisttenning, men Bombardier Recreational Pro-
ducts Inc. kan ikke nekte garantidekning kun pa grunn av mangel pa kvitteringer.

Som eier av fartgyet med gnisttenning ma du imidlertid vaere oppmerksom pa at
Bombardier Recreational Products Inc. kan nekte deg garantidekning dersom
fartgyet med gnisttenning eller en del har sviktet pa grunn av misbruk, vanstell,
feil vedlikehold eller ikke godkjente modifikasjoner.

Du er ansvarlig for & vise fartgyet med gnisttenning til et distribusjonssenter eller
servicesenter for Bombardier Recreational Products Inc. sa snart problemet opp-
star. Garantireparasjoner vil bli fullfart innen rimelig tid, som ikke skal overskride
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30 kalenderdager. Hvis du har spagrsmal om garantidekningen, skal du ta kontakt
med Bombardier Recreational Products Inc. pa 1-888-272-9222.
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Dine rettigheter og plikter i henhold til garantien

California Air Resources Board, New York State Department of Environmental
Conservation og Bombardier Recreational Products Inc. («<BRP») vil med glede
forklare garantien for utslippskontrollsystemet pa din 2025-modell Sea-Doo--
vannscooter. | California og New York ma nye vannscootermotorer veere utfor-
met, bygget og utstyrt for & innfri statens strenge anti-smogstandarder. BRP ma
garantere utslippskontrollsystemet for motoren pa din vannscooter for tidsperio-
dene oppfart nedenfor, forutsatt at det ikke har veert misbruk, forsemmelse eller
feil vedlikehold av fartgysmotoren.

Utslippskontrollsystemet kan omfatte deler som drivstoffinnspraytingssystemet,
tenningssystemet og katalysatoren. Det kan ogsa omfatte slanger, remmer, kon-
takter og andre utslippsrelaterte enheter.

Der det finnes en tilstand som dekkes av garantien, vil BRP reparere motoren pa
vannscooteren uten kostnad for deg. Dette omfatter diagnose, deler og arbeid,
forutsatt at dette arbeidet utferes av en autorisert BRP-forhandler.

Begrenset garantidekning fra produsent

Denne begrensete garantien dekker 2025-modell Sea-Doo-vannscootere som er
sertifiserte og produsert av BRP for salg i California eller New York, som er opp-
rinnelig solgt i California eller New York til en innbygger i California eller New
York, eller der garantien er registrert til en innbygger i California eller New York.
Betingelsene i BRPs begrensede garanti for Sea-Doo vannscootere gjelder ogsa
disse modellene, med de ngdvendige endringene. Utvalgte utslippskontrolldeler
pa 2025 Sea-Doo-vannscootere er garantert fra datoen for levering til farste de-
talikunde i en periode pa 4 ar, eller 250 driftstimer, avhengig av hva som inntref-
fer fgrst. Garantidekning basert pa antall timer er imidlertid kun tillatt for
vannscootere som er utstyrt med timeteller eller tilsvarende. Hvis noen utslipps-
relatert del i motoren svikter i garantiperioden, vil delen bli reparert eller skiftet ut
av BRP.

Deler dekket for en modellar 2025 Sea-Doo-vannscooter

Kompressor Luftinntaksovergang
Gasspjeldstillingssensor Tenningsplugger

Lufttrykksensor i inntaksmanifold Tennspoler

Lufttemperatursensor i Luftboks

inntaksmanifold

Motortemperatursensor Inntaks- og eksosventil og tetninger
Sensor for banking Innsugsmanifold

ECM motorstyringsmodul Ventilasjonsventil i veivhuset
Gasspjeldenhet Spjeldhustetning
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Drivstoffordeler Tetning for inntaksmanifold
Drivstoffinjektorer Ledningsnett og kontakter
Drivstofftrykkregulator Drivstofflliter
Drivstoffpumpe -

Utslippsgarantien dekker skade pa andre motorkomponenter som forarsakes av
svikt i den garanterte delen. BRP-brukerhandboken inneholder skrevne instruk-
ser for riktig vedlikehold og bruk av din vannscooter. Alle utslippsgaranti-deler
garanteres av BRP for hele garantiperioden til vannscooteren, med mindre delen
skal skiftes som ngdvendig vedlikehold slik det fremgar av brukerhandboken.

Deler som dekkes av utslippsgarantien som skal skiftes ut som en del av planlagt
vedlikehold garanteres av BRP i perioden for den farste planlagte utskiftningen
av denne delen. Deler som dekkes av utslippsgarantien som skal undersgkes re-
gelmessig, men ikke skiftes ut, garanteres av BRP i hele garantiperioden for
vannscooteren. Enhver del som dekkes av utslippsgarantien som repareres eller
skiftes ut i henhold til betingelsene i denne garantierkleeringen, garanteres av
BRP i resten av garantiperioden for originaldelen. Alle deler som skiftes ut under
denne begrensede garantien blir BRPs eiendom.

Kvitteringer og registrering for/av vedlikehold skal overfares til hver pafglgende
eier av vannscooteren.

Eierens garantiansvar

Som eier av en 2025 Sea-Doo vannscooter er du ansvarlig for at det utferes nad-
vendig vedlikehold som oppfart i brukerhandboken. BRP anbefaler at du tar vare
pa alle kvitteringer som er knyttet til vedlikehold av vannscootermotoren, men
BRP kan ikke nekte garantidekning kun pa grunn av mangel pa kvitteringer eller
fordi du ikke har sgrget for & fa utfgrt alt planlagt vedlikehold.

Som eier av en Sea-Doo vannscooter ma du vaere oppmerksom pa at BRP kan
nekte deg garantidekning hvis motoren eller en del har sviktet pa grunn av mis-
bruk, forssmmelse, manglende vedlikehold eller ikke-godkjente modifiseringer.

Du er ansvarlig for & levere motoren til en autorisert BRP Sea-Doo-forhandler sa
snart det oppstar et problem. Garantireparasjoner vil bli fullfgrt innen rimelig tid,
som ikke skal overskride 30 dager.

Hvis du har spgrsmal om dine rettigheter og plikter i forbindelse med garantien,
eller trenger navn og adresse pa neermeste autoriserte BRP Sea-Doo-forhandler,
ma du kontakte Customer Assistance Center pa 1-888-272-9222.

Stjerneklassifiseringssystem

| California og New York er 2025-modellen av Sea-Doo-fartgy (SIMW) utstyrt
med et spesielt miljgmerke som kreves av California Air Resources Board. Deka-
len har 3 stjerner. Merkelapp som falger produktet (SIMW), beskriver betydnin-
gen av stjernesystemet.

Stjernemerket betyr renere batmotorer

216




GARANTIERKLARING FRA CALIFORNIA OG NEW YORK VEDRORENDE UTSLIPPSKONTROLL FOR

. . MODELLAR 2025 SEA-DOO®-VANNSCOOTER
Symbolet pa renere batmotorer:

F18L3CQ

Renere luft og vann
For en sunnere livsstil og bedre miljg.
Bedre drivstoffeakonomi

Forbrenner 30-40 prosent mindre bensin og olje enn totaktsmotorer med vanlig
forgasser, og sparer dermed penger og ressurser.

Lenger utslippsgaranti
Beskytter forbrukeren slik at fartgyet kan bruker uten bekymringer.

En stjerne — Lavt utslipp

Merket med én stjerne identifiserer vannscootere, pahengsmotorer, hekkaggre-
gater og innenbordsmotorer som innfrir Air Resources Board-standardene fra
2001 for eksosutslipp fra vannscootere og pahengsmotorer. Motorer som innfrir
disse standarden har 75 % lavere utslipp enn konvensjonelle totaktsmotorer med
forgasser. Disse motorene innfrir det som tilsvarer standardene til U.S. EPA for
batmotorer fra 2006.

To stjerner — Meget lavt utslipp

Merket med to stjerner identifiserer vannscootere, pahengsmotorer, hekkaggre-
gater og innenbordsmotorer som innfrir Air Resources Board-standardene fra
2004 for eksosutslipp fra vannscootere og pahengsmotorer. Motorer som innfrir
disse standarden har 20 % lavere utslipp enn motorer med én stjerne.

Tre stjerner — Ultralavt utslipp

Merket med tre stjerner identifiserer motorer som innfrir Air Resources Board--
standardene for 2008 for eksosutslipp eller hekkaggregater og innenbordsmoto-
rer som innfrir eksosutslippsstandardene fra 2003. Motorer som innfrir disse
standarden har 65 % lavere utslipp enn motorer med én stjerne.

Fire stjerner — Superultralavt utslipp

Merket med fire stjerner identifiserer motorer som innfrir Air Resources Board--
standardene for eksosutslipp fra hekkaggregater og innenbordsmotorer for 2012.
Vannscootere og pahengsmotorer kan ogsa innfri disse standardene. Motorer
som innfrir disse standarden har 90 % lavere utslipp enn motorer med én stjerne.
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er informasjon: Cleaner Watercraft — Get the Facts
1800 END-SMOG

www.arb.ca.gov
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1) DEN BEGRENSEDE GARANTIENS OMFANG

Bombardier Recreational Products Inc. (“BRP”) garanterer at 2025-modeller av
Sea-Doo-vannscootere (“Produktet”) som selges av distributgrer eller forhandle-
re som er autorisert av BRP til a distribuere Produktene utenfor Amerikas forente
stater (“USA”), Canada, i land som er med i Det europeiske gkonomiske samar-
beidsomradet (som bestar av landene i EU, pluss Storbritannia, Norge, Island og
Liechtenstein) (“E@DS”), i stater som er medlemmer av Samveldet av uavhengige
stater (inkludert Ukraina og Turkmenistan) (“'SUS"), og Tyrkia (en “BRP-Distri-
buter/Forhandler”) ikke har material- eller produksjonsfeil i Iapet av perioden og
under de vilkarene som beskrives nedenfor.

Denne begrensede garantien vil bli ugyldig hvis:

1. Produktet brukes eller har blitt brukt til kappkjering eller annen konkurranse-
preget aktivitet, pa et hvilket som helst tidspunkt, ogsa av en tidligere eier,
eller

2. Produktet har blitt endret eller modifisert pa en slik mate at det pavirker drif-
ten, yteevnen eller holdbarheten pa en negativ mate eller slik at tilsiktet bruk
er endret.

Deler og tilbehgr som ikke er installert fra fabrikk er ikke dekket under denne be-
grensede garantien. Se den aktuelle teksten om den begrensende garantien for
deler og tilbehgr.

2) ANSVARSBEGRENSNINGER

SA FREMT LOVEN TILLATER DET GJELDER OG GODTAS DENNE UTTRYK-
KELIGE GARANTIEN | STEDET FOR ALLE @VRIGE UTTRYKKELIGE ELLER
UNDERFORSTATTE GARANTIER, INKLUSIVE, OG UTEN BEGRENSNING,
ENHVER GARANTI OM SALGBARHET ELLER EGNETHET FOR NOE SPESI-
ELT FORMAL. | DEN UTSTREKNING DE IKKE KAN FRASKRIVES, ER UN-
DERFORSTATTE GARANTIER BEGRENSET TIL VARIGHETEN AV DEN
UTTRYKTE GARANTIEN. TILFELDIGE SKADER OG FOLGESKADER ER
UTELUKKET FRA DEKNING UNDER DENNE GARANTIEN. NOEN JURISDIK-
SJONER TILLATER IKKE FRAVIKELSENE, BEGRENSNINGENE OG EK-
SKLUSJONENE SOM ER IDENTIFISERT OVER. AV DEN GRUNN KAN DET
HENDE AT DE IKKE GJELDER FOR DEG. DENNE GARANTIEN GIR DEG
SPESIELLE RETTIGHETER, OG DU KAN OGSA HA ANDRE RETTIGHETER
SOM VARIERER FRA LAND TIL LAND. BRP VIL IKKE VARE ANSVARLIG
DERSOM PRODUKTER ELLER DELER AV GARANTIEN IKKE ER TILGJEN-
GELIG I VISSE LAND AV ARSAKER SOM BRP IKKE HAR KONTROLL OVER.

Se seksjonen som er spesiell for Australia nedenfor, for produkter kjapt i
Australia.

Verken BRP-Distributgrer/Forhandlere eller andre personer har fullmakt til & gi
noen bekreftelse, representasjon eller garanti nar det gjelder Produktet utenom
det som star i denne begrensede garantien. Hvis det skjer, kan det ikke handhe-
ves mot BRP.
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BRP forbeholder seg retten til & endre denne begrensede garantien pa et hvilket
som helst tidspunkt, under den forstaelse at slike endringer ikke vil forandre ga-
rantivilkarene som gjelder for Produktene som ble solgt med denne garantien.

3) UNNTAK - ER IKKE GARANTERT

Faelgende punkter dekkes ikke under noen omstendigheter av garantien:

— naturlig slitasje

— punkter med rutinemessig vedlikehold, trimming, justeringer

— Skade som skyldes uaktsomhet eller manglende egnet vedlikehold og/eller
lagring, som beskrevet i brukerhandboken;

— Skade som er et resultat av at deler er fjernet, feilaktig reparasjon, service,
vedlikehold eller endring, eller bruk av deler som ikke er produsert eller god-
kjent av BRP, eller som er et resultat av at reparasjoner er utfgrt av en person
som ikke er en autorisert BRP-distributgr/-forhandler.

— Skade som er forarsaket av misbruk, unormal bruk, forsesmmelse eller bruk
av Produktet som ikke er i overensstemmelse med anbefalt bruk beskrevet i
Produktets brukerhandbok.

— Skade som skyldes ulykker, nedsenking i vann, brann, tyveri, vandalisme el-
ler enhver uavvendelig hendelse;

— Bruk av drivstoff, oljer eller smaremidler som ikke er beregnet for bruk i Pro-
duktet (se brukerhandboken);

— Skader fra rust, korrosjon eller slitasje fra veer og vind.

— Skade som har oppstatt pa grunn inntrenging av vann eller sng.

— Tilfeldige skader, falgeskader eller skader av noe slag, inkludert men ikke be-
grenset til transportkostnader, sleping, lagring, telefon, leie, drosje, uleilighet,
forsikringsdekning, laneavdrag, tap av tid, tap av inntekter eller tid tapt grun-
net nedetid som et resultat av servicearbeid.

— Skader fra blokkert kjglesystem eller jetpumpe av fremmedlegemer.

— Skader pa gelbelegget, herunder, men ikke begrenset til kosmetisk gelbe-
legg, bleerer, rissdannelser eller glassfiberavskalling forarsaket av blaerer,
rissdannelser, stjernesprekker eller harriss.

4) GARANTIENS DEKNINGSPERIODE

Denne begrensede garantien trer i kraft fra (1) den dagen produktet overleveres
til den farste kunden, eller (2) farste bruksdag, avhengig av hvilken som inntreffer
forst, og er gyldig som fglger:

1. TOLV (12) etterfelgende maneder, for privat bruk. Bare for AUSTRALIA og
NEW ZEALAND, TJUEFIRE (24) etterfelgende maneder for privat fritidsbruk.

2. FIRE (4) etterfelgende maneder, for kommersiell bruk. Et produkt brukes
kommersielt nar det brukes i forbindelse med arbeid eller beskjeftigelse som
skaper inntekt i lgpet av en hvilken som helst garantiperiode. Et produkt bru-
kes ogsa kommersielt nar det, pa noe tidspunkt i Iapet av garantiperioden, er
registrert for kommersiell bruk.

Reparasjon eller erstatning av deler eller ytelse av service under denne garan-
tien forlenger ikke gyldigheten av denne garantien ut over dens opprinnelige
utlgpsdato.

Garantiperioden ovenfor er en minste begrensede garantiperiode som kan utvi-
des av et aktuelt kampanjeprogram med utvidet garanti.
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Veer oppmerksom pa at varigheten og eventuelle andre modaliteter i garantidek-
ningen er underlagt gjeldende nasjonalt eller lokalt lovverk.

KUN FOR PRODUKTER SOM SELGES | AUSTRALIA

Véare varer leveres med garantier som ikke kan utelukkes under den australske
forbrukerloven.

Du har krav pa en erstatning eller refusjon for en stor feil og til kompensasjon for
eventuelle andre rimelig overskuelig tap eller skader.

Du har ogsa rett til & fa varene reparert eller skiftet ut hvis varene ikke holder ak-
septabel kvalitet og feilen ikke kan sies a vaere en stor feil.

Ingenting i disse garantivilkarene og -betingelsene ma tas for a utelukke, begren-
se eller endre bruken av enhver betingelse, produktgaranti, garanti, rettighet eller
remedie som gis eller er underforstatt i Konkurranse- og forbrukerloven av 2010
(Cth), inkludert den australske forbrukerloven eller enhver annen lov der det a
gjere dette ville bestride denne loven eller fgre til at noen del av disse vilkarene
og betingelsene ville bli ugyldige. Fordelene du gis under denne begrensede ga-
rantien kommer i tillegg til andre rettigheter og rettsmidler du har ifglge australsk
lov.

5) VILKAR FOR GARANTIDEKNING

Denne garantidekningen er tilgjengelig bare nar alle betingelsene nedenfor er
oppfylt:

1. Produktet ma veere kjgpt som nytt og ubrukt av den farste eieren fra en
BRP-Distributgr/Forhandler som er autorisert til & distribuere Produktene i
landet der salget ble utfart;

BRPs spesifiserte kontroll fgr levering ma veere utfert, dokumentert og under-
tegnet av kjgperen;

Produktet ma& veere riktig registrert av en autorisert BRP-Distributar/
Forhandler;

Produktet ma veere i kjgpt i landet der kjgperen bor;

Rutinevedlikehold som er beskrevet i brukerhandboken, ma utfares til rett tid
for at garantidekningen skal opprettholdes. BRP forbeholder seg retten til a
gjere garantidekningen avhengig av bevis pa riktig vedlikehold.

o @ N

BRP vil ikke innfri denne begrensede garantien for privat bruk eller kommersiell
bruk hvis ett eller flere av vilkarene foran ikke er tilfredsstilt. Slike begrensninger
er ngdvendige for at BRP skal kunne beholde bade sikkerheten til sine produkter
og for sine kunder og publikum generelt.

6) HVA DU MA GJORE FOR A FA GARANTIDEKNING

Kunden ma slutte & bruke Produktet nar noe unormalt oppstar, varsle en BRP-Di-
stributgr/Forhandler i Igpet av to (2) maneder etter at en feil opptrer, og s@rge for
ngdvendig tilgang for BRP-Distributgr/Forhandler til Produktet og mulighet til &
reparere det.

Varslingsfristen er underlagt gjeldende nasjonale eller lokale lover i kundens
land.
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Kunden mé ogséa presentere for BRP-Distributgren/Forhandleren bevis pa at
Produktet er kjgpt, og ma signere reparasjons-/arbeidsordren far reparasjonen
starter for a godkjenne garantireparasjonen.

Alle deler som skiftes ut under denne begrensede garantien blir BRPs eiendom.

7) HVA BRP GJOR FOR DEG

| den grad det er tillatt under gjeldende lov, er BRPs forpliktelser under denne ga-
rantien begrenset til, etter eget skjgnn, reparasjon eller utskifting av deler som er
identifisert som defekte under normal bruk, vedlikehold og service, uten a ta be-
talt for deler og arbeid hos en autorisert BRP-Distributgr/Forhandler i Igpet av ga-
rantiens dekningsperiode under betingelsene som er beskrevet her. Eieren kan
ikke kreve at Produktet skal tilbakekalles eller at kjgpet skal annulleres hvis han/
hun mener at garantien ikke blir overholdt. Du kan ha andre juridiske rettigheter
som kan variere fra land til land.

| tilfelle service er pakrevet utenfor det opprinnelige salgsstedet, vil eieren veere
ansvarlig for eventuelle tilleggsavgifter pa grunn av lokale rutiner og vilkar, for ek-
sempel, men ikke begrenset til frakt, forsikring, skatter, lisensavgifter, importav-
gifter og alle andre gkonomiske avgifter, inkludert de som palegges av
regjeringer, stater, territorier og deres respektive byraer.

BRP forbeholder seg retten til & forbedre eller endre produkter fra tid til annen
uten a pata seg noen forpliktelse til & endre produkter som er produsert tidligere.

8) OVERFQRING

Hvis Produktet skifter eier i lapet av garantiens dekningsperiode, skal denne be-
grensede garantien i henhold til vilkarene og betingelsene overfares til den nye
eieren og veere gyldig for den resterende dekningsperioden forutsatt at BRP eller
en autorisert BRP-Distributgr/Forhandler mottar et bevis pa at den forrige eieren
godtar overfgringen av eierskap og i tillegg mottar kontaktopplysninger for den
nye eieren.

9) BRUKERHJELP

Hvis det skulle oppsta strid eller uenighet i forbindelse med denne begrensede
garantien, anbefaler BRP at du forsgker a lgse problemet pd BRP-Distributars/
Forhandlers niva. Vi anbefaler at du drgfter saken med servicesjefen eller eieren
hos den autoriserte BRP-Distributaren/Forhandleren.

Hvis saken fortsatt ikke er lgst, kontakt BRP ved a fylle ut kundens kontaktskje-
ma pa www.brp.com eller kontakt BRP per post til én av adressene som er opp-
fart under avsnittet Kontakt oss i denne handboken.
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1) DEN BEGRENSEDE GARANTIENS OMFANG

Bombardier Recreational Products Inc. (“BRP”) garanterer at 2025-modeller av
Sea-Doo-vannscootere (“Produktet”) som selges av distributgrer eller forhandle-
re som er autorisert av BRP til & distribuere Produktene i land som er med i Det
europeiske gkonomiske samarbeidsomradet (som bestar av landene i EU, pluss
Storbritannia, Norge, Island og Liechtenstein) (‘E@S”), i stater som er medlem-
mer av Samveldet av uavhengige stater (inkludert Ukraina og Turkmenistan)
("SUS"™), og Tyrkia (en “Distributar/Forhandler”) ikke har material- eller pro-
duksjonsfeil i Iapet av perioden og under de vilkarene som beskrives nedenfor.

Denne begrensede garantien vil bli ugyldig hvis:

1. Produktet brukes eller har blitt brukt til kappkjering eller annen konkurranse-
preget aktivitet, pa et hvilket som helst tidspunkt, ogsa av en tidligere eier,
eller

2. Produktet har blitt endret eller modifisert pa en slik mate at det pavirker drif-
ten, yteevnen eller holdbarheten pa en negativ mate eller slik at tilsiktet bruk
er endret.

Deler og tilbehgr som ikke er installert fra fabrikk er ikke dekket under denne be-
grensede garantien. Se den aktuelle teksten om den begrensende garantien for
deler og tilbehgar.

2) ANSVARSBEGRENSNINGER

SA FREMT LOVEN TILLATER DET GJELDER OG GODTAS DENNE UTTRYK-
KELIGE GARANTIEN | STEDET FOR ALLE @VRIGE UTTRYKKELIGE ELLER
UNDERFORSTATTE GARANTIER, INKLUSIVE, OG UTEN BEGRENSNING,
ENHVER GARANTI OM SALGBARHET ELLER EGNETHET FOR NOE SPESI-
ELT FORMAL. | DEN UTSTREKNING DE IKKE KAN FRASKRIVES, ER UN-
DERFORSTATTE GARANTIER BEGRENSET TIL VARIGHETEN AV DEN
UTTRYKTE GARANTIEN. TILFELDIGE SKADER OG FOLGESKADER ER
UTELUKKET FRA DEKNING UNDER DENNE GARANTIEN. NOEN JURISDIK-
SJONER TILLATER IKKE FRAVIKELSENE, BEGRENSNINGENE OG EK-
SKLUSJONENE SOM ER IDENTIFISERT OVER. AV DEN GRUNN KAN DET
HENDE AT DE IKKE GJELDER FOR DEG. DENNE GARANTIEN GIR DEG
SPESIELLE RETTIGHETER, OG DU KAN OGSA HA ANDRE RETTIGHETER
SOM VARIERER FRA LAND TIL LAND. BRP VIL IKKE VAERE ANSVARLIG
DERSOM PRODUKTER ELLER DELER AV GARANTIEN IKKE ER TILGJEN-
GELIG I VISSE LAND AV ARSAKER SOM BRP IKKE HAR KONTROLL OVER.

Se den spesifikke seksjonen for Frankrike nedenfor, for Produkter som er kjgpt i
Frankrike.

Verken BRP-Distributarer/-Forhandlere eller andre personer har fullmakt til a gi
noen bekreftelse, representasjon eller garanti nar det gjelder Produktet utenom
det som star i denne begrensede garantien. Hvis det skjer, kan det ikke handhe-
ves mot BRP.
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BRP forbeholder seg retten til & endre denne begrensede garantien pa et hvilket

som helst tidspunkt, under den forstaelse at slike endringer ikke vil forandre ga-
rantivilkarene som gjelder for Produktene som ble solgt med denne garantien.

3) UNNTAK - HAR IKKE GARANTIDEKNING

Faelgende punkter dekkes ikke under noen omstendigheter av garantien:

— naturlig slitasje

— punkter med rutinemessig vedlikehold, trimming, justeringer

— Skade som skyldes uaktsomhet eller manglende egnet vedlikehold og/eller
lagring, som beskrevet i brukerhandboken;

— Skade som er et resultat av at deler er fjernet, feilaktig reparasjon, service,
vedlikehold eller endring, eller bruk av deler som ikke er produsert eller god-
kjent av BRP, eller som er et resultat av at reparasjoner er utfgrt av en person
som ikke er en autorisert BRP-distributgr/-forhandler.

— Skade som er forarsaket av misbruk, unormal bruk, forsesmmelse eller bruk
av Produktet som ikke er i overensstemmelse med anbefalt bruk beskrevet i
Produktets brukerhandbok.

— Skade som skyldes ulykker, nedsenking i vann, brann, tyveri, vandalisme el-
ler enhver uavvendelig hendelse;

— Bruk av drivstoff, oljer eller smaremidler som ikke er beregnet for bruk i Pro-
duktet (se brukerhandboken);

— Skader fra rust, korrosjon eller slitasje fra veer og vind.

— Skade som har oppstatt pa grunn inntrenging av vann eller sng.

— Tilfeldige skader, falgeskader eller skader av noe slag, inkludert men ikke be-
grenset til transportkostnader, sleping, lagring, telefon, leie, drosje, uleilighet,
forsikringsdekning, laneavdrag, tap av tid, tap av inntekter eller tid tapt grun-
net nedetid som et resultat av servicearbeid.

— Skader fra blokkert kjglesystem eller jetpumpe av fremmedlegemer.

— Skader pa gelbelegget, herunder, men ikke begrenset til kosmetisk gelbe-
legg, bleerer, rissdannelser eller glassfiberavskalling forarsaket av blaerer,
rissdannelser, stjernesprekker eller harriss.

4) GARANTIENS DEKNINGSPERIODE

Denne begrensede garantien trer i kraft fra (1) den dagen produktet overleveres
til den farste kunden, eller (2) farste bruksdag, avhengig av hvilken som inntreffer
forst, og er gyldig som fglger:

1. TJUEFIRE (24) etterfelgende maneder for privat fritidsbruk.

2. FIRE (4) etterfelgende maneder, for kommersiell bruk. Et produkt brukes
kommersielt nar det brukes i forbindelse med arbeid eller beskjeftigelse som
skaper inntekt i lgpet av en hvilken som helst garantiperiode. Et produkt bru-
kes ogsa kommersielt nar det, pa noe tidspunkt i Ilgpet av garantiperioden, er
registrert for kommersiell bruk.

Reparasjon eller erstatning av deler eller ytelse av service under denne garan-
tien forlenger ikke gyldigheten av denne garantien ut over dens opprinnelige
utlepsdato.

Garantiperioden ovenfor er en minste begrensede garantiperiode som kan utvi-
des av et aktuelt kampanjeprogram med utvidet garanti.
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Veaer oppmerksom pa at varigheten og eventuelle andre modaliteter i garantidek-

ningen er underlagt gjeldende nasjonalt eller lokalt lovverk.

5) KUN FOR PRODUKTER SOM SELGES | FRANKRIKE

Selgeren skal levere varer som overholder kontrakten, og skal veere ansvarlig for
defekter som eksisterer ved levering. Selger skal ogsa veere ansvarlig for feil
som fglge av emballasje, monteringsanvisninger eller installasjonen nar den er
dennes ansvar i henhold til kontrakten eller hvis utfert under dennes ansvar. For
a veere i samsvar med kontrakten ma godet:

1. Veere tilpasset normal bruk for lignende varer og, hvis aktuel:

— Samsvare med beskrivelsen gitt av selgeren og ha kvalitetene som ble
presentert kjgperen via prgve eller modell;

— Ha kvalitetene en kjgper med rette kan forvente med tanke pa de offentli-
ge erkleeringene til selgeren, produsenten eller dens representant, inklu-
dert i reklame eller merking; eller

2. Ha egenskapene partene i fellesskap har blitt enige om eller veere tilpasset
den spesifikke bruken som den er patenkt av kjgperen, papekt av selgeren
og akseptert av selgeren.

Handlingen for manglende overholdelse ma utfares innen to ar etter levering av
varen. Selgeren er ansvarlig for garantien for den solgte varens skjulte defekter
dersom disse skjulte defektene gjgr varen uegnet for tiltenkt bruk, eller dersom
de reduserer dens bruk pa en slik mate at kjgperen ikke ville ha anskaffet varen
eller ville gitt en lavere pris hvis dette hadde veert kjent. Handlingen for slike skjul-
te defekter skal tas av kjgperen innen 2 ar etter at defekten er oppdaget.

6) VILKAR FOR GARANTIDEKNING

Denne garantidekningen er tilgjengelig bare nar alle betingelsene nedenfor er
oppfylt:

1. Produktet méa kjgpes som nytt og ubrukt av den ferste eieren fra en BRP-Di-
stributar/Forhandler som er autorisert til & distribuere Produkter i det landet,
eller for EJS sammenslutning av land, der salget fant sted (“BRP-Distribu-
ter/Forhandler”);

BRPs spesifiserte kontroll fgr levering ma veere utfert, dokumentert og under-
tegnet av kjgperen;

Produktet ma veere riktig registrert av en autorisert BRP-Distributgr/
Forhandler;

Produktet ma veere i kjgpt i landet, eller for EJS sammenslutning av land, der
kjgperen bor;

Rutinevedlikehold som er beskrevet i brukerhandboken, ma utfares til rett tid
for at garantidekningen skal opprettholdes. BRP forbeholder seg retten til a
gjere garantidekningen avhengig av bevis pa riktig vedlikehold.

o > 0D

BRP vil ikke innfri denne begrensede garantien for privat bruk eller kommersiell
bruk hvis ett eller flere av vilkarene foran ikke er tilfredsstilt. Slike begrensninger
er ngdvendige for at BRP skal kunne beholde bade sikkerheten til sine produkter
og for sine kunder og publikum generelt.
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7) HVA DU MA GJ@RE FOR A FA GARANTIDEKNING

Kunden ma slutte & bruke Produktet nar noe unormalt oppstar, varsle en BRP-Di-
stributgr/Forhandler i Igpet av to (2) maneder etter at en feil opptrer, og s@rge for
ngdvendig tilgang for BRP-Distributgr/Forhandler til Produktet og mulighet til &
reparere det.

Varslingsfristen er underlagt gjeldende nasjonale eller lokale lover i kundens
land.

Kunden ma ogsa presentere for BRP-Distributgren/Forhandleren bevis pa at
Produktet er kjapt, og ma signere reparasjons-/arbeidsordren fgr reparasjonen
starter for a8 godkjenne garantireparasjonen.

Alle deler som skiftes ut under denne begrensede garantien blir BRPs eiendom.

8) HVA BRP GJYR FOR DEG

| den grad det er tillatt under gjeldende lov, er BRPs forpliktelser under denne ga-
rantien begrenset til, etter eget skjgnn, reparasjon eller utskifting av deler som er
identifisert som defekte under normal bruk, vedlikehold og service, uten a ta be-
talt for deler og arbeid hos en autorisert BRP-Distributar/Forhandler i Igpet av ga-
rantiens dekningsperiode under betingelsene som er beskrevet her. Eieren kan
ikke kreve at Produktet skal tilbakekalles eller at kjgpet skal annulleres hvis han/
hun mener at garantien ikke blir overholdt. Du kan ha andre juridiske rettigheter
som kan variere fra land til land.

Hvis det er behov for service utenfor det landet hvor Produktet ble kjapt, eller for
de som er bosatt innen EQJS, hvis service er nadvendig utenfor EJS, ma eieren
betale for tilleggsutgifter ifglge lokal forhold og forskrifter. Disse utgiftene kan
blant annet veere frakt, forsikring, skatter, lisensavgifter, importtoll og alle andre
gkonomiske utgifter, inkludert de som regjeringer, stater, territorier og deres res-
pektive organer palegger.

BRP forbeholder seg retten til & forbedre eller endre produkter fra tid til annen
uten a pata seg noen forpliktelse til & endre produkter som er produsert tidligere.

9) OVERFZRING

Hvis Produktet skifter eier i lgpet av garantiens dekningsperiode, skal denne be-
grensede garantien i henhold til vilkarene og betingelsene overfgres til den nye
eieren og veere gyldig for den resterende dekningsperioden forutsatt at BRP eller
en autorisert BRP-Distributgr/Forhandler mottar et bevis pa at den forrige eieren
godtar overfgringen av eierskap og i tillegg mottar kontaktopplysninger for den
nye eieren.

10) BRUKERHJELP

Hvis det skulle oppsta strid eller uenighet i forbindelse med denne begrensede
garantien, anbefaler BRP at du forsgker a lgse problemet pa BRP-Distributars/
Forhandlers niva. Vi anbefaler at du drgfter saken med servicesjefen eller eieren
hos den autoriserte BRP-Distributgren/Forhandleren.
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Hvis saken fortsatt ikke er lgst, kontakt BRP ved a fylle ut kundens kontaktskje-
ma pa www.brp.com eller kontakt BRP per post til én av adressene som er opp-
fort under avsnittet Kontakt oss i denne handboken.
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Denne siden er blank med
hensikt
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INFORMASJON OM DATAVERN

Bombardier Recreational Products Inc., tilknyttede selskaper og datterselskaper
(«BRP») forplikter seg til & beskytte ditt personvern og stetter en generell policy
med apenhet om hvordan vi samler inn, bruker og utleverer personlige opplysnin-
ger om deg som del av a utvikle var relasjon til deg. Du finner mer informasjon
under BRPs retningslinjer for personvern:

https://brp. com/en/privacy-policy. html eller ved & skanne QR-koden
nedenfor.

Vi har passende sikkerhetstiltak for & beskytte dine personlige opplysninger mot
tap og uautorisert tilgang.

Personlige opplysninger som kan samles inn av BRP, direkte fra deg eller fra au-
toriserte forhandlere eller autoriserte tredjeparter, inkluderer:

— Informasjon om kontakt, demografi og registrering (f.eks. navn, komplett
adresse, telefonnummer, e-post, kjgnn, eierskapshistorikk,
kommunikasjonssprak)

— Informasjon om kjeretgyet (f.eks. serienummer, kjgps- og leveringsdato,
enhetsbruk, kjgretgyets plassering og bevegelser)

— Tredjepartsinformasjon (f.eks. informasjon fra BRP-partnere, informasjon
om felles markedsfagringsaktiviteter, sosiale medier)

— Teknologisk informasjon (f.eks. IP-adresse, type enhet, operativsystem, ty-
pe nettleser, nettsider du besgker, informasjonskapsler og lignede teknologi
nar du bruker nettsidene til BRP eller forhandlere eller mobile applikasjoner)

— Informasjon om kontakt med BRP (f.eks. informasjon som samles inn nar
du ringer en BRP-salgsrepresentant, kjgper noe fra nettsiden til BRP, regi-
strerer deg for BRPs e-poster, deltar i konkurranser o.l. som sponses av BRP
eller deltar pa begivenheter som sponses av BRP)

— Informasjon om transaksjonen (f.eks. informasjon som kreves for a handte-
re returer, betalingsinformasjon nar du kjgpte produkter eller tjenester via va-
re nettsider eller mobile apper og andre problemer knyttet til kjgp av
BRP-produkter)

Denne informasjonen kan brukes til og behandles for falgende formal:

— Sikkerhet

— Kundestgtte for salg og ettersalg (f.eks. fullfgre eller falge opp kjapet eller
vedlikehold)

— Registrering og garanti

— Kommunikasjon (f.eks. sende en BRP-tilfredshetsundersgkelse)

— Atferdsbasert reklame, profilering og stedsbaserte tjenester
(f.eks. tilby tilpasset opplevelse)

— Samsvar og lgsing av tvister

— Markedsfaring og reklame

— Assistanse (f.eks. hjelp med leveringsproblemer, handtere returer og andre
problemer knyttet til ditt kjgp av BRP-produkter).

Vi kan ogsa bruke personlig informasjon til & generere samlet eller statistisk infor-
masjon som ikke lenger identifiserer deg personlig.

Dine personlige opplysninger kan utleveres til felgende: BRP, BRPs auto-
riserte forhandlere, distributgrer, tjenesteleverandgrer, reklame- og mar-
kedsferingspartnere og andre autoriserte tredjeparter.

Vi kan motta informasjon om deg fra forskjellige kilder, inkludert tredjepart, for ek-
sempel BRBs forhandlernettverk og partnere som vi tilbyr felles tjenester med
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eller har felles markedsferingsaktiviteter. Vi kan ogsa motta informasjon om deg
fra sosiale plattformer nar du kommuniserer med oss pa disse plattformene.

Avhengig av omstendighetene kan dine personlige opplysninger kommuniseres
utenfor regionen der du bor. Dine personlige opplysninger beholdes bare sa len-
ge som det er nadvendig for det forméalet de ble innhentet for og i henhold til var
oppbevaringspolicy.

Hvis du vil bruke din rett angaende personvern (f.eks. rett til tilgang, rett til korri-
gering), for a trekke tilbake ditt samtykke og bli fijernet fra adresselisten for mar-
kedsfaringsformal tilfredshetsundersgkelse eller hvis du har generelle spgrsmal
om personvern, kan du ta kontakt med BRPs personvernombud pa e-post priva-
cyofficer@brp.com eller via vanllig post:

BRP Legal Service, 726 St-Joseph, Valcourt, Quebec, Canada, JOE 2L0.

Nar BRP behandler dine personlige opplysninger, gjeres det i samsvar
med retningslinjene for personvern, tilgjengelig her: https://www.brp.com/
en/privacy-policy.html eller ved a bruke falgende

QR-kode.

B

"
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KONTAKT OSS

www.brp.com

Asia og Stillehavsomradet

BRP Asia

107D and 107E, 17/F, Tower 1,
Grand Century Place, Mongkok,
Kowloon, Hong Kong

Australia

Level 26

477 Pitt Street
Sydney, NSW 2020

China )

EBmRCXE 105651301
Rm 301, Building 6,

No.10 Heng Shan Rd,

Shanghai, China

Japan

21F Shinagawa East One Tower
2-16-1 Konan, Minato-ku-ku,
Tokyo 108-0075

New Zealand
Suite 1.6, 2-8 Osborne Street,
Newmarket, Auckland 2013

Europa, Midtagsten og Afrika
Belgia

Oktrooiplein 1

9000 Gent

Tsjekkia
Stefanikova 43a
Prague 5

150 00

Tyskland
Itterpark 11
40724 Hilden

Finland
Isoaavantie 7

PL 8040

96101 Rovaniemi

Frankrike
Arteparc Batiment B
Route de la cote d'Azur,
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13 590 Meyreuil

Norge

Ingvald Ystgaardsvei 15
N-7484 Trondheim

Salg, marketing, ettermarked

Sverige
Spinnvagen 15
903 61 Umea
Sweden 90821

Sveits
Avenue d’'Ouchy 4-6
1006 Lausanne

Latin-Amerika

Brasil

Av. James Clerck Maxwell, 230
Campinas, Sao Paulo

CEP 13069-380

Mexico

Av. Ferrocarril 202

Parque Industrial Querétaro
Santo Rosa Jauregui, Querétaro
C.P. 76220

Nord-Amerika

Canada

3200A, rue King Ouest,

Suite 300

Sherbrooke (Québec) J1L 1C9

USA

10101 Science Drive
Sturtevant, Wisconsin
53177

KONTAKT 0SS
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

Hvis adressen din er endret eller du er den nye eieren av baten, ber vi deg varsle
BRP ved a enten

— kontakte en autorisert Sea-Doo-forhandler

— Bare Nord-Amerika: ring 1888272-9222.

— Sende inn ett av adresseendringskortene pa de felgende sidene til én av
adressene til BRP som er angitt i avsnittet Kontakt oss i denne handboken.

| tilfelle skifte av eier, legg ved bevis pa at den tidligere eieren har sagt seg enig i
overfaringen.

Denne informasjon er dessuten meget viktig ogsa etter at den begrensede ga-
rantien har utlgpt, fordi BRP kan kontakte eieren av baten hvis det blir ngdven-
dig, for eksempel hvis tilbakekalling blir ngdvendig av sikkerhetsmessige
arsaker. Det er eierens ansvar a varsle BRP.

STJALNE ENHETER: Hvis baten skulle bli stjalet, ma du varsle garantiavdelin-
gen hos distributaren for omradet om dette. Vi vil be deg oppgi navn, adresse, te-
lefonnummer, identifikasjonsnummer for skroget og dato for tyveriet.
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

| ENDRING AV ADRESSE [} NY EIER[_] S
| KJORET@YETS IDENTIFIKASJONSNUMMER

Pttty bbbt

| Modellnummer Kjgretgyets identifikasjonsnummer (V.I.N.)

[ GAMMEL ADRESSE

| ELLERTIDLIGERE EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
| NY ADRESSE

| ELLER NY EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
I

E-POSTADRESSE

ENDRING AV ADRESSE [_] NY EIER[_]

KJBRETAYETS IDENTIFIKASJONSNUMMER

I

I

I

| Modellnummer Kjgretgyets identifikasjonsnummer (V.I.N.)

| GAMMEL ADRESSE

| ELLERTIDLIGERE EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
| NY ADRESSE

| ELLER NY EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
I

E-POSTADRESSE
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

Denne siden er
tom med hensikt
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

| ENDRING AV ADRESSE [} NY EIER[_] S
| KJORET@YETS IDENTIFIKASJONSNUMMER

Pttty bbbt

| Modellnummer Kjgretgyets identifikasjonsnummer (V.I.N.)

[ GAMMEL ADRESSE

| ELLERTIDLIGERE EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
| NY ADRESSE

| ELLER NY EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
I

E-POSTADRESSE

ENDRING AV ADRESSE [_] NY EIER[_]

KJBRETAYETS IDENTIFIKASJONSNUMMER

I

I

I

| Modellnummer Kjgretgyets identifikasjonsnummer (V.I.N.)

| GAMMEL ADRESSE

| ELLERTIDLIGERE EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
| NY ADRESSE

| ELLER NY EIER: NAVN

| NR. GATE LEIL
| STED FYLKE POSTNUMMER
I

| LAND TELEFON
I

E-POSTADRESSE
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

Denne siden er
tom med hensikt
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:
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ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:

243




ADRESSEENDRING / SKIFTE AV EIER

MERKNADER:
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VANNFARTOQY-
Modell-nr.

SKROG

Identifikasjonsnummer (H.I.N.)

MOTOR
Identifikasjonsnummer (E.I.N.)

EIER:
NAVN
Nr. GATE LEIL
STED FYLKE POSTNUMMER
Kjopsdato | | | |

AR MANED DAG

Utlgpsdato for garanti | | | |
AR MANED DAG

Skal fylles ut av den autoriserte Sea-Doo-forhandleren ved salgstidspunktet.

OMRADE FOR FORHANDLERSTEMPEL




A ADVARSEL

A overse noen av sikkerhetsforanstaltningene og instruksene i denne brukerhandbo-
ken, sikkerhetsvideoen og sikkerhetsdekaler pa produktet, kan resultere i alvorlig eller
dgdelig personskade.

®TM og BRP-logoen er varemerker som eies av BOMBARDIER RECREATIONAL PRO-
DUCTS INC. eller dets tilknyttede selskaper.
©2024 BOMBARDIER RECREATIONAL PRODUCTS INC. ALLE RETTIGHETER
RESERVERT.

www.brp.com

ALUMACRAFT® CAN-AM® LYNX®
MANITOU® QUINTREX® ROTAX®
SEA-DOO® SKI-DOO®

219002411_NO





